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1ª PARTE
Oitiva

Assunto / Finalidade:
Depoimento

Convidado/Convocado:
– Carlos Murillo
    Gerente Geral da Pfizer na América Latina
    Requerimento: 412/2021 (Convocação)

2ª PARTE
PAUTA

ITEM 1

REQUERIMENTO Nº 473, de 2021
      Requer Termo de Contrato de Encomenda Tecnológica nº 01/2020, celebrado entre
a FIOCRUZ, o Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos - Bio-Manguinhos e a
Astrazeneca UK Limited.

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues
Assunto: Informações

ITEM 2

REQUERIMENTO Nº 475, de 2021
      Requer ao Ministério das Relações Exteriores informações acerca das declarações
do Presidente da República sobre a possibilidade de estar em curso uma guerra não
declarada, promovida por nação estrangeira, por meio de "guerra, química,
bacteriológica e radiológica.

Autoria: Senador Tasso Jereissati
Assunto: Informações

ITEM 3

REQUERIMENTO Nº 476, de 2021
      Requer à ABIN informações acerca das declarações do Presidente da República
sobre a possibilidade de estar em curso uma guerra não declarada, promovida por
nação estrangeira, por meio de "guerra,
química, bacteriológica e radiológica".
Assunto: Informações

Endereço na Internet: http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF
Informações: Secretaria-Geral da Mesa - Secretaria de Comissões

Documento gerado em 12/05/2021 às 20:18.

6

https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/1c76f2cf-9086-4894-942d-65d82dfa16f0
https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/08bc0124-e659-4246-a1c0-b5b897ec95ed
https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/6cf0e3e2-c628-4c16-a620-d2aec46c0808
https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/39b44f25-8420-4c51-9b19-8a82553465fe
http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF


Pauta da 8ª Reunião Semipresencial da CPIPANDEMIA, em 13 de Maio de 2021 3

Autoria: Senador Tasso Jereissati

ITEM 4

REQUERIMENTO Nº 477, de 2021
      Requer seja encaminhado pelo Google LLC cópias dos vídeos listados em anexo,
bem como informações de registro.

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues
Assunto: Informações

ITEM 5

REQUERIMENTO Nº 478, de 2021
      Requer seja encaminhado pela Secretaria Especial de Comunicação Social
(SECOM) do Governo Federal e pela Assessoria de Comunicação Social - ASCOM do
Ministério da Saúde todos os documentos, comunicações e informações sobre os canais
no You Tube listados em anexo durante o período de 2020 a 2021.

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues
Assunto: Informações

ITEM 6

REQUERIMENTO Nº 479, de 2021
      Requer ao Ministériovdas Relações Exteriores todas as informações, telegramas e
documentos sobre a obtenção de cloroquina/hidroxicloroquina para o Brasil durante a
pandemia da covid-19, seja por meio de aquisição pelo governo ou por empresas,
doação, liberação de remessas ou outra modalidade.

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues
Assunto: Informações

ITEM 7

REQUERIMENTO Nº 480, de 2021
      Requer ao Ministério das Relações Exteriores todas as comunicações, telegramas e
documentos enviados ou recebidos sobre a obtenção de vacinas contra a Covid-19 para
o Brasil.

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues
Assunto: Informações

ITEM 8

REQUERIMENTO Nº 489, de 2021
      Requer ao Ministério das Relações Exteriores cópia de telegramas ou outras
comunicações formais do Itamaraty para embaixadas brasileiras no exterior, para
organismos internacionais ou para empresas solicitando agilização ou intervenção no
processo no aquisição, importação ou fornecimento de medicamentos supostamente
indicados ao tratamento da infecção causada pelo novo
Coronavírus e, ainda, de vacinas contra a mesma infecção.
Endereço na Internet: http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF
Informações: Secretaria-Geral da Mesa - Secretaria de Comissões

Documento gerado em 12/05/2021 às 20:18.
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Autoria: Senador Rogério Carvalho
Assunto: Informações

ITEM 9

REQUERIMENTO Nº 522, de 2021
      Requer que sejam prestadas, pelo Senhor Presidente da EMS SA, Carlos Sanches,
informações sobre a produção de alguns medicamentos que compõem o denominado
“kit covid”.

Autoria: Senador Omar Aziz
Assunto: Informações

ITEM 10

REQUERIMENTO Nº 323, de 2021
      Requer que seja convocado para prestar depoimento a esta CPI a Sra. Mayra
Pinheiro.

Autoria: Senador Alessandro Vieira
Assunto: Depoimento

ITEM 11

REQUERIMENTO Nº 437, de 2021
      Requer a convocação da Sra. Mayra Pinheiro - Secretária de Gestão do Trabalho e
da Educação na Saúde.

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues
Assunto: Depoimento

ITEM 12

REQUERIMENTO Nº 465, de 2021
      Requer a convocação da Sra. Mayra Pinheiro, Secretaria de Gestão do Trabalho e
da Educação na Saúde.

Autoria: Senador Renan Calheiros
Assunto: Depoimento

ITEM 13

REQUERIMENTO Nº 516, de 2021
      Convoca Mayra Pinheiro, Secretária da Gestão do Trabalho e da Educação da
Saúde do Ministério da Saúde.

Autoria: Senador Humberto Costa
Assunto: Depoimento

Endereço na Internet: http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF
Informações: Secretaria-Geral da Mesa - Secretaria de Comissões

Documento gerado em 12/05/2021 às 20:18.
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ITEM 14

REQUERIMENTO Nº 189, de 2021
      Requerimento de Convocação da Sra. Nise Hitomi Yamaguchi, médica oncologista e
imunologista

Autoria: Senador Marcos Rogério
Assunto: Depoimento

ITEM 15

REQUERIMENTO Nº 524, de 2021
      Convoca a Dra. Nise Hitomi Yamaguchi.

Autoria: Senador Eduardo Girão
Assunto: Depoimento

ITEM 16

REQUERIMENTO Nº 525, de 2021
      Convoca Jurema Werneck, representante do Movimento Alerta.

Autoria: Senador Renan Calheiros
Assunto: Depoimento

ITEM 17

REQUERIMENTO Nº 150, de 2021
      Convida, a fim de prestar informações sobre as evidências cientificas que
comprovam a eficácia do tratamento precoce contra a Covid-19, Ricardo Dimas
Zimmermann, Médico Infectologista; Francisco Eduardo Cardoso Alves, Médico; e Flávio
Cadegiani, Médico.

Autoria: Senador Luis Carlos Heinze
Assunto: Depoimento

Endereço na Internet: http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF
Informações: Secretaria-Geral da Mesa - Secretaria de Comissões

Documento gerado em 12/05/2021 às 20:18.

9

https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/28f3bfdd-9273-4f76-97f8-d0f8f8168430
https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/c7884fbd-d6ce-4e98-ba44-ceb55e363627
https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/bb0e3b49-6228-4b72-a330-b5de8cbb6335
https://legis.senado.leg.br/sdleg-getter/documento/download/81aa8838-250f-42ca-8c97-ba321fea9830
http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF


1

2ª PARTE - DELIBERATIVA



REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3º, da Constituição Federal,

combinado com o art. 2º da Lei nº 1.579/1952 e o art. 148 do Regimento Interno do

Senado Federal, que seja encaminhado, em até 24h, pelo Ministério da Saúde e pela

Fundação Oswaldo Cruz cópia, na íntegra, do Termo de Contrato de Encomenda

Tecnológica nº 01/2020, celebrado entre a FIOCRUZ, o Instituto de Tecnologia em

Imunobiológicos - Bio-Manguinhos e a Astrazeneca UK Limited

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil já superou a terrível marca de 414 mil mortes por Covid-19.

Chegamos a registrar mais de 4 mil mortes em apenas um dia. Vivemos uma

tragédia sem precedentes. Infelizmente, os números de novos casos e óbitos

continuam altíssimos e  não há nenhum sinal de que essa tragédia esteja perto do

fim.

Presenciamos o colapso dos sistemas de saúde pelo país - sem vagas nos

hospitais para os doentes, pacientes sendo atendidos em corredores. Os sistemas

funerários do país não conseguem lidar com os altíssimos números de mortos.

Presenciamos a falta de oxigênio, especialmente no estado do Amazonas. Há

falta de medicamentos básicos, como sedativos para a intubação dos pacientes,

enquanto sobram medicamentos sem nenhuma comprovação científica.

Hoje, o país é visto como uma ameaça sanitária pelo mundo. Diversos

países suspenderam voos com o Brasil. Há restrições para a entrada de brasileiros
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em quase todas as nações do planeta. A respeitada organização Médicos sem

Fronteiras classificou a situação do Brasil como uma "catástrofe humanitária".

Só foi possível chegar a essa situação catastrófica por conta dos

inúmeros e sucessivos erros e omissões do governo no enfrentamento da pandemia

da Covid-19 no Brasil. Falhas na estratégia de comunicação; nas ações de vigilância

e mapeamento da pandemia; promoção de tratamentos ineficazes; má gestão das

necessidades de leitos de UTIs no país; falhas no planejamento de fornecimento de

insumos básicos como oxigênio, medicamentos, EPIs, testes, respiradores; atraso e

omissão para a compra de vacinas.

Para investigar esses erros e omissões, esta Comissão Parlamentar de

Inquérito necessita ter acesso a informações e documentos detalhados a respeito

da gestão do Governo Federal no enfrentamento da pandemia da Covid-19. Uma

das principais omissões do governo tem sido na aquisição tempestiva de vacinas

contra a covid-19. Para subsidiar as investigações e oitivas da CPI, propomos a

apresentação do presente Requerimento para que sejam encaminhados, em até

24h, pelo Ministério da Saúde e pela Fundação Oswaldo Cruz cópia completa

do Termo de Contrato de Encomenda Tecnológica nº 01/2020, celebrado entre

a FIOCRUZ, o Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos - Bio-Manguinhos e

Astrazeneca UK Limited.

Sala da Comissão, 7 de maio de 2021.

Senador Randolfe Rodrigues
(REDE - AP)

Líder da REDE Sustentabilidade
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2ª PARTE - DELIBERATIVA



Gabinete do Senador Tasso Jereissati

REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Requer que sejam prestadas, pelo Exmo.
Sr. Ministro de Estado do Ministério das
Relações Exteriores, Carlos Alberto Franco
França, informações acerca das recentes
declarações do Exmo. Sr. Presidente da
República sobre a possibilidade de estar
em curso uma guerra não declarada,
promovida por nação estrangeira, por
meio de "guerra, química, bacteriológica
e radiológica", obedecendo aos critérios e
cautelas de sigilo aplicáveis ao caso.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, do
art. 2º da Lei nº 1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado
Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr. Ministro de Estado do Ministério das
Relações Exteriores, Carlos Alberto Franco França, informações acerca das recentes
declarações do Exmo. Sr. Presidente da República sobre a possibilidade de estar em
curso uma guerra não declarada, promovida por nação estrangeira, por meio de
"guerra, química, bacteriológica e radiológica", obedecendo aos critérios e cautelas
de sigilo aplicáveis ao caso.

Nesses termos, requisitam-se respostas às seguintes indagações:

1. A manifestação do presidente da República está fundamentada em
alguma informação produzida ou obtida a partir das atividades desse Ministério?

2. Em caso afirmativo, novamente ressaltando o caráter sigiloso desse
pedido de informação, que informações são essas, quais são as respectivas fontes
e como foram obtidas?
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3. Se a manifestação do presidente da República não estiver
fundamentada em informação produzida por esse Ministério, como o senhor
descreve a situação atual das relações diplomáticas entre o Brasil e a China?

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de uma afirmação de alta gravidade na medida em que
o Comandante Supremo das Forças Armadas (CF, art. 84, XIII) adverte para a
possibilidade de estar em curso um conflito não declarado, promovido por nação
estrangeira, por meio de "guerra, química, bacteriológica e radiológica".

Diante das altas responsabilidades do cargo de presidente da
República, que tem entre suas competências privativas a de declarar guerra, no
caso de agressão estrangeira, autorizado ou referendado pelo Congresso Nacional
(CF. art. 84, XIX), bem como pela grande repercussão de suas manifestações
públicas, propomos o presente Requerimento para que sejam encaminhadas a esta
Comissão Parlamentar de Inquérito as informações solicitadas ao ministro das
Relações Exteriores.

Sala da Comissão, 7 de maio de 2021.

Senador Tasso Jereissati
(PSDB - CE)
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2ª PARTE - DELIBERATIVA



Gabinete do Senador Tasso Jereissati

REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Requer que sejam prestadas, pelo Exmo.
Sr. Diretor-geral da Agência Brasileira
de Inteligência - ABIN, Alexandre
Ramagem Rodrigues, informações acerca
das recentes declarações do Exmo.
Sr. Presidente da República sobre a
possibilidade de estar em curso uma
guerra não declarada, promovida por
nação estrangeira, por meio de "guerra,
química, bacteriológica e radiológica",
obedecendo aos critérios e cautelas de
sigilo aplicáveis ao caso.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, do
art. 2º da Lei nº 1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado
Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr. Diretor-geral da Agência Brasileira
de Inteligência - ABIN, Alexandre Ramagem Rodrigues, informações acerca das
recentes declarações do Exmo. Sr. Presidente da República sobre a possibilidade de
estar em curso uma guerra não declarada, promovida por nação estrangeira, por
meio de "guerra, química, bacteriológica e radiológica", obedecendo aos critérios
e cautelas de sigilo aplicáveis ao caso.

Nesses termos, requisitam-se respostas às seguintes indagações:

1. A manifestação do presidente da República está fundamentada em
alguma informação produzida ou obtida a partir das atividades dessa Agência?

2. Em caso afirmativo, novamente ressaltando o caráter sigiloso desse
pedido de informação, que informações são essas, quais são as respectivas fontes
e como foram obtidas?
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3. Se a manifestação do presidente da República não estiver
fundamentada em informação produzida por essa Agência, como o senhor
descreve, com base nas fontes de informação da ABIN, a atual situação das relações
diplomáticas entre o Brasil e a China?

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de uma afirmação de alta gravidade na medida em que
o Comandante Supremo das Forças Armadas (CF, art. 84, XIII) adverte para a
possibilidade de estar em curso um conflito não declarado, promovido por nação
estrangeira, por meio de "guerra, química, bacteriológica e radiológica".

Diante das altas responsabilidades do cargo de presidente da
República, que tem entre suas competências privativas a de declarar guerra, no
caso de agressão estrangeira, autorizado ou referendado pelo Congresso Nacional
(CF. art. 84, XIX), bem como pela grande repercussão de suas manifestações
públicas, propomos o presente Requerimento para que sejam encaminhadas a esta
Comissão Parlamentar de Inquérito as informações solicitadas ao diretor-geral da
Agência Brasileira de Inteligência - ABIN.

Sala da Comissão, 7 de maio de 2021.

Senador Tasso Jereissati
(PSDB - CE)
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4

2ª PARTE - DELIBERATIVA



SENADO FEDERAL

REQUERIMENTO Nº        , DE         - CPI da Pandemia

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3º, da Constituição Federal, combinado
com o art. 2º da Lei nº 1.579/1952 e o art. 148 do Regimento Interno do Senado
Federal, que seja encaminhado pelo Google LLC cópias dos vídeos listados em anexo,
informações de registro, acesso, postagens, notificações de infração das regras da
plataforma, data em que foram excluídos ou ocultados, eventuais valores monetários
transferidos aos canais em decorrência dos referidos vídeos e demais dados
pertinentes do YouTube Brasil.

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil já superou a terrível marca de 422 mil mortes por Covid-19.
Chegamos a registrar mais de 4 mil mortes em apenas um dia. Vivemos uma tragédia
sem precedentes. Infelizmente, os números de novos casos e óbitos continuam
altíssimos e  não há nenhum sinal de que essa tragédia esteja perto do fim.

Presenciamos o colapso dos sistemas de saúde pelo país - sem vagas nos
hospitais para os doentes, pacientes sendo atendidos em corredores. Os sistemas
funerários do país não conseguem lidar com os altíssimos números de mortos.
Presenciamos a falta de oxigênio, especialmente no estado do Amazonas. Há falta de
medicamentos básicos, como sedativos para a intubação dos pacientes, enquanto
sobram medicamentos sem nenhuma comprovação científica.

Hoje, o país é visto como uma ameaça sanitária pelo mundo. Diversos países
suspenderam voos com o Brasil. Há restrições para a entrada de brasileiros em quase
todas as nações do planeta. A respeitada organização Médicos sem Fronteiras
classificou a situação do Brasil como uma "catástrofe humanitária".
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Só foi possível chegar a essa situação catastrófica por conta dos inúmeros e
sucessivos erros e omissões do governo no enfrentamento da pandemia da Covid-19
no Brasil. Falhas na estratégia de comunicação; nas ações de vigilância e mapeamento
da pandemia; promoção de tratamentos ineficazes; má gestão das necessidades de
leitos de UTIs no país; falhas no planejamento de fornecimento de insumos básicos
como oxigênio, medicamentos, EPIs, testes, respiradores; atraso e omissão para a
compra de vacinas.

A propagação de fake news a respeito da pandemia tem sido uma ação
orquestrada e com consequências diretas no agravamento do número de mortes no
Brasil pela covid-19. Reportagem do Congresso em Foco apurou que “Desde que a
CPI da Covid foi anunciada, no início de abril, canais de apoiadores do bolsonarismo
no YouTube têm promovido uma limpa de vídeos sobre tratamento precoce de sua
base de vídeos. Levantamento da Novelo Data a pedido do Congresso em Foco
identificou que, entre o dia 14 de abril e esta quinta-feira (6/5), 385 vídeos de 34
canais, tratando de tratamento precoce, sumiram do ar”1.

Dessa forma, é imprescindível que seja encaminhado pelo Google LLC cópias
dos vídeos listados em anexo, informações de registro, acesso, postagens, notificações
de infração das regras da plataforma, data em que foram excluídos ou ocultados,
eventuais valores monetários transferidos aos canais em decorrência dos referidos
vídeos e demais dados pertinentes do YouTube Brasil.

Sala da Comissão,

Senador RANDOLFE RODRIGUES

REDE/AP

1 https://congressoemfoco.uol.com.br/midia/videos-canais-bolsonaristas-youtube/
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Aconteceu na Política Amanda Klein Acusa Bolsonaro de mal Cunduta na pandemia ,Onyx Lorenzoni Arrasa com a Esquerdista que 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota”

   Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet Livro Grátis Baixe e descubra.
   http://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Amanda Klein Acusa Bolsonaro de mal Cunduta na pandemia ,Onyx Lorenzoni Arrasa com a Esquerdista que

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Q0tLvjTFGTw 2021-04-14
Aconteceu na Política Bolsonaro, Publica Video sobre a Compra de Vacinas e mostra as várias distorções da Midia e pede par 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Bolsonaro, Publica Video sobre a Compra de Vacinas e mostra as várias distorções da Midia e pede par

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0kkXOaA03FI 2021-04-14
Aconteceu na Política Amanda Klein defende que Prefeitos e Governadores tranque o povo em Casa e Leva Lição Impagável de Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Amanda Klein defende que Prefeitos e Governadores tranque o povo em Casa e Leva Lição Impagável de

Fora https://www.youtube.com/watch?v=F665_p7B8g4 2021-04-14
Aconteceu na Política Prefeito de Aparecida Faz Amanda Klein Chorar com Desabafo que Comove a Todos , Bolsonaro Alertou so Nosso site : http://bit.ly/3qN1wGg

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Prefeito de Aparecida Faz Amanda Klein Chorar com Desabafo que Comove a Todos , Bolsonaro Alertou so

Fora https://www.youtube.com/watch?v=26YmRBQ_oOo 2021-04-14
Aconteceu na Política AGORA - PL sobre TRATAMENTO PRECOCE na Câmara Acaba de ser apresentado na Câmara a PL 796  que dispõe sobre os protocolos e utilização de medicamentos antivirais, antiparasitários e anti-inflamatórios para o tratamento precoce contra a Covid-19 na rede SUS.

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GVbnmO4AbIA 2021-04-14
Aconteceu na Política Governadores estão estocando vacinas e 6 milhões sumiram Governadores contrariam Saúde e estocam vacinas

Medida foi apontada por governador do Piauí como explicação para diferença entre vacinas distribuídas pelo governo e as aplicadas

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CSSF7qEzQU8 2021-04-14
Aconteceu na Política AGORA! - Brasil passa a União Europeia em % da população vacinada - Silêncio da imprensa Você não verá isso na imprensa brasileira, mas o Brasil acaba de passar a União Europeia em % da população vacinada. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=h_MQHFjkFzA 2021-04-14
Aconteceu na Política A Vacina de Taubaté de Doria - Bolsonaro sai na frente mais uma vez Mais uma vez João Doria é pego na mentira sobre a vacina "100%" Brasileira e passa vergonha quando a imprensa publica a verdade. 

Enquanto isso a Vacina produzida pelo Governo Federal foi registrada na Anvisa um dai antes da do Butantan

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=AmP_Jdqz78k 2021-04-14
Aconteceu na Política O que a imprensa não te conta   Falta vacina no mundo A imprensa tenta esconder o fato de que falta vacinas no mundo inteiro. 

Isso acontece porque eles precisam criar a narrativa de que tudo é culpa do Bolsonaro.

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=FLWjiQCeSeM 2021-04-14
Aconteceu na Política Prefeitos e Governadores ignoram a OMS - Em nome da Siência! A OMS declara a importância de manter atividades físicas para aumentar a imunidade contra a pandemia, mas mesmo assim prefeitos e governadores insistem em fechar praias, parques e academias. 

Tudo isso dizendo se basear na Siência 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=9nNGKejgI2w 2021-04-14
Aconteceu na Política Doria passa vergonha em rede de TV internacional João Doria leva invertida de jornalista em canal internacional e passa vergonha. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=V008PgV0-pw 2021-04-14
Alessandro Loiola Vídeos mostram vacinação clandestina em garagem Seis vídeos obtidos pela reportagem do Estadão mostram pessoas sendo vacinadas na noite de terça-feira, 23, na garagem de uma empresa de transporte localizada em Belo Horizonte. As imagens foram gravadas por vizinhos do local, que denunciaram um esquema clandestino de imunização contra a covid-19 pela viação Saritur. O vai e vem ocorreu após as 20h, quando já estava em vigor o toque de recolher determinado pela prefeitura.

A garagem fica no fim da rua Cláudio Martins, 100, no bairro Alto Caiçaras, na capital mineira. As imagens mostram uma aglomeração de carros em volta da entrada do local. Uma mulher de jaleco branco vai até o porta-malas de um carro, retira a vacina, e aplica nos motoristas. Alguns descem do carro para receber sua dose. Outros são vacinados dentro do próprio carro. Uma outra pessoa anota nomes em uma ficha, como se estivesse confirmando cada vacinação dada.

Nesta quarta-feira, 24, reportagem publicada pela revista piauí afirma que políticos e empresários de Minas Gerais teriam tomado a primeira das duas doses da vacina da Pfizer contra a covid-19, e que eles compraram o imunizante por iniciativa própria, driblando o SUS (Sistema Único de Saúde), o que é ilegal.

unlisted https://www.youtube.com/watch?v=TjEPRd-3ctU 2021-04-15
Alessandro Loiola TUDO PARECE LEVAR À UM CONFLITO MUNDIAL. O MUNDO NA PANDEMIA DOS ERROS E ACERTOS DE CONTAS SEJAM BEM VINDO!

Estamos a cada dia vivenciando dias estranhos diante da pandemia COVID-19, onde os poderosos a todo custo querem dominar o Mundo. Vejam estas notícias num cenário que cada vez mais nos aproxima de um conflito mundial pelo poder.

MEU PIX PARA DOAÇÕES
vicente aurélio ramundo
21991392801

CONHEÇA O NOSSO BLOG DE NOTÍCIAS ONDE TRAZEMOS TODOS OS VÍDEOS DOS NOSSOS CANAIS. CLICK NESTE LINK -
 https://defensornewsoficial.blogspot.com/

NOSSOS CANAIS NO YUTUBE

@FOCUS NEWS BRAZIL
LINK: https://www.youtube.com/channel/UC3PIKO4Ngf5K10yPBI41t1Q?view_as=subscriber
@ARMAGEDDON GLOBAL NEWS
LINK: https://www.youtube.com/channel/UCY24EZZJzCTSvqQ8LvYjVJw?view_as=subscriber
@7 MINUTOZ EM NOTÍCIAS
LINK: https://www.youtube.com/channel/UC2gmcjc9LzikTRhM6NwgR2Q?view_as=subscriber
@SNIPER GAMES EVOLUTION
LINK: https://www.youtube.com/channel/UC4f_IRLBpYvIdGQNtKjIWOw?view_as=subscriber
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Incentivem os nossos canais com esse novo trabalho, nos ajudando no super chat!
Compartilhem, deixem o seu like e inscrevam-se!
######################################################
e-mail para contato: vicentea.r.produtovideo@gmail.com
######################################################
VISITE AS NOSSAS REDES SOCIAIS QUE ESTÃO DISPONÍVEIS NA ARTE DO CANAL!
#NoticiasDoBrasil,#NoticiasePolitica

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Q-lzGwMjPdo 2021-04-16
Alessandro Loiola JAIR BOLSONARO FALA DE TRATAMENTO PRECOCE, GLOBO, LULA E HIPOCRISIA DE LUCIANO HUCK ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Jair Bolsonaro em live nas suas redes sociais falou do tratamento precoce rede globo ironizou o "exemplo" de Lula como presidente e 'hipocrisia' de Luciano Huck

Fora https://www.youtube.com/watch?v=tv53vOcrOyY 2021-04-16
Alessandro Loiola BOLSONARO RETRUCA ALEXANDRE DE MOARES DO STF E REBATE 'ATAQUES' AO TRATAMENTO PRECOCE ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O presidente Jair Bolsonaro afirmou nesta quinta-feira que o Supremo Tribunal Federal (STF) impediu o governo federal de atuar no combate à C19, ao decidir que estados e municípios têm autonomia para decretar medidas de controle, como o isolamento. A declaração do presidente ocorre três dias após o STF divulgar nota oficial para desmentir que a Corte proibiu o governo de agir no enfrentamento

— Nós assinamos o decreto onde nós colocamos como atividade essencial as academias de esporte, todas as modalidades. Por que que eu fiz isso? Porque eu tive informações precisas que uma pessoa bem fisicamente é uma pessoa mais difícil de, uma vez infectada, sofrer com a doença. Teve prefeito que ignorou, não cumpriu o decreto do presidente. Baseado aonde? Na decisão do Alexandre de Morais — afirmou.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=M_6YiGPhgUA 2021-04-16
Alessandro Loiola SENADOR E INFECTOLOGISTA DETALHANDO IMPORTÂNCIA DO TRATAMENTO PR3C0C3 E O JOGO SUJO DA MÍDIA CONTRA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

Senador Eduardo Girão com o infectologista, cientista Ricardo Ariel Zimerman, que integrou o grupo de pesquisadores no estudo defendeu que o tratamento profilático não descarta a importância de outras medidas já em prática contra o CV19
Os defensores da prescrição desses remédios afirmaram que não houve tempo suficiente para que os estudos apontem a eficácia dos medicamentos e que é preciso utilizar todas as ” à disposição no enfrentamento .

Fora https://www.youtube.com/watch?v=wcVcacMgraY 2021-04-16
Alessandro Loiola SENADOR E MÉDICO DETALHANDO IMPORTÂNCIA DO TRATAMENTO PR3C0C3 E O JOGO POLÍTICO E DA MÍDIA CONTRA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

O requerimento para realização do debate foi do senador Eduardo Girão (Podemos-CE).

Eduardo Girão defendeu que o tratamento profilático não descarta a importância de outras medidas já em prática contra o CV19
Os defensores da prescrição desses remédios afirmaram que não houve tempo suficiente para que os estudos apontem a eficácia dos medicamentos e que é preciso utilizar todas as ” à disposição no enfrentamento . 

Para o neurocirurgião Paulo Porto de Melo, o Brasil pode estar na vanguarda do enfrentamento da cV-1/9 com o uso desses medicamentos. 

— Dizer que ninguém mais no mundo não está usando também não é argumento válido. O Brasil faz pesquisa de ponta, senhores. Então, se os outros não fazem, pode ser que nós sejamos aqueles que vão indicar o caminho para os outros. Vamos parar com essa crise de 'vira-latismo', de achar que nós temos de seguir o que os outros fazem e acreditar no que o brasileiro está fazendo — defendeu.

Fonte: Agência Senado

Fora https://www.youtube.com/watch?v=w0OMK1D40lk 2021-04-16
Alessandro Loiola CORONEL DENUNCIA JOÃO DORIA EM ESQUEMA DE DESVIO DE DINHEIRO DA SAÚDE DESTINADO AO TRATAMENTO DA C0V ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 

Deputado Coronel Tadeu durante live em suas redes sociais abordou denuncia contra o govenador de São Paulo por desvio de dinheiro da saude destinado ao tratamento da c0v1/9

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CGo2LQ3X8c8 2021-04-16
Alessandro Loiola DEP FAZ ANALOGIA EVIDENCIANDO DESVIO DE VERBA POR PARTE DE GOVERNADORES CONTRA TRABALHO DE BOLSONARO ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

O presidente Jair Bolsonaro criticou, mais uma vez, a atuação de governadores para tentar conter a cv1/9 e acusou os líderes estaduais de desviarem recursos fornecidos pelo Executivo a ações de enfrentamento para quitar débitos das suas gestões. “Dinheiro foi para estados e municípios, muito dinheiro, bilhões de reais, mas nós sabemos que muitos governadores e prefeitos usaram esse recurso para pagar folha atrasada, botar suas contas em dia, e não deram a devida atenção para a saúde no momento”, ponderou o presidente, em live nas redes sociais nesta quinta-feira (1º/4). O mandatário disse ainda que o governo federal sempre fez a sua parte no combate

Fora https://www.youtube.com/watch?v=l9FjAENhBAo 2021-04-16
Alessandro Loiola JANAINA PASCHOAL DENUNCIA 'JOGADA POLÍTICA' DE JOÃO DORIA EM FAZER O 'FECHA TUDO' EM SP ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

Janaina Paschoal denucnia 'possível' jogada política do governador João Doria, que determinou que o estado recuasse para a fase vermelha. Com a medida, apenas atividades consideradas essenciais são permitidas, inclusive as escolas; todas as regiões do estado estarão em alerta máximo a partir da zero hora deste sábado (6) até 19 de março.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=6HE3OIVZFqU 2021-04-16
Alessandro Loiola PREFEITO MANDA TIRAR OUTDOOR De BOLSONARO E CAPITÃO RESPONDE INAUGURANDO UM NOVO EM SEU LUGAR ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O item ainda tem a tag #fechadocomBolsonaro na parte de baixo. O outdoor foi instalado em uma movimentada avenida no bairro Jardim Camburi, o mais populoso da capital do Espírito Santo. O lançamento da peça foi transmitido ao vivo pelo Facebook e teve a presença de cerca de 20 apoiadores do presidente. A convocação para o lançamento foi feita pelo deputado estadual Capitão Assunção (Patriota) nas redes sociais. Em um vídeo, o parlamentar afirma que a propaganda foi uma homenagem a Bolsonaro, citando que desde março o presidente defende o uso da, e que foi financiado por “patriotas”.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1DcaKVDQDWU 2021-04-16
Alessandro Loiola VACINA CHINESA http://instagram.com/sikerajr 

http://facebook.com/sikerajunior
http://twitter.com/sikerajr

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7zMsTxtVaio 2021-04-17
Alexandre Garcia URGENTE!! DORIA TESTA POSITIVO PARA COVID - OZÔNIO PODE SER A SALVAÇÃO SEJA UM ASSINANTE DESTE CANAL 

https://bit.ly/2Y89xdFVlogdoLisboa

#BOLSONARO  #EXERCITO  #HUMOR 

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI   https://goo.gl/4bMgP5
🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i
🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW
🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Grupo Telegram:
TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
Fernando Lisboa da Conceição 
                   P/ Doc ou Ted  
✅ Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
✅ Banco Bradesco AG: 2501 C/P 1000.671-6 
✅ Banco Inter  AG: 0001-9  C/C 838534-3
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1
 
 

DOAR PELO PAYPAL 
PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO 
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

  IMPRENSA FAVOR ENTRAR EM CONTATO NO TELEFONE OU WHATSAPP
Advogado
Marcos Antônio Lisboa 
WhatsApp 11) 9 5919-2353
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=ZrLVdC90bCU 2021-04-17
Alexandre Garcia PREPARE-SE PARA CYBER PANDEMIA, PIOR DO QUE COVID-19 COM. FECHADA ‘Mensal’ :  https://pay.hotmart.com/X8440415U?off=rry1r1az&checkoutMode=0&bid=1615203299692

COM.FECHADA '1ª TEMPORADA COMPLETA': https://pay.hotmart.com/H12747733F?off=qu61ghsj&checkoutMode=0&bid=1615203331527
COM.FECHADA '2ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 1ª Temporada
COM.FECHADA '3ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 2ª Temporada

Observações Importantes:
Para fazer parte da comunidade fechada, exclusiva, escolha a opção que lhe for mais conveniente em um dos links anteriores.
Tanto na modalidade mensal quanto na completa, ambas as comunidades possuem o MESMO conteúdo, estando diferido apenas o custo e o momento de liberação dos vídeos.
Na COM.FECHADA da '1ª  TEMPORADA COMPLETA’ você terá 8 vídeos liberados nos primeiros 7 dias, e TODOS os demais vídeos desta temporada, liberados DE UMA SÓ VEZ já no 8º dia.
Mas ATENÇÃO! Caso você opte por liberar TODOS os vídeos de uma vez só, é altamente recomendado que você os assista na sequência que os encontrar dentro da comunidade fechada de análises exclusivas, pois eles foram devidamente ordenados para que você tenha sempre uma base para o assunto seguinte.
É importante dizer também que não há conteúdo 'antigo', salvo cerca de 20 análises que são presenteadas adicionalmente, que são basicamente a análise anual da revista The Economist (THE WORLD IN) dos anos de 2019, 2020 e 2021; já as temporadas são como TOMOS de uma série de livros, que não estão ali como entretenimento diário que se torna ultrapassado, mas como uma peregrinação sequenciada de conhecimento, calculada para ser assim.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yoVPRhi2UIg 2021-04-18
Alexandre Garcia [AO VIVO] TRUMP "PEGOU" COVID-19 - CENÁRIOS E CONSEQÜÊNCIAS Redes sociais:

TIKTOK: https://www.tiktok.com/@casandooverbo                     
TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TfKzcNFOvLc 2021-04-18
Alexandre Garcia [AO VIVO] O GRANDE RESET - COVID-19 - O BODE EXPIATÓRIO PARA O MAIOR ROUBO DA HISTÓRIA Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Hja5bMy_Ncs 2021-04-18
Alexandre Garcia COVID-19 - O VÍRUS DA NOVA ERA DIGITAL Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo

Ou contribua com o canal, SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=j6z-iQlHE2A 2021-04-18
Alexandre Garcia QUANDO A PANDEMIA VAI ACABAR? COM. FECHADA ‘Mensal’ :  https://pay.hotmart.com/X8440415U?off=rry1r1az&checkoutMode=0&bid=1615203299692

COM.FECHADA '1ª TEMPORADA COMPLETA': https://pay.hotmart.com/H12747733F?off=qu61ghsj&checkoutMode=0&bid=1615203331527
COM.FECHADA '2ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 1ª Temporada
COM.FECHADA '3ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 2ª Temporada

Observações Importantes:
Para fazer parte da comunidade fechada, exclusiva, escolha a opção que lhe for mais conveniente em um dos links anteriores.
Tanto na modalidade mensal quanto na completa, ambas as comunidades possuem o MESMO conteúdo, estando diferido apenas o custo e o momento de liberação dos vídeos.
Na COM.FECHADA da '1ª  TEMPORADA COMPLETA’ você terá 8 vídeos liberados nos primeiros 7 dias, e TODOS os demais vídeos desta temporada, liberados DE UMA SÓ VEZ já no 8º dia.
Mas ATENÇÃO! Caso você opte por liberar TODOS os vídeos de uma vez só, é altamente recomendado que você os assista na sequência que os encontrar dentro da comunidade fechada de análises exclusivas, pois eles foram devidamente ordenados para que você tenha sempre uma base para o assunto seguinte.
É importante dizer também que não há conteúdo 'antigo', salvo cerca de 20 análises que são presenteadas adicionalmente, que são basicamente a análise anual da revista The Economist (THE WORLD IN) dos anos de 2019, 2020 e 2021; já as temporadas são como TOMOS de uma série de livros, que não estão ali como entretenimento diário que se torna ultrapassado, mas como uma peregrinação sequenciada de conhecimento, calculada para ser assim.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=S6MemvInpjA 2021-04-18
Alexandre Garcia [AO VIVO] ROBERT KENNEDY JR EM BERLIM DENUNCIA A VACINA E O GLOBAL TOTALITARISMO Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3IkxrKma_Jo 2021-04-18
Alexandre Garcia VACINAS E A ADMINISTRAÇÃO TRUMP Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Links citados no vídeo:
https://edition.cnn.com/2020/07/07/politics/us-withdrawing-world-health-organization/index.html
https://twitter.com/USAID/status/1268641907950813185
https://www.usaid.gov/who-we-are
https://www.gavi.org/our-alliance/about
https://www.heidi.news/geneva-solutions/us-8-8-billion-pledged-for-gavi-the-vaccine-alliance-exceeding-goal

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=txXULFdTx7c 2021-04-18
Alexandre Garcia DESCOBERTA VACINA CONTRA CORONAVÍRUS!? Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Vacina contra o Covid 19 já está em fase avançada de testes pela Pfizer. 

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=EoGMeOddVWk 2021-04-18
Alexandre Garcia ‘‘Vítimas’’ do Covid-19. Exagero do Confinamento Semanas sem sair de casa deixam as pessoas angustiadas e estressadasFora https://www.youtube.com/watch?v=71JtHjk_UYA 2021-04-18
Alexandre Garcia Única saída para Pandemia de Coronavirus Vídeo em 360 graus para as pessoas entenderem a cura.Fora https://www.youtube.com/watch?v=DR-zk5ZaLWU 2021-04-18
Alexandre Garcia Exija a HIDROXICLOROQUINA do seu médico Médicos canalhas estão evitando prescrever esse remédio que poderia salvar muitas vidas no tratamento do coronavirus. 

#TeichLiberaCloroquina #HidroxicloroquinaJa
Fora https://www.youtube.com/watch?v=M0Rbjjz8bMk 2021-04-18

Alexandre Garcia HIDROXICLOROQUINA está funcionando sim! Link para o canal Embaixada da resistência https://www.youtube.com/channel/UC1NP93n5siQcGj174KZsp0QFora https://www.youtube.com/watch?v=yW7sx3FKZ-I 2021-04-18
Alexandre Garcia Exército vai fabricar CLOROQUINA Bolsonaro acaba de anunciar no seu aniversário essa ótima notícia.Fora https://www.youtube.com/watch?v=3GM7D7ryK58 2021-04-18
Alexandre Garcia Vacinar todos? A conta que ninguém quer mostrar. Professor de Matemática mostra a realidade.Fora https://www.youtube.com/watch?v=1NDaINfIA8c 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria pensa que é Médico (Vacina não será obrigatória) Presidente Bolsonaro desmente governador que quer obrigar vacinação.Fora https://www.youtube.com/watch?v=6VumU8nir40 2021-04-18
Alexandre Garcia Paródia STF (Participação Doria) Trem das 11 Mais uma da banda do STF

#STFVergonhaNacional
Fora https://www.youtube.com/watch?v=Fl1MGV0gn0Y 2021-04-18

Alexandre Garcia Doria por debaixo dos panos Nei Matogrosso Paródia cover comédia com o Governador de São Paulo.Fora https://www.youtube.com/watch?v=nWUajfJlEzw 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria na Manifestação Fora Doria São Paulo 01/11/2020 Governador foi visto pedalando na Avenida Paulista pela manhã.

#ForaDoria
Fora https://www.youtube.com/watch?v=evQJPtiIELs 2021-04-18

Alexandre Garcia Frota acaba com o Doria em Brasília Depois de uma noite de farra a coisa ficou preta pro DoriaFora https://www.youtube.com/watch?v=fUO1QAaREq0 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria conta pro Frota o seu maior sonho Os dois foram vistos de moto em Brasília sem capaceteFora https://www.youtube.com/watch?v=0JzDjtxAagM 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria Ventríloquo de Xi Jinping Aprendiz de ditador de São PauloFora https://www.youtube.com/watch?v=doF2l6IomdQ 2021-04-18
Alexandre Garcia Camioneiros perdem a paciência com Doria em São Paulo Vídeo recebido pelo whatsapp mostra caminhões com faixas pedindo impeachment do governador de São PauloFora https://www.youtube.com/watch?v=pmfBMlW2sBk 2021-04-18
Alexandre Garcia 9 Ministros e 1 Prefeito (Super Paródia STF) A maior paródia que já fiz

Assistam, se inscrevam e compartilhem
A crise mostrou por toda nação
Que muitos aqui não tem coração
Não deixam doar uma alimentação
Querem matar de desnutrição
O que eles ganham com isso?
Fazer sofrer pelo visto
Muita maldade pra quem se diz homem 
Privar caridade a quem sente fome
Pra divulgar pelo jeito o seu nome
Não deixar rezar e na missa entrar
Dizem que isso fará muito mal
Para aglomerar só se for num trem
Ou no mercado quando convém
Acham que o povo é bobo
E que não percebeu o engodo
Essa narrativa não vai vigorar
A imprensa só quer deste jeito informar
Pra ajudar o comunismo a voltar

Fora https://www.youtube.com/watch?v=6ljPH_nnd2M 2021-04-18
Alexandre Garcia Prefeito de Alfenas se desculpa por ofender Autistas. Após receber vídeo de Marcos Mion o prefeito voltou a rádio para se desculpar.Fora https://www.youtube.com/watch?v=E6LenH0R7n4 2021-04-18
Alexandre Garcia VEM AI - CANAL FAMILIA SILVA GALDINO - VERDE ORGÂNICO !! VERDE ORGÂNICO #VERDE #ORGÂNICO #VERDE_ORGANICO 

Nesse canal você vai descobrir diversas formas de viver de forma saudável, com Plantas, verduras, legumes, 100% natural. Além de carnes, animais criados para abate caseiro sem aplicação de qualquer agrotóxico.
Fora https://www.youtube.com/watch?v=K3RmA7wX7PY 2021-04-18

Alexandre Garcia QUANDO CHEGAR A VACINA... http://instagram.com/sikerajr 
http://facebook.com/sikerajunior
http://twitter.com/sikerajr

Fora https://www.youtube.com/watch?v=RtBFba5A_oo 2021-04-18
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Alexandre Garcia CPI das FAKE NEWS e o fim do nosso canal. Apoie Nosso Canal 🤗

Sugestão 1 real por cada inscrito! 👇👇👇
R$1,00 de cada um representa uma enorme contribuição e a possibilidade do nosso canal atingir milhões de brasileiros. 

Agradecemos a amizade de todos vocês e a contribuição, seja ela qual for, pois é muito importante para nós e para todo o País.

CLIQUE AQUI PARA USAR O PICPAY 
@marcelo.frazao52

🤗 CLIQUE AQUI PARA USAR A VAKINHA 
                              👇   👇
https://www.vakinha.com.br/vaquinha/apoie-dr-marcelo-frazao  
ID da vaquinha: 797168

CLIQUE AQUI PARA USAR O APOIA-se
               👇👇👇
Apoia.se:  https://apoia.se/drmarcelofrazao

🍀Caixa Econômica Federal
Agência 2092
C/C 22704-3
Operação 001
Vanessa Morgan Frazão

💥Itaú
Agência 9315
C/C 26596-8
Vanessa Morgan Frazão

👉Bradesco
Agência 2413
C/C 0010215-6
Vanessa Morgan Frazão

🍁Santander
Ag 0048
CC 01007955-5
Dr Marcelo Frazão 

🚧Banco do Brasil
Ag 1888-0
CC 23392-7
Vanessa C. Morgan (esposa)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=cT6BjfWL69k 2021-04-19
Alexandre Garcia CPI das Fake news COMUNISTA! Uma piada de mau gosto. Apoie Nosso Canal 🤗

Sugestão 1 real por cada inscrito! 👇👇👇
R$1,00 de cada um representa uma enorme contribuição e a possibilidade do nosso canal atingir milhões de brasileiros. 
Agradecemos a amizade de todos vocês e a contribuição, seja ela qual for, pois é muito importante para nós e para todo o País.

CLIQUE AQUI PARA USAR O APOIA-se
                 👇👇👇
Apoia.se:  https://apoia.se/drmarcelofrazao

🍀Caixa Econômica Federal
Agência 2092
C/C 22704-3
Operação 001
Vanessa Morgan Frazão

👉Bradesco
Agência 2413
C/C 0010215-6
Vanessa Morgan Frazão

🍁Santander
Ag 0048
CC 01007955-5
Dr Marcelo Frazão 

🚧Banco do Brasil
Ag 1888-0
CC 23392-7
Vanessa C. Morgan (esposa)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=y0GmiXa1M4w 2021-04-19
Alexandre Garcia Comunista Raquel Dodge proíbe o prefeito do Rio de retirar os livros com ideologia de gênero. Fora https://www.youtube.com/watch?v=nVVuG1_Ipns 2021-04-19
Alexandre Garcia CPI da COVID • Renan Calheiros é Relator CONTRA Jair Bolsonaro na ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=DeOHbDbmOzQ 2021-04-19
Alexandre Garcia DESESPERO • 2 Vice-Presidentes do BANCO do Brasil RENUNCIAM • Jair Bolsonaro • Kajuru • CPI da COVID ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TPRzByfF7NI 2021-04-19
Alexandre Garcia Jogada de MESTRE • CPI da Covid INVESTIGARÁ Governadores e Prefeitos • Jair Bolsonaro • Kajuru • STF ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=gJQ7dS3zM5k 2021-04-19
Alexandre Garcia CPI da COVID Saiu Pela CULATRA • Governadores e Prefeitos Entram na MIRA • Jair Bolsonaro • STF ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=hndKYYSNUS4 2021-04-19
Alexandre Garcia AO VIVO: PRESIDENTE JAIR BOLSONARO FAZ PRONUNCIAMENTO AO SANCIONAR PROJETOS DE LEI - VACINAS Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube

Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org

AO VIVO: PRESIDENTE JAIR BOLSONARO FAZ PRONUNCIAMENTO AO SANCIONAR PROJETOS DE LEI - VACINAS

public https://www.youtube.com/watch?v=rKbvimy2mxY 2021-04-19
Alexandre Garcia URGENTE: Bolsonaro faz pronunciamento, reage a medidas de governadores e aborda 'estado de sítio' URGENTE: Bolsonaro faz pronunciamento, reage a medidas de governadores e aborda 'estado de sítio'

O presidente Jair Bolsonaro fez um pronunciamento sobre o novo auxílio emergencial, que será pago por quatro meses. Bolsonaro fez um forte apelo às autoridades locais para deixem a população trabalhar. O presidente apontou aspectos inconstitucionais de algumas medidas adotadas por governadores e prefeitos, dizendo: “algumas medidas têm superado e muito o que seria o estado de sítio no Brasil. Essa política desses isolamentos, dessas medidas restritivas, com toque de recolher, com supressão do direito de ir e vir, extrapola, e muito o estado de sítio. Eu apelo às autoridades que revejam essa política e permitam que o povo vá trabalhar”. O chefe de Estado alertou, ademais, para o temor de um "estado social gravíssimo no Brasil".

Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube
Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org

public https://www.youtube.com/watch?v=6eGI4H7UzpI 2021-04-19
Alexandre Garcia Bolsonaro se pronuncia sobre o Nordeste e critica governadores de Pernambuco e Paraíba Bolsonaro se pronuncia sobre o Nordeste e critica governadores de Pernambuco e Paraíba

Por meio de suas redes sociais, o presidente Jair Bolsonaro assestou que alguns governadores nordestinos não estão cumprindo o avençado com o Governo Federal e criticou os governadores de Pernambuco e Paraíba por cobrarem dos cidadãos uma tarifa pelo consumo de água que é dada de graça pelo Governo Federal.

Escute a íntegra do texto do presidente Jair Bolsonaro:

A TRANSPOSIÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO
- Garantir água para o Nordeste é prioridade para o nosso governo. As águas já chegaram a Pernambuco, Paraíba e Ceará, sem custos para os Estados; e em função das ações do meu governo, chegarão ao Rio Grande do Norte no próximo ano;
- Desde a concepção do projeto, em 2005, ficou acordado que os Estados assumiriam os custos da operação e manutenção da transposição, o que já deveria ter acontecido. Apesar de termos atendido a todos os pedidos dos governadores na negociação em curso, até hoje os Estados não assumiram a operação.
- O governo Jair Bolsonaro nada cobra pela água que chega a esses estados. Os governos de Pernambuco e Paraíba, por sua vez, cobram dos usuários uma tarifa pelo consumo dessa água que recebem de graça do Governo Federal;
- A parceria com a iniciativa privada não é uma privatização. Estudamos uma alternativa para a eficiente operação e manutenção do sistema. Não abriremos mão das decisões sobre o uso da água e do patrimônio construído pelo Governo Federal.

Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube
Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org

public https://www.youtube.com/watch?v=z9wwCv4qc4E 2021-04-19
Alexandre Garcia Na posse do novo ministro, Bolsonaro pede visão global e apela contra abusos de governadores e... Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube

Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org
public https://www.youtube.com/watch?v=YDWjc3HsYhY 2021-04-19

Alexandre Garcia Adivinha quem não vai tomar a VACHINA O mesmo senador que quer te orender de 2 a 8 anos por não se vachinar disse que não vai tomar a vachina. 
É mole???

Fora https://www.youtube.com/watch?v=UYGkcfdaQl4 2021-04-19
Alexandre Garcia Lacombe e Rodrigo constantino "discutem" porque o mercado de Pet cresceu tanto na pandemia Lacombe e Rodrigo constantino "discutem" porque o mercado de Pet cresceu tanto na pandemiaFora https://www.youtube.com/watch?v=SPi12NV8EkA 2021-04-20
Alexandre Garcia CAIO COPPOLLA PASSA PITO AVASSALADOR EM BARROSO E PACHECO E APONTA A GRANDE AMARDILHA NA CPI DA PAND Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋URGENTE !Bolsonaro não dara Golpe , só Esta Colocando sa Coisa em seu devido lugar por isso a midia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CAZrXBy_vuU 2021-04-20
Alexandre Garcia MINISTRO FABIO FARIA DA VOADORA NA CARA DE AMANDA KLEIN QUE DEFENDE CPI CONTRA BOLSONARO ! A CASA CA Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋MINISTRO FABIO FARIA DA VOADORA NA CARA DE AMANDA KLEIN QUE DEFENDE CPI CONTRA BOLSONARO ! A CASA CA

Fora https://www.youtube.com/watch?v=xMnrQURoMrE 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN LEVA LAPADA AO VIVO DE CONSTANTINO APOS DEFENDER BARROSO E CPI CONTRA BOLSONARO Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋AMANDA KLEIN LEVA LAPADA AO VIVO DE CONSTANTINO APOS DEFENDER BARROSO E CPI CONTRA BOLSONARO

Fora https://www.youtube.com/watch?v=az_XbOM3ouM 2021-04-20
Alexandre Garcia Jornalista de Direita Confronta Amanda Klein com a verdade sobre a Vacinação na Europa e no Brasil ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Jornalista de Direita Confronta Amanda Klein com a verdade sobre a Vacinação na Europa e no Brasil !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=vXJFBd09c30 2021-04-20
Alexandre Garcia Amanda Klein mente Sobre vacinação no Brasi mas é Desmarcarada Ao vivo Pela Fiocruz ! 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Amanda Klein mente Sobre vacinação no Brasi mas é Desmarcarada Ao vivo Pela Fiocruz !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1uVj7OaLe7U 2021-04-20
Alexandre Garcia Caio Coppolla defende Bolsonaro Arrasa com Jornalista Militante e desmente sobre atraso de Vacinas ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

Caio Coppolla defende Bolsonaro Arrasa com Jornalista Militante e desmente sobre atraso de Vacinas no Brasil
Fora https://www.youtube.com/watch?v=rmOlP3Z9psE 2021-04-20

Alexandre Garcia Caio Coppolla Detona Farsa Autoritaria de Governadores e Prefeitos com provas Contundente ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Caio Coppolla Detona Farsa Autoritaria de Governadores e Prefeitos com provas Contundente !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=wqvkYLQ858s 2021-04-20
Alexandre Garcia Caio Coppolla Desmonta Farsa dos Governadores e Esculacha Dória e Eduardo Leite e Mostra que Bolsona ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

Caio Coppolla Desmonta Farsa dos Governadores e Esculacha Dória e Eduardo Leite e Mostra que Bolsona

Fora https://www.youtube.com/watch?v=J-JhuwaDKcQ 2021-04-20
Alexandre Garcia Prefeito de Aparecida faz novo apelo Emocinante no Lacombe e revela que Doria quebrou sua Cidade ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Prefeito de Aparecida faz novo apelo Emocinante no Lacombe e revela que Doria quebrou sua Cidade !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=QwBtbYNZh6s 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN LEVA LAPADA DO DR  PAULO PORTO AO VIVO APOS DEFENDER O FECHA TUDO DE DORIA SEM COMPROVA Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋AMANDA KLEIN LEVA LAPADA DO DR  PAULO PORTO AO VIVO APOS DEFENDER O FECHA TUDO DE DORIA SEM COMPROVA

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Ex-jjfyvHXw 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN DEFENDE O FECHA TUDO DE DORIA E PASSA VERGOMHA COM DESABAFO DO PRESIDENTE DOS SHOPINGS Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋URGENTE !Bolsonaro não dara Golpe , só Esta Colocando sa Coisa em seu devido lugar por isso a midia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=lizZk1KuOAA 2021-04-20
Alexandre Garcia Lacombe Entrevista Lider dos Caminhoneiros que Arrasa com Doria Ao Vivo e Expõe a Hipocrisia do Gove 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Lacombe Entrevista Lider dos Caminhoneiros que Arrasa com Doria Ao Vivo e Expõe a Hipocrisia do Gove

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2veXaR0XoYo 2021-04-20
Alexandre Garcia Caio Coppolla sai em defesa dos Caminhoneiros DETONA Doria e Ressalta Esforço de Bolsonaro para Baix 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Caio Coppolla sai em defesa dos Caminhoneiros DETONA Doria e Ressalta Esforço de Bolsonaro para Baix

Fora https://www.youtube.com/watch?v=SMf95801zJQ 2021-04-20
Alexandre Garcia Amanda Klein defende Medida Autoritária de Doria e Governantes e Leva Bofetada de Lacombe e Constant ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

Amanda Klein defende Medida Autoritária de Doria e Governantes e Leva Bofetada de Lacombe e Constant
Fora https://www.youtube.com/watch?v=OshOXkspvLI 2021-04-20

Alexandre Garcia Caio Coppolla Arrasa João Doria e destrói os argumentos do Governador para nova decisão de restrição ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho
Caio Coppolla Arrasa João Doria e destrói os argumentos do Governador para nova decisão de restrição

Fora https://www.youtube.com/watch?v=L0wCqnpPI8o 2021-04-20
Alexandre Garcia Rodrigo Constantino "DETONA" Doria e Roberto Jefferson revela uma verdade que o Brasil não sabia Rodrigo Constantino "DETONA" Doria e Roberto Jefferson revela uma verdade que o Brasil não sabiaFora https://www.youtube.com/watch?v=womGOF-8Mno 2021-04-20
Alexandre Garcia PREFEITO DE CHAPECO METE O PÉ NA PORTA DA GLOBO BOTA O DEDO NA CARA DE BONNER E DIZ TUDO QUE O POVO Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋PREFEITO DE CHAPECO METE O PÉ NA PORTA DA GLOBO BOTA O DEDO NA CARA DE BONNER E DIZ TUDO QUE O POVO

Fora https://www.youtube.com/watch?v=nOv8q9miCPM 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN É NOCAUTEADA PELO PREFEITO DE CHAPECÓ APÓS BATE BOCA QUE ELA O CHAMA DE BAJULADOR… Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

AMANDA KLEIN É NOCAUTEADA PELO PREFEITO DE CHAPECÓ APÓS BATE BOCA QUE ELA O CHAMA DE BAJULADOR…

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8r36AAKs74A 2021-04-20
Alexandre Garcia BONNER , GLOBO E OS JORNALISTAS MILITANTES LEVAM LIÇÃO HUMILHANTE DO PREFEITO DE CHAPECÓ ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋BONNER , GLOBO E OS JORNALISTAS MILITANTES LEVAM LIÇÃO HUMILHANTE DO PREFEITO DE CHAPECÓ !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2mJzx6XI6ZE 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN CHAMA PREFEITO DE CHAPECÓ DE MENTIROSO E SE LASCA DEU ATÉ PENA DA ESQUERDISTA! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

AMANDA KLEIN CHAMA PREFEITO DE CHAPECÓ DE MENTIROSO E SE LASCA DEU ATÉ PENA DA ESQUERDISTA !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KgaBxGr6D2w 2021-04-20
Alexandre Garcia Veja o que o Povo fez para João Doria depois da sua decisão. COMEÇOU A MUDANÇA! Luciano Hang e Prefeita de Bauru Suellen já iniciam mudança sobre decisão de João Doria no Estado.

Quem somos?
O Canal notícias news N.N é um canal sobre noticias, politica e Entretenimento, nossa intenção com esse canal de noticias é manter você nosso inscrito informado sobre o atual governo do Presidente Jair Bolsonaro, entre outros assuntos,  tudo que acontece no Brasil e no mundo, você verá em nosso canal, espero que gostem.

As imagens usadas no vídeo são do Google Imagens, Twitter ou Instagram. As imagens são usadas por meio da lei do "Fair use" (uso justo), pela LEI Nº 9.610, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1998, dos Direitos Autorais no Capítulo IV. que me dá a permissão para utilizar as imagens para meio jornalistico, mas qualquer problema com a sua imagem ou com o vídeo ou canal, entre em contanto com a gente pela aba comunidade ou pelo email da nossa consultoria: caetanoconsultoriacc@gmail.com  para resolvemos o problema imediatamente.

Provérbios 16:3

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qUeWPMqq-F8 2021-04-20
Alexandre Garcia "VACINA BRASILEIRA" DEP. TRAZ A NOTÍCIAS QUE A GRANDE MÍDIA TENTA ESCONDER ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

o presidente Jair Bolsonaro determinou à sua equipe que consiga matéria-prima para imunizantes onde for possível comprar. Vice-líder do governo no Congresso, o senador Jorginho Mello (PL-SC) disse que Bolsonaro escalou o ministro da Ciência, Tecnologia e Inovações, Marcos Pontes, para desenvolver uma “vacina brasileira”.

“O presidente está preocupado em imunizar a população para que todos retomem as atividades de trabalho. Está negociando com a China”, disse Mello, que conversou com Bolsonaro nesta quarta-feira, 20, à tarde. O Instituto Butantan e a Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=pZj-OcAuS7A 2021-04-20
Alexandre Garcia "CAIU A FARSA" CORONEL DESMONTA NARRATIVA DE DORIA APÓS RESULTADO DE 50,38% DE EFICÁCIA DA VACHINA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O Instituto Butantan anunciou, no início da tarde desta terça-feira (12), o índice de eficácia geral da CoronaVac, imunizante desenvolvido pelo laboratório chinês Sinovac. Com 50,38% de eficácia, o número foi divulgado pelo diretor médico de Pesquisas Clínicas do Butantan, Ricardo Palácios.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=y3Zt61pGB0U 2021-04-20
Alexandre Garcia JORNALISTA DETONA JOÃO DORIA APÓS RESULTADO DE 50,38% DE EFICÁCIA DA VACHINA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O Instituto Butantan anunciou, no início da tarde desta terça-feira (12), o índice de eficácia geral da CoronaVac, imunizante desenvolvido pelo laboratório chinês Sinovac. Com 50,38% de eficácia, o número foi divulgado pelo diretor médico de Pesquisas Clínicas do Butantan, Ricardo Palácios.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8tuJKq9bJ0Q 2021-04-20
Alexandre Garcia DORIA ARREGOU! APÓS PROTESTO DE CAMINHONEIROS CONTRA AUMENTO DE IMPOSTOS MANDA CERCAR SEDE DO GOVERN ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Caminheiros e empresários do setor de transporte de carga iniciaram, nesta quarta-feira (27), um protesto seguido de carreata pela capital de São Paulo.

Uma grande concentração de veículos seguiu em direção ao Palácio do Governo de São Paulo.

Os motoristas e comerciantes seguiram por vias importantes como marginais Pinheiros e Tietê até a sede do governo paulista, na zona Sul.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=EqAf9dTpRJY 2021-04-20
Alexandre Garcia A CASA CAIU! DEPUTADO CONFRONTA DORIA E CONSEGUE AÇÃO PELA DIVULGAÇÃO DO CONTRATO DA VACHlNA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

Seja Um Apoiador do Nosso Canal
👉👉 PIC PAY: https://app.picpay.com/user/canalnpbr
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoli...
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O deputado estadual Douglas Garcia ingressou no Ministério Público em novembro deste ano pedindo que o governador de São Paulo apresente ao público o contrato firmado com a empresa chinesa Sinovac, produtora do imunizante Coronavac.
Na petição, Douglas Garcia pede que o contrato firmado entre o Governo do Estado de São Paulo, o Instituto Butantan e a farmacêutica chinesa Sinovac Biotech seja suspenso até que a justiça decida pela divulgação ao público dos termos do acordo.

Em seu parecer favorável à petição do deputado Douglas Garcia, a promotora Carla Mapelli alega que não é aceitável que o Governo de São Paulo gaste R$ 90 milhões na e não preste contas à população:

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0KKtZygmhVs 2021-04-20
Alexandre Garcia POR ESSA DORIA NÃO ESPERAVA DEPUTADO TRAZ À TONA GRAVE DENUNCIA ENVOLVENDO A VACHlNA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

Seja Um Apoiador do Nosso Canal
👉👉 PIC PAY: https://app.picpay.com/user/canalnpbr
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoli...
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foco de grande repercussão atualmente no Brasil por desenvolver em parceria com o Instituto Butantan, o laboratório Sinovac tem em seu passado  que inclui pagamentos de propina por quase uma década para aprovação acelerada de diversas vacLn4s. A informação foi divulgada nesta sexta-feira (4) pelo jornal americano Washington Post.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3tHI7lVZ7uo 2021-04-20
Alexandre Garcia AGORA: PGR DA GRANDE NOTÍCIA PARA O BRASIL!! GOVERNADORES NA CADEIA!! A CASA CAIU... #NOVOBRASIL                              #COMPARTILHE                   #SHORTS 

AGORA: PGR DA GRANDE NOTÍCIA PARA O BRASIL!! GOVERNADORES NA CADEIA!! A CASA CAIU...

Seja membro deste canal e ganhe benefícios:
https://www.youtube.com/channel/UCAESveqtkHyfuKSSUqVY6-w/join

Canal no Telegram.
Faça parte do maior Canal de discussão política do Brasil.
É só clicar e entrar !!
https://t.me/joinchat/Z-9feLFmOgMwYjFh

Grupo do Telegram.
Faça parte do maior grupo de discussão política do Brasil.
É só clicar e entrar !!
https://t.me/joinchat/JS8mFKY7JLo1OGFh

⚠  ATENÇÃO ESSE É O NOSSO CANAL RESERVA ⚠  (BRASIL NOTICIAS)
👉 CLIQUE AQUI👉      
 https://www.youtube.com/channel/UCV3E2L6eFCXpBJ7B0Au0L1Q

CANAL PATRIA AMADA BRASIL
👉 CLIQUE AQUI👉
https://www.youtube.com/channel/UCS448sNS1gYnCI300cfXszQ

ENTRE EM CONTATO PELO WHASTAPP OU TELEGRAM:
+55 11 97489-4933

PARLER OFICIAL:
https://parler.com/profile/NovobrasilBR/
(NovobrasilBr)

GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
●   ENTRE AQUI  https://cutt.ly/xjxjdOr

Nossa pagina oficial no facebook:
https://www.facebook.com/CanalNovoBrasil

Instagram Oficial: 
https://www.instagram.com/novobrasilbr/

Twitter Oficial:
https://twitter.com/novobrasilBR

Se inscreva e clique no sino para ser notificando todas as vezes que entrarmos AO VIVO.

✅Não deixe de INSCREVER-SE no canal, assim todas as vezes que estivermos AO VIVO você será avisado

|| AJUDE O NOSSO CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da Vakinha para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/510387

✅ EMAIL PARA CONTATO:

● cnb.novobrasil@gmail.com

Fora https://www.youtube.com/watch?v=r-o-VNDUdgE 2021-04-20
Alexandre Garcia DESEMBARGADOR ACABA DE VEZ COM DORIA!! IMPEACHMENT DO BANDIDO #IMPECHAMENT   #DORIA   #BRASIL

📍TUDO QUE VOCÊ PRECISA SABER PARA VENCER A CALVÍCIE📍

CLIQUE AQUI E SAIBA MAIS: https://url.gratis/t4Ytw

https://url.gratis/t4Ytw

https://url.gratis/t4Ytw

https://url.gratis/t4Ytw

DESEMBARGADOR ACABA DE VEZ COM DORIA!! IMPEACHMENT DO BANDIDO

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ

https://www.instagram.com/joaoguilhermesiilva

MEU FACEBOOK 

https://www.facebook.com/joaoguilherme.silva.927758

EMAIL PARA CONTATO:

● cnb.novobrasil@gmail.com

Se inscreva e clique no sino para ser notificando todas as vezes que entrarmos AO VIVO.

✅Não deixe de INSCREVER-SE no canal, assim todas as vezes que estivermos AO VIVO você será avisado

 https://bit.ly/2QRtCPF

|| AJUDE O NOSSO CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da Vakinha para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/510387

● ATRAVÉS DE DEPOSITO BANCÁRIO 
CAIXA ECONOMICA

AG 0145
CONTA POUPANÇA 56880-6
OP 013
JOAO GUILHERME R SILVA
Transação Internacional

✅Nosso Twitter

 https://bit.ly/2pv4QIY

✅ Nosso grupo do Facebook

https://bit.ly/2QZYYCT

✅ Nossa pagina do facebook

http://bit.ly/2QVjTXj

Fora https://www.youtube.com/watch?v=fKRbNnshkGM 2021-04-20
Alexandre Garcia CPI DO BNDES TEM INTROMISSÃO DO STF    CAIU A MÁSCARA LAVA TOGA CHEGOU TORNE-SE MEMBRO DO CANAL: https://bit.ly/2lT3vNj

Olá meu nome é Fernando LIsboa sou youtuber e aqui temos liberdade de conversa de tudo um pouco, muito obrigado a todos 

#VlogodoFernandoLisboaReplay #Humor #Politica

🔵🔵 Siga-me no Instagram: https://bit.ly/2J8GzU7

🚨🚨Vakinha destinada ao canal:  http://vaka.me/526601

✅ATENÇÃO LOJA DE ROUPAS DO CANAL https://teespring.com/stores/vlogdolisboa

🚨🚨DOAÇÕES :https://apoia.se/vlogdolisboa

🚨🚨DOAÇÕES: PayPal Link : https://goo.gl/WUsCDK

🚨🚨DOAÇÕES: PagSeguro  Gere seu boleto: https://pag.ae/bggLTkx

             🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

GRUPO DO FACEBOOK: https://bit.ly/2Zt4VQG

●● ACOMPANHE NOSSAS LIVE ●
📍 CANAL QUESTIONE-SE (SEG A SEX AS 18:30
📍 VLOG do LISBOA ( SEG A SEX AS 19:30)
📍 O GIRO DE NOTICIAS AO VIVO 20:00
📍 YOUTUBERS DE DIREITA 20:30

 ⚪ ⚪  Caixa Postal 2555 Envio Somente via Correio ⚪ ⚪ 
● AGF Centro de Guarulhos -SP
● Rua: Luiz Gama- N 232 - Centro - Cep 07010-972 Guarulhos/SP
● Fernando Lisboa da Conceiçã

Fora https://www.youtube.com/watch?v=iE2rLAD02A8 2021-04-20
Alexandre Garcia URGENTE !! OMS anuncia retorno dos testes com hidroxicloroquina - BOLSONARO TEM RAZÃO #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨AQUI VOCÊ PODE SER UM APOIADOR 
      https://apoia.se/vlogdolisboa

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo Telegram:
TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=XkTmqr45i7U 2021-04-20
Alexandre Garcia URGENTE !! GILMAR MENDES MANDA SOLTAR SECRETÁRIO DE JOÃO DORIA SEJA UM ASSINANTE DESTE CANAL 

https://bit.ly/2Y89xdFVlogdoLisboa

#BOLSONARO  #EXERCITO  #HUMOR 

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI   https://goo.gl/4bMgP5
🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i
🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW
🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Grupo Telegram:

TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
Fernando Lisboa da Conceição 
                   P/ Doc ou Ted  
✅ Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
✅ Banco Bradesco AG: 2501 C/P 1000.671-6 
✅ Banco Inter  AG: 0001-9  C/C 838534-3
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1
 
 

DOAR PELO PAYPAL 
PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO 
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

  IMPRENSA FAVOR ENTRAR EM CONTATO NO TELEFONE OU WHATSAPP
Advogado
Marcos Antônio Lisboa 
WhatsApp 11) 9 5919-2353

Fora https://www.youtube.com/watch?v=tzdN5s6BTCg 2021-04-20
Alexandre Garcia URGENTE !! Bolsonaro chama Doria de ‘bosta’ e governo Witzel de ‘estrume’ AGORA A CASA CAI #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨EXCLUSIVIDADE: Método 100% NATURAL para clareamento dental coloca tratamento a laser em risco!  http://mon.net.br/qi84r

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=jKdIzmzKJz0 2021-04-20
Alexandre Garcia Em Porto Alegre PSOL impede acesso da população a tratamento gratuito contra covid-19! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/27755/psol-barra-na-justica-a-distribuicao-gratuita-de-kits-para-tratamento-precoce-em-poa

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva
Jane Maria Fernandes da Costa

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=5-Z2c6kRX08 2021-04-21
Alexandre Garcia MPF sai em defesa do tratamento inicial contra a covid-19! https://tercalivre.com.br/em-nota-tecnica-mpf-go-defende-tratamento-precoce/

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yejVUg9xzOQ 2021-04-21
Alexandre Garcia Bolsonaro fala sobre seu estado e diz estar tomando hidroxicloroquina para combater o covid-19! https://noticias.uol.com.br/ultimas-noticias/reuters/2020/07/08/bolsonaro-diz-que-esta-muito-bem-e-que-segue-tomando-hidroxicloroquina-contra-covid-19.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ml3NN78GUfU 2021-04-21

SF/21446.11431-71
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Alexandre Garcia Joice diz que não tomou hidroxicloroquina para tratar covid-19! Será mesmo que ela tinha o trem? https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/06/24/joice-diz-que-nao-tomou-cloroquina-como-tratamento-contra-o-coronavirus.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=OyJ2h4qeZ_M 2021-04-21
Alexandre Garcia #BOLSONARO TEM RAZÃO!!! Bruno Covas confessa que está tomando azitromicina para combater o covid-19! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21258/com-coronavirus-covas-afirma-que-esta-usando-azitromicina-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=aE5C6q1oFBw 2021-04-21
Alexandre Garcia Para desespero da esquerda, OMS retoma estudos sobre a hidroxicloroquina no combate ao covid-19! https://crusoe.com.br/diario/oms-retoma-testes-com-hidroxicloroquina-contra-a-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=dSFUrh-vrdY 2021-04-21
Alexandre Garcia Radialista conta com emoção que foi curado do covid-19 através da hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/20896/emocionado-radialista-afirma-fui-salvo-do-covid-19-por-jesus-e-pela-hidroxicloroquina-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=hzG87FgVU-g 2021-04-21
Alexandre Garcia OMS suspende estudos com hidroxicloroquina e cloroquina no combate ao covid-19! https://crusoe.com.br/diario/oms-suspende-testes-com-cloroquina-e-hidroxicloroquina-contra-a-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=V-0cndkqauU 2021-04-21
Alexandre Garcia Bolsonaro conseguiu, hidroxicloroquina está liberada para o tratamento do COVID-19! https://www.tercalivre.com.br/uso-de-hidroxicloroquina-com-azitromicina-no-tratamento-da-covid-19-esta-liberado-afirma-bolsonaro/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=eWwUk44UjzY 2021-04-21
Alexandre Garcia Fim da narrativa esquerdista, ivermectina agora tem comprovação científica. #Bolsonaro tem razão! https://tercalivre.com.br/ivermectina-reduz-mortes-por-covid-em-ate-75-afirmam-cientistas-britanicos/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

Fora https://www.youtube.com/watch?v=X5q57Vj-qes 2021-04-21
Alexandre Garcia João Dória diz que de jeito nenhum tomará hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22377/brincando-com-fogo-doria-diz-que-nao-usara-cloroquina-de-jeito-nenhum-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=_ixmoGbeQXo 2021-04-21
Alexandre Garcia Jornalista na CNN põe Alexandre Garcia contra a parede sobre hidroxicloroquina e se dá mal! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22303/apresentador-tenta-lacrar-em-cima-de-alexandre-garcia-e-toma-invertida-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=a5o3PQCZmtc 2021-04-21
Alexandre Garcia Fim de Bolsonaro, jornalista coloca bolsonaro contra a parede sobre hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22255/midia-do-odio-agora-quer-saber-como-bolsonaro-obteve-a-hidroxicloroquina-um-remedio-controlado

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TQofQ1YCvP8 2021-04-21
Alexandre Garcia URGENTE!!! TCU vai caçar Bolsonaro por produzir hidroxicloroquina para o povo brasileiro! https://www.tercalivre.com.br/producao-de-cloroquina-para-o-povo-brasileiro-coloca-bolsonaro-na-mira-da-justica/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=F5PIKKopxhs 2021-04-21
Alexandre Garcia URGENTE!!! ANVISA proíbe venda da hidroxicloroquina sem receita médica! No dia de ontem, 23, a Anvisa obrigou as farmácias de todo o Brasil a exigirem receitas com folha dupla, por meio da Resolução 405/2020. A justificativa da Anvisa para essa medida drástica é para “coibir a compra indiscriminada de medicamentos” e “manter os estoques destinados aos pacientes que possuem indicação médica para uso desses produtos”.

Prosseguiu a Anvisa em sua nota “a compra desses produtos em farmácias e drogarias somente poderá ocorrer mediante apresentação da receita médica em duas vias, devendo a primeira via ser retida no estabelecimento”.

https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21966/anvisa-algemou-a-cloroquina

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=_T8gf4AnC_Y 2021-04-21
Alexandre Garcia Cuba reconhece #Bolsonaro tem razão na recomendação da hidroxicloroquina! O governo cubano, através de um site, informa que o ministério da saúde em Cuba está recomendando o uso do medicamento, no Brasil muitos aliados de Cuba não aceitavam o uso, porém agora o próprio país está utilizando o protocolo, mais uma vez fica claro que o presidente brasileiro tinha razão!

https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21797/cuba-recomenda-cloroquina-boulos-que-espalhou-fake-news-sobre-vacina-cubana-e-agora-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51 
Nome Josefa V. Fagu ndes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1j3xwTlq5Fo 2021-04-21
Alexandre Garcia Urgente!!! Por essa decisão sobre hidroxicloroquina a esquerda não esperava! O presidente havia autorizado o aumento na produção do medicamento para atender toda a população Brasileira, porém um senador resolveu colocar algumas barreiras e dificultar o processo!

https://noticias.uol.com.br/saude/ultimas-noticias/redacao/2020/07/14/ministro-da-cgu-aprova-aumento-da-producao-de-cloroquina-acertadissimo.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51 
Nome Josefa V. Fagu ndes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=vJarYPWE5SU 2021-04-21
Alexandre Garcia Médica é suspensa de hospital por defender hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21706/medica-nise-yamaguchi-e-afastada-do-albert-einstein-por-defender-a-cloroquina-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51 
Nome Josefa V. Fagu ndes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=O5joNdW3JcU 2021-04-21
Alexandre Garcia A incômoda resposta de General do Exército a vereador baiano sobre pedido de hidroxicloroquina! https://www.tercalivre.com.br/coronel-do-exercito-responde-alexandre-aleluia-sobre-distrubuicao-de-hidroxicloroquina-em-salvador/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ihUHm92ma_c 2021-04-21
Alexandre Garcia Dória ataca incentivo de Bolsonaro a uso da hidroxicloroquina e já faz propaganda da vacina chinesa! https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/07/08/doria-critica-incentivo-de-bolsonaro-a-cloroquina-e-diz-que-so-vacina-salva.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=9fxV7fv3Jco 2021-04-21
Brasil de Olho Nova postura do Ministério da Saúde sobre hidroxicloroquina vai mexer com a imprensa esquerdista! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21613/ministerio-da-saude-finalmente-tira-o-foco-do-fique-em-casa-e-exalta-a-cloroquina

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TTJ8PyzUD_w 2021-04-21
Brasil de Olho Pesquisa surpreende ao mostrar Quantos brasileiros tomariam hidroxicloroquina https://www.tercalivre.com.br/pesquisa-mostra-que-504-dos-brasileiros-tomaria-cloroquina-caso-contraisse-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=dZN6ucZ0i-k 2021-04-21
Brasil de Olho Autores do estudo contra o uso da hidroxicloroquina retiram artigo do ar e deixam esquerda frustrada https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/20939/autores-de-estudo-publicado-na-lancet-e-comemorado-pela-midia-do-odio-retiram-o-artigo-do-ar

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KJJh9SikXmM 2021-04-21
Brasil de Olho Exército retoma produção de hidroxicloroquina, diz presidente Bolsonaro! https://www.tercalivre.com.br/exercito-brasileiro-retoma-producao-de-hidroxicloroquina/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qMUWSkxdw18 2021-04-21
Brasil de Olho João Dória tenta levar créditos por sugerir uso de hidroxicloroquina! https://www.tercalivre.com.br/doria-tentar-levar-merito-por-sugerir-uso-de-cloroquina-no-tratamento-da-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Hill Gley bom dia! Se tiver como vc divulgar esse trabalho será de muita ajuda, eu criei esta campanha com o título Amigo de Rua que tem como objetivo, ajudar pessoas e animais de em situações de Rua, devido a essa pandemia eles ficam mais vulneráveis e sem muita perspectiva para se alimentar. Se alguém for querer fazer alguma doação em alimentos pode entrar em contato comigo pelo telefone: 82.94242069

Doação online abaixo

http://vaka.me/965236?utm_campaign=whatsapp&utm_medium=website&utm_content=965236&utm_source=social-shares

Fora https://www.youtube.com/watch?v=-blO9m288S4 2021-04-21
Brasil de Olho Pazuello detona Mandetta e diz que muita gente poderia ter sido salva com tratamento precoce! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22602/pazuello-da-licao-em-mandetta-e-diz-que-muitas-vidas-poderiam-ter-sido-salvas-com-o-tratamento-precoce

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=P7-RenbEn4c 2021-04-21
Brasil de Olho PT tenta proibir tratamento inicial em cidade mineira de Itajubá! https://tercalivre.com.br/pt-quer-proibir-o-tratamento-precoce-em-cidade-mineira-de-itajuba/

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva
Jane Maria Fernandes da Costa
Luiz Gustavo Dario Romoaldo

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=XLiZA-ARtk0 2021-04-21
Brasil de Olho Senador diz que falar em tratamento Inicial virou palavrão! https://tercalivre.com.br/tratamento-precoce-virou-palavrao-no-brasil-critica-senador/

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva
Jane Maria Fernandes da Costa

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=nv-WiQfygJE 2021-04-21
Brasil de Olho MITO DEMENTE - VACINA CHINESA - GUERRA COM E.U.A VERIFIQUE A INSCRIÇÃO NO CANAL.

Inscreva-se: https://bit.ly/2zlwuAk
Livraria : https://amzn.to/3bDkppA

Fora https://www.youtube.com/watch?v=FOI-9UVPC6s 2021-04-21
Brasil de Olho REUNIÃO SECRETA DE DORIA É VAZADA E PROVA USO POLÍTICO DA V4C1NA E REVELA PLANO PRA TIRAR B0LS0NAR0 CLlQUE ➡ https://RENDA-EM-CASA.com/jt/

🤑 MAlS DE 4 MlL P0R MÊS TRABALHAND0 EM CASA 🤑
CIique no Link Abaixo para Descobrir como Ganhar DlNHEIR0 na Internet sem Vender Nada e com um TrabaIho Real e 1OO% Legal ⤵ 
CLlQUE ➡ https://RENDA-EM-CASA.com/jt/
__________________________________________________
Ouça a mais nova música de Allana Costa: LEVE, LIVRE E LOUCA  -
https://www.youtube.com/watch?v=OA2uQ4rurb0
___________________________________________________

Facebook: https://www.facebook.com/felipelintzmogi
Youtube: https://www.youtube.com/user/megaokras
Instagram: https://www.instagram.com/lintzfelipe

Fora https://www.youtube.com/watch?v=HMy0DcT1TFo 2021-04-21
Brasil de Olho Bolsonaro já tem nome para o Supremo? Treta entre Carlos e Doria, Lula com dor de cotovelo e mais As notícias e ações do Governo Federal, do Presidente da República Jair Bolsonaro e do nosso BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=MPf23OXZFlw 2021-04-23
Brasil de Olho RENAN DEIXA ESCAPAR A TRAMA POR TRÁS DA CPI! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=OLVyHCe-FFU 2021-04-24
Brasil de Olho CPI DA C0VlD JÁ COMEÇOU VlClADA! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=sD0T8nqjmiQ 2021-04-24
Brasil de Olho URGENTE! PACHECO COLOCA GOVERNADORES E PREFEITOS NA CPI DA C0VlD! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=MpdcvpU09LA 2021-04-24
Brasil de Olho URGENTE! SENADOR APRESENTA PROPOSTA PARA INCLUIR GOVERNADORES E PREFEITOS NA CPI DA C0VlD Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=23JmtYCAQNE 2021-04-24
Brasil notícias AGORA, BOLSONARO PREPARA JOGADA PARA REVERTER O PLACAR CONTRA GOVERNADORES AGORA, BOLSONARO PREPARA JOGADA PARA REVERTER O PLACAR CONTRA GOVERNADORESFora https://www.youtube.com/watch?v=B5Q_I3THWDU 2021-04-24
Brasil notícias DORIA CHAMA BOLSONARO DE MITO DA M0RT3 DORIA CHAMA BOLSONARO DE MITO DA M0RT3, UMA EDUCAÇÃO SOBRE COACHFora https://www.youtube.com/watch?v=EXcx6mZxRNE 2021-04-24
Brasil notícias COLAPSO na ARGENTINA SOCIALISTA durante COVID: FILA QUILOMÉTRICA para ABASTECER CARRO Fila quilométrica para abastecer carro em San Martin de los Angeles, na Argentina, mostra colapso econômico de um Governo de tendência socialista, no meio da crise de COVID. Assine aqui pedindo a abertura das Igrejas no Brasil: https://campanhas.ipco.org.br/abaixo-assinado-apelo-aos-bispos-do-brasil-para-que-abram-as-igrejas-1

- Ajude este canal:
- Seja membro deste canal e ganhe benefícios: https://www.youtube.com/channel/UCQ1AlLIk29K5tNXaONRipIA/join
- Faça parte da Articulação Brasil: https://ipco.org.br/faca-ja-sua-doacao/
- Para doar através de boleto bancário (qualquer valor): https://pag.ae/bfFsYz
- Se desejar fazer depósito em conta, utilize esses dados: 
   Instituto Plinio Corrêa de Oliveira
   CNPJ: 08.578.611/0001-23
   Banco Bradesco, Agência: 0138-4 Conta-corrente: 169.723-4

- Inscreva-se nesse link para ser avisado dos Terços Públicos no Brasil: https://ipco.org.br/cruzada-do-terco/
- Se você é jovem e tem interesse em reuniões sobre o tema Revolução e Contra-Revolução, inscreva-se aqui: https://forms.gle/AGpCU9E9Zb6a6aNa6

- Leia o Apelo de quase 30 associações dos 5 continentes em defesa do Ocidente Cristão: https://ipco.org.br/urgente-apelo-para-resistir-a-traicao-e-ruina-do-ocidente-fina-flor-da-civilizacao-crista/
- Leia a Denúncia sobre a instrumentalização da COVID: a maior operação de engenharia social e de baldeação ideológica da História: https://ipco.org.br/coronavirus-a-maior-operacao-de-engenharia-social-baldeacao-ideologica/

- Assine aqui pedindo a abertura das Igrejas no Brasil: https://campanhas.ipco.org.br/abaixo-assinado-apelo-aos-bispos-do-brasil-para-que-abram-as-igrejas-1
- Assine aqui contra o Aborto: https://campanhas.ipco.org.br/naoaoaborto
- Assine aqui contra a posição dos 152 Bispos de esquerda: https://campanhas.ipco.org.br/abaixo-assinado-nao-aos-152-bispos-de-esquerda-queremos-nosso-brasil-de-volta

- Para não perder nenhum vídeo, inscreva-se no Canal: https://www.youtube.com/CaravanaIPCO/?sub_confirmation=1 
- Inscreva-se no site do IPCO para receber, gratuitamente, nosso Boletim de Notícias em seu e-mail: https://ipco.org.br/cadastro.html
- Se você não está mais recebendo as notificações dos novos vídeos, veja aqui o motivo e o que fazer: https://youtu.be/CqKxxdnbElE

* * *
- Para download gratuito do livro (em PDF) Revolução e Contra-Revolução, obra principal do Prof. Plinio Corrêa de Oliveira que explica o processo de descristianização do Ocidente: https://www.pliniocorreadeoliveira.info/RCR.pdf
- Para comprar o livro Revolução e Contra-Revolução: http://www.livrariapetrus.com.br/Produto.aspx?IdProduto=5&IdProdutoVersao=5&cod=73114

* * *
IPCO nas Redes Sociais:
- Telegram: https://t.me/canalipco
- Facebook: https://www.facebook.com/Inst.PCO/
- Twitter: https://twitter.com/InstitutoPCO
- Instagram: https://www.instagram.com/institutopco/
- Youtube: https://www.youtube.com/CaravanaIPCO/

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ailq5QiosrE 2021-04-25
Brasil notícias Saiba como a ivermectina atua no seu organismo frente ao COVID-19 DRA LUCY KERR - CRM-SP 20963

Especialista pelo CBR - Colégio Brasileiro de Radiologia e AMB- Associação Médica Brasileira, com registro na carteira do CRM, Ultrassonografista titulada pela SBUS- Sociedade Brasileira de Ultrassonografia, Especialista internacional em ultrassonografia pela FISUSAL-Federação Internacional das Sociedades de Ultrassonografia da América Latina, titulada pelo ARDMS- American Register of Diagnostic Medical Sonography dos EUA, tem duas comendas: Da Ordem do Mérito Médico (Ministério da Saúde) e a Comenda da Ordem do Mérito Ultrassonográfico (da SBUS), Cargo atual: Diretora da Sonimage.
Fora https://www.youtube.com/watch?v=4_b3-fkocPA 2021-04-25

Brasil notícias TRATAMENTO PRECOCE | Destaques do Dia GENERAL HELENO RESPONDE JORNALISTA

-------------------------
Bem-vindo ao canal Destaques do Dia no youtube. Aqui você encontra notícias, tudo sobre política, vídeos sobre rotina dos famosos e celebridades, mundo sertanejo, finanças, marketing, dinheiro, matérias especiais e o melhor do mundo do entretenimento. 

** INSCREVA-SE NO CANAL: www.youtube.com/destaquesdodia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2AQelYcK4D4 2021-04-26
Brasil notícias Bolsonaro em Belém, onde a hidroxicloroquina fez milagre O dia de Bolsonaro no Pará, a história de Maria Leopoldina em 13 de agosto e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=AFrjDrp_C9k 2021-04-27
Brasil notícias Um papo reto sobre vacinação e covid: Médico e Mestre em Direito pedem atenção de Bolsonaro Fora https://www.youtube.com/watch?v=yjNkS0qIqao 2021-04-28
Brasil notícias COVID E CONTROLE SOCIAL: ENTENDENDO O QUADRO MAIOR Recomendável uso de fones.Fora https://www.youtube.com/watch?v=e3dqVZzM6pA 2021-04-28
Brasil notícias COVID VERSUS CORRUPÇÃO Uma sugestão inteligente de Laercio Benko para o PR Bolsonaro.Fora https://www.youtube.com/watch?v=YsOhDDHXMIM 2021-04-28
Brasil notícias COMO SERÁ O MUNDO PÓS-PANDEMIA? Fora https://www.youtube.com/watch?v=DyMCaD5Z-UQ 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE TESTES E DIAGNÓSTICO PRECOCE Fora https://www.youtube.com/watch?v=v8DJbhKlMXs 2021-04-28
Brasil notícias DEBATE ENTRE ALESSANDRO LOIOLA X RENATO VERAS (MÉDICO DEFENSOR DA VACINAÇÃO EMERGENCIAL) Renato Veras é médico com pós-PHD na Inglaterra, professor titular da UERJ e defensor da vacinação emergencial.

Debate ocorrido em 13.01.2021 no programa Confronto Debate, mediado por Ronaldo Gomlevsky

Página do programa no Facebook: https://www.facebook.com/Menorahdebatespopulares

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GFfuE38R-Pg 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAÇÃO OBRIGATÓRIA Fora https://www.youtube.com/watch?v=oqNCp-5IJV0 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS - 4 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=6KY4yfAEmO4 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS - 3 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=2LIk3JjQIl0 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS - 2 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=bny2Te6vGe8 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS  - 1 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=VMAwi97xwZk 2021-04-28

SF/21446.11431-71

24



Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Brasil notícias Entrevista de hoje para o Conexão BH: máscaras, vacinas e ciência. Fora https://www.youtube.com/watch?v=NFHSVRdyQYY 2021-04-28
Brasil notícias AH, A VACINA... Fora https://www.youtube.com/watch?v=HcYimlNtNes 2021-04-28
Brasil notícias Collor se pronuncia sobre CPI da Covid Durante a sessão remota do Senado desta terça-feira (13), o senador Fernando Collor (PROS-AL) se opôs à criação de uma comissão parlamentar de inquérito para investigar ações do governo federal e a aplicação de verba federal por governos estaduais e municipais.

Para o político de Alagoas, a criação de uma CPI neste momento “é tudo aquilo que a população brasileira não deseja, não quer e não merece”. Mas ele fez uma exortação ao presidente Jair Bolsonaro para que ele assuma a liderança do combate à covid no Brasil.

Collor se dirigiu aos presidentes dos Três Poderes para pedir união neste grave momento de pandemia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1575DsbRDCI 2021-04-28
Brasil notícias SAIBA COMO ESTÁ O ANDAMENTO DA VACINA 100% BRASILEIRA SAIBA COMO ESTÁ O ANDAMENTO DA VACINA 100% BRASILEIRAFora https://www.youtube.com/watch?v=QD6xT-kiEnk 2021-04-28
Brasil notícias TRISTE, LUTO EM TERESINA, DEIXOU A FAMPILIA EM LAGRIMAS, EX PREFEITO SE FOI TRISTE, LUTO EM TERESINA, DEIXOU A FAMPILIA EM LAGRIMAS, EX PREFEITO SE FOIFora https://www.youtube.com/watch?v=oRRiaGjaNYM 2021-04-28
Brasil notícias Augusto Aras MITO • PGR Põe Governadores e Prefeitos na CPI da COVID • Araújo • Jair Bolsonaro #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qs0MJ1s6EAs 2021-04-28
Brasil notícias TRAIDOR • Ernesto Araújo ATACA Jair Bolsonaro por MEDO da CPI da COVID #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=SvC4cB0WZB8 2021-04-28
Brasil notícias Vacinação COMPULSÓRIA? • Certificado Digital CONFIRMADO pelo Ministro do Turismo do Jair Bolsonaro #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=SnOZ7E3jnbs 2021-04-28
Brasil notícias O Que NÃO Te Contaram SOBRE • AVC do Prefeito de Curitiba • Rafael Greca #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=FRT8WlDdUjM 2021-04-28
Brasil notícias GOVERNADORES COMEÇAM A CH0RAR POR CAUSA DA CPI DA C0VID Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=bFVwnXM2d4c 2021-04-29
Brasil notícias Para a CUT, escola dá covid, colônia de férias sindical, não Fora https://www.youtube.com/watch?v=UzhWkNKTGKA 2021-04-30
Canal do Ferreira Ainda querem tratar covid com paracetamol e dipirona... Meu comentário desta quarta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=2sxv2GbF5kU 2021-04-30
Canal do Ferreira Pode a covid restringir nossas liberdades? Fora https://www.youtube.com/watch?v=ThoptJfW-iI 2021-04-30
Canal do Ferreira Covid faz esquecer pneumonia em criança e idoso Meu comentário desta sexta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=WBbN94dJ2gU 2021-04-30
Canal do Ferreira Eurocardiologia não vê arritmia com Hcloroquina na covid. Meu comentário desta segunda-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=vCC8xNrAiGY 2021-04-30
Canal do Ferreira Voluntários e salvadores de vidas atacadas pela covid Leitura nas entrelinhas do artigo" Como um presidente"Fora https://www.youtube.com/watch?v=sbEIT466piA 2021-04-30
Canal do Ferreira Jornal de Florianópolis desafia boicote: liberdade para tratar covid Tratamento precoce do coronavírus ainda é pauta importante e o PIB no Brasil são pautas no vídeo de hojeFora https://www.youtube.com/watch?v=GVmSmI6ipfc 2021-04-30
Canal do Ferreira Prefeito de Manaus foi se tratar da Covid no Sírio-Libanês SP Martha Rocha foi a primeira Miss Brasil? 

Média de mortes por dia 2019 x 2020 e mais
Fora https://www.youtube.com/watch?v=ApV7bNwpuuE 2021-04-30

Casando O Verbo Três cês politizados: covid, cloroquina e contaminação Leitura nas entrelinhas do artigo "Contágio poítico"Fora https://www.youtube.com/watch?v=fXZQGEUj4wc 2021-04-30
Casando O Verbo Na pandemia, o AVC que levou “Louro José” vitimou 62 mil brasileiros Dia dos Finados, eleições americanas e a genialidade de Tom Veiga, o Louro JoséFora https://www.youtube.com/watch?v=IEtzjGT4UoY 2021-04-30
Casando O Verbo A pandemia acelerou mudanças e acordou o Gigante Leitura nas entrelinhas do artigo "O poder do gigante"Fora https://www.youtube.com/watch?v=g5n4saggQFg 2021-04-30
Casando O Verbo Na pandemia, greve em serviço essencial: correios Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=89rZlOcm8Qo 2021-04-30
Casando O Verbo A ciência e a experiência na pandemia Meu comentario desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=68TKCmFzqGo 2021-04-30
Casando O Verbo Respiradores geram prisões e CPI Importamos o que dá para comprar daqui... vamos ajudar a economia localFora https://www.youtube.com/watch?v=GqixsE96dzs 2021-04-30
Casando O Verbo A vacina de Doria e a ivermectina no Senado americano Fora https://www.youtube.com/watch?v=jvgyu5XwiHs 2021-04-30
Casando O Verbo Ciência: 4 mil médicos brasileiros recomendam cloroquina aos prefeitos O novo ministro da Educação, marco legal do saneamento básico e mais!Fora https://www.youtube.com/watch?v=wtAMhlG9Duw 2021-04-30
DEFENSOR NEWS OFICIAL Anticorona, anticloroquina - radicalismos anticura Os número de coronavírus em um Brasil... Rio de Janeiro precisa de um lockdown?Fora https://www.youtube.com/watch?v=BJsJgy0k0P4 2021-04-30
Destaques do Dia As evidências diárias do tratamento precoce Meu comentário desta sexta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=7stZaw4e0xA 2021-04-30
Destaques do Dia O tratamento precoce brasileiro salvando a vida Leitura nas entrelinhas do artigo "A fórmula da vida"Fora https://www.youtube.com/watch?v=EdCV3QyJhVM 2021-04-30
Destaques do Dia A vacina parece oração sem sujeito. Nem predicado Leitura nas entrelinhas do artigo "Vacina e faz de conta"Fora https://www.youtube.com/watch?v=UhUWwcYFHM8 2021-04-30
Destaques do Dia Vacina obrigatória não é invenção do Supremo Fora https://www.youtube.com/watch?v=TFsXQwNefq4 2021-04-30
Destaques do Dia Vacina de Oxford, a esperança para 2021 Meu comentário desta sexta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=mAHgw1WRz0A 2021-04-30
Destaques do Dia Os prós e contras de uma vacina Meu comentário desta terça-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=yGjROFLO5Zw 2021-04-30
Destaques do Dia Hoje tem Mandetta, Lula, Doria, vacina, e mais dinheiro na cueca Fora https://www.youtube.com/watch?v=Rs6EJKwZidg 2021-04-30
Destaques do Dia Celso de Mello em licença médica e logo aposentadoria Meu comentário desta quinta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=ELi2bm6Mbtg 2021-04-30
Destaques do Dia Doria & Bolsonaro: bandeira branca? A trégua política na reunião do dia, a novela da "retirada da Bandeira do Brasil" e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=6mtLGYaj8N8 2021-04-30
Dr Marcelo Frazão Vacinas - Os números não mentem - Essa CPI é uma farsa Quando se compara os números do Brasil com os outros países em relação as vacinas percebemos que nosso país vem dando um show de eficiência. 

Mas isso não importa para aqueles que torcem contra o país e estão dispostos a fazer de tudo para derrubar Bolsonaro 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=9Fxy32X9SBc 2021-04-30
Dr Marcelo Frazão A CPI contra Bolsonaro já virou um circo - Explicando o inexplicável A CPI armada contra Bolsonaro mal começou e já virou um grande circo. 

Nesse vídeo eu tento explicar essa aberração política 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Enm8eBmLzm0 2021-04-30
Emerson Teixeira URGENTE! Renan Calheiros será relator da CPI contra Bolsonaro Renan Calheiros é escolhido relator da CPI da Covid

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=HlkKRypk7QI 2021-04-30
Emerson Teixeira O milagre da CPI - Governadores entram em desespero Foi só o Rodrigo Pacheco ampliar a CPI da COVD-19 para estados e municípios que subitamente as filas para UTI começam e desaparecer e leitos surgem de todos os lugares. 

Esse é o milagre da CPI

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0lDAnsd0oKw 2021-04-30
Emerson Teixeira O tiro saiu pela culatra - Governadores e prefeitos desesperados com CPI POLÍTICA Rodrigo Pacheco determina CPI única para União, Estados e Municípios

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=E1DAmYgHYAY 2021-04-30
Emerson Teixeira URGENTE! Barroso determina abertura de CPI contra Bolsonaro BARROSO, de forma monocrática, determina que senado instaure a CPI contra Bolsonaro

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=rJdBm1IdW9k 2021-04-30
Emerson Teixeira Imprensa solta FAKE NEWS sobre IVERMECTINA A imprensa jornazista brasileira solta FAKE NEWS sobre a Ivermectina e é desmascarada. 

https://criticanacional.com.br/2021/02/05/verdadeiro-fabricante-da-ivermectina-desmente-nota-da-farmaceutica-merck/?fbclid=IwAR0Kg4irNA8_plY_g0J5E7lh8Tm1TWuJ03t4VHpaO-YovMsbTHdB18MujFQ

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7BZ6Jg3zau8 2021-04-30
Emerson Teixeira Grande dia!  Primeira derrota das "Agência de Checagem", recorde de vacinas e gays com Bolsonaro Agência de Checagem sofre a primeira derrota na justiça e é obrigada a retirar selo de "Fake News" de um artigo na Revista Oeste. 

Brasil vacina mais de 1.7 milhões de pessoas em 24 horas..
30% dos LGBT apoiam Bolsonaro

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=T7IQp4AYa4I 2021-04-30
Emerson Teixeira Rouba vacina, é preso e será vacinado antes da polícia - Só no Brasil Bandidos que roubaram vacina em Natal podem ser vacinados antes que policiais no RN

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=rAMjEedtJ4I 2021-04-30
Emerson Teixeira URGENTE! Acabou as vacinas! É isso mesmo. As vacinas da Pfizer acabaram. E agora? 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GJUs74vVm9I 2021-04-30
Emerson Teixeira O jingle da vacina chegou - 🤣🤣 Acaba de sair o a jingle da vacina do DoriaFora https://www.youtube.com/watch?v=Qeacpsvh8VU 2021-04-30
Emerson Teixeira Facada de Scheherazade* Brasil passa Reino Unido * Governadores querem roubar em Dollares O que importa é narrativa. Fotos são só para negacionistas. 

Não importa o fato de termos passado o Reino Unido em número de pessoas imunizadas.
Não importa o fato de que governadores estejam agora querendo jogar nossa soberania no lixo para poder roubar em Dollares. 
Não importa que uma jornalista deseje uma "facada bem sucedida" no Bolsonaro.

Agora sim o sistema encontrou alguém que os representa à altura.
Com certeza Bolsonaro não vai nem dormir mais de tanto medo. 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=AkqmjbctMA8 2021-04-30
Emerson Teixeira Jogada de mestre - Bolsonaro botou rédeas nos governadores Em uma jogada de mestre que começou quando Bolsonaro divulgou toda a verba que havia sido transferida para governadores, o presidente conseeguiu a obediência dos estados desde que o fracasso dos governadores seja mantido em sigilo

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GkF6buIqToU 2021-04-30
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Emerson Teixeira Para onde foi o dinheiro? Governadores tem até sexta feira para explicar Acabou a farra dos governadores. 

PGR determinou até essa sexta feira para que os governadores expliquem o que eles fizeram com a verba federal que foi repassada no combate a pandemia. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8PD19PfPSm4 2021-04-30
Emerson Teixeira Sergio Reis chama Doria e Covas pra briga durante LIVE Sérgio Reis perde paciência com Doria e Covas: “Preciso ir aí meter a mão na cara de vocês?”

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=gy9r1wZuWWM 2021-04-30
ENZUH O maior erro de João Doria - Vídeo derruba suas narrativas Mesmo tendo comprado a imprensa de São Paulo, João Doria jamais vai conseguir impedir que pessoas comuns continuem a mostrar ao mundo suas ações e erros 

Aqui você verá um vídeo que derruba uma de suas principais narrativas

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=k74Ard9ypgU 2021-04-30
ENZUH Eu concordo com o João Doria - O piadista do Twitter João Doria decide se esconder no Palácio dos Bandeirantes com medo da população, mas sem antes expor seu romance com a imprensa no Twitter 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2VaHGBfHSOU 2021-04-30
ENZUH Eduardo Leite virou um Doria teens - Lockdown RS Eduardo Leite suspende vendas de itens não essenciais em supermercados no RS

Governador também estendeu até 31 de março a restrição geral das atividades das 20h até 5h no Estado

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=q_NAneCunG0 2021-04-30
ENZUH Doria destruindo hospitais - Impeachment Já! João Doria quer destruir hospitas no meio de uma pandemia e Janaina Paschoal rasga o verbo na ALESP dizendo que caso ele faça isso ela pedirá o impeachment do governador de São Paulo 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Y0OFE_Wcrlc 2021-04-30
ENZUH João Doria compra a imprensa e engana São Paulo A cada dia que passa mais e mais provas aparecem mostrando como o João Doria engana a população de São Paulo escondendo as boas ações do governo Bolsonaro 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CCQWhIzVjpA 2021-04-30
ENZUH O fim de Doria - Racha no PSDB João Doria Doria conseguiu ser rejeitado até mesmo pelo próprio PSDB e um racha no partido já é percebido por todos. 

A ganância do governador de São Paulo junto com Rodrigo Maia foi o prego final no caixão
Fora https://www.youtube.com/watch?v=pODYlNi2O6c 2021-04-30

ENZUH João Doria mente e é desmascarado pelo Ministério da Saúde Doria diz que Ministério da Saúde desabilitou leitos em SP e recebe resposta: “mente ou tem total desconhecimento”

https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/26804/doria-diz-que-ministerio-da-saude-desabilitou-leitos-em-sp-e-recebe-resposta-mente-ou-tem-total-desconhecimento

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yoOVecpW2H0 2021-04-30
ENZUH Doria, FHC, Sarney e Temer fazem o V da vergonha João Doria passa um V de vergonha diante da imprensa que tenta desesperadamente o colocar como salvador da pátria 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=K6Sy3mVWyPA 2021-04-30
ENZUH A aglomeração de Doria - Hipocrisia pura Não bastasse ter trancado São Paulo e ter viajado pra Miami, Doria agora atualiza  o nível de hipocrisia ao proibir aglomerações ao mesmo tempo que causa aglomerações. 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

Se inscreva no Seminário "Conservadorismo e os antídotos do mal" que vaio acontecer no dia 6 de fevereiro em Brasília. Clique no link a garanta seu ingresso. 
https://www.eventbrite.com.br/e/seminario-o-conservadorismo-e-os-antidotos-do-mal-tickets-136947610991

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=gwamP5xdBV4 2021-04-30
ENZUH Doria admite - "Eu só queria derrotar Bolsonaro" Doria abre o jogo para governador do Piauí e admite que só queria mesmo derrotar Bolsonaro, mesmo que isso significasse fazer roleta russa com vidas brasileiras. 

O pior de tudo é que ele ainda consegue surfar na ignorância de muitas pessoas doutrinadas. 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1w5avrxlhZU 2021-04-30
ENZUH Viralizou - Melhor meme do Doria até agora Recebi esse MEME do Doria e rachei de rir. 

Tive que compartilhar com vocês porque rir junto é muito melhor
E o Oscar vai para..... 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1eAs9h6MhcY 2021-04-30
ENZUH URGENTE! Acabou para Doria! Só 50% de eficácia tem eficácia global de 50,4% nos testes feitos no Brasil, diz Instituto Butantan

Acabou para João Doria!! 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=rCLeByRBNzA 2021-04-30
ENZUH Doria venderia até a mãe pra China Doria nem tenta esconder sua intenção em transformar o Brasil em um quintal da China.Fora https://www.youtube.com/watch?v=uMa2X3y0fjc 2021-04-30
ENZUH Doria levou calote da China A última esperança de João Doria acabou de ir pelo ralo e ele descobriu que o poço tem porão 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=JdenUdUQDAo 2021-04-30
ENZUH STF & DORIA já sabotam 2021 Como se ja não bastasse um 2020 em que perdemos muitos dos nossos direitos e liberdades, o STF e João Doria ja mostram sinais de que 2021 poderá ser ainda muito pior.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Pf89QzYJvsk 2021-04-30
ENZUH O CONTRA ATAQUE DE DORIA João Doria, revoltado com seu derretimento político parte para cima de Bolsonaro as custas de vidas brasileiras. 

Para derrubar o presidente ele decidiu destruir o SUS
Fora https://www.youtube.com/watch?v=32agj4FxAjg 2021-04-30

ENZUH Acabou para João Doria & Bolsonaro caiu João Doria é o amior caso de suicídio político da história brasileira 
Perdeu apoio dos prefeitos, mostrou sua hipocrisia ao trancar São Paulo e ir pra Miami, teve áudio da esposa Bia Doria vazado e pra piorar pagou 3x mais em uma Vachina que não tem eficácia. 
Aquele que mais trabalhou para derrubar o presidente foi derrubado por ele mesmo. 
isso É puro Karma

Fora https://www.youtube.com/watch?v=HMbWfFzhQsg 2021-04-30
ENZUH As desculpas de Doria - Um show de mentiras React do vídeo de desculpas de Ditadoria 

Doria grava vídeo pedindo desculpas mas ao mesmo tempo diz que não há o que desculpar. 
Mais uma demonstração de soberba e mentiras de João Doria 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=zbG1ftAbx6c 2021-04-30
ENZUH Vaza aúdio da esposa do Doria - O que era ruim piorou VAZA Áudio da esposa de João Doria atacando Pietra Bertolazi sobre as fotos em Miami. 

Bia Doria se mostrou uma mulher vingativa e sem escrúpulos, ou seja, um par perfeito para João Doria 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Apoie o canal enquanto ele ainda não foi deletado:

Santander
Ag: 1759
cc: 01000512-3
Gustavo Gayer Machado de Araujo

Nubank
Ag: 0001
CC: 89870849-8
Gustavo Gayer Machado de Araujo

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KsWBcht-yVM 2021-04-30
ENZUH As últimas 24 horas de Doria As últimas 24 horas de João Doria foram, talvez, as piores de sua vida. 

Completamente desmoralizado, ridicularizado e cancelado, Doria se vê obrigado a voltar para São Paulo e enfrentar duas bombas. 
O fiasco da sua Vacina e reputação destruída  

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Apoie o canal enquanto ele ainda não foi deletado:

Santander
Ag: 1759
cc: 01000512-3
Gustavo Gayer Machado de Araujo

Nubank
Ag: 0001
CC: 89870849-8
Gustavo Gayer Machado de Araujo

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=4E6q7ixneF8 2021-04-30
Foco do Brasil Resposta ao vídeo dos prefeitos denegrindo o Brasil   Em inglês e legendado Gravei um vídeo em inglês com legenda em português para divulgar a verdade sobre esse prefeitos que envergonham o Brasil diante do mundo.

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=YreAtEaCaws 2021-04-30
Foco do Brasil Prefeito me processa por divulgar sua incompetência Recebi uma notificação extrajudicial do Prefeito de Goiânia

E sem perceber ele admite que no dia do LOCKDOWN foi para um churrasco aglomerar com um criminoso condenado

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=6Pf8BLbH9tc 2021-04-30
Foco do Brasil PREFEITO de Goiânia coage vereadora e vai me processar A prefeitura de Goiânia foi tomada por uma máfia que intimida mulheres e ameaça me processar. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=WFalj-jD9oI 2021-04-30
Foco do Brasil Prefeito de Goiânia mostra total desconhecimento da economia em entrevista Prefeito de Goiânia, Rogério Cruz, mostra seu total desconhecimento sobre gestão e economia durante entrevista ao vivo. 

Parabéns a jornalista que fez as perguntas que todos gostariam de fazer 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=BSQVj9mxVLE 2021-04-30
Folha Política Prefeito de Goiânia aglomerando com réu da Máfia das Falências? Prefeito aglomera durante LOCKDOWN com réu na Operação Máfia das Falências

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=562j-u-MOGo 2021-04-30
Folha Política ACABA DE CHEGAR AS VACINAS DA INDIA NO BRASIL - CADE A GRANDE MÍDIA AGORA? CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

ACABA DE CHEGAR AS VACINAS DA INDIA NO BRASIL - CADE A GRANDE MÍDIA AGORA?

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews
FACEBOOK: https://www.facebook.com/progressonews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=IL-vj7aAd5M 2021-04-30
Folha Política JORNALISTA TENTA DEIXAR GENERAL PAZUELLO EM SAIA JUSTA E LEVA DEVIDA RESPOSTA AO FALAR DA VACINA CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

JORNALISTA TENTA DEIXAR GENERAL PAZUELLO EM SAIA JUSTA E LEVA DEVIDA RESPOSTA AO FALAR DA VACINA

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews
FACEBOOK: https://www.facebook.com/progressonews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=B2LCR7ipMBA 2021-04-30
Folha Política ABSURDO! PREFEITO É MULTADO POR DEFENDER A LIBERDADE E DIREITO DA POPULAÇÃO DE TRABALHAR CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

ABSURDO! PREFEITO É MULTADO POR DEFENDER A LIBERDADE E DIREITO DA POPULAÇÃO DE TRABALHAR

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=_bptDW6W9Os 2021-04-30
Gazeta do Povo AMANDA KLEIN TENTA DEIXAR PREFEITOS EM SAIA JUSTA MAS LEVA RESPOSTA A ALTURA CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

AMANDA KLEIN TENTA DEIXAR PREFEITOS EM SAIA JUSTA MAS LEVA RESPOSTA A ALTURA

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews
FACEBOOK: https://www.facebook.com/progressonews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Dw9mV2ezKsA 2021-04-30
Gustavo Gayer Brasil e Israel fechados contra covid Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=YhtIXXJSeKs 2021-05-01
Gustavo Gayer TCU contra tratamento precoce da covid Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=GCNvVhxonu4 2021-05-01
Gustavo Gayer Os brasileiros reagiram à destruição da covid Meu comentário desta sexta-feira de NatalFora https://www.youtube.com/watch?v=2BzLlzmFehE 2021-05-01
Gustavo Gayer Dinheiro contra a covid provoca mais endividamento do Governo Meu comentário desta sexta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=ldzGiBz3dbU 2021-05-01
Gustavo Gayer Descaso com doenças que matam mais que a covid Meu comentário desta quinta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=YP7hgflgOSc 2021-05-01
Gustavo Gayer Witzel contaminado pelo Covidão Operação Dispnéia e Operação Placedo apontam desvios de recursos públicos destinados aos serviços de saúdeFora https://www.youtube.com/watch?v=YhjzVoHHBH4 2021-05-01
Gustavo Gayer O vírus ideológico contamina a pandemia Leitura nas entrelinhas do artigo "Contágio político"Fora https://www.youtube.com/watch?v=9keakTCfPLM 2021-05-01
Gustavo Gayer Supremo: poder na pandemia é de governador e prefeito Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=Lj_vTuKFvJ4 2021-05-01
Gustavo Gayer Separando verdades e mitos desta pandemia, com um super infectologista, dr Ricardo Zimerman ATUALIZAÇÃO DA PANDEMIA NO BRASILFora https://www.youtube.com/watch?v=kPlLBQAtGXM 2021-05-01
Gustavo Gayer Em 36 municípios gaúchos, os resultados do precoce Meu comentário dsta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=UrAtKiHNYoI 2021-05-01
Gustavo Gayer PSOL pede a Lewandovski censura ao tratamento precoce Fora https://www.youtube.com/watch?v=EIYls5AjjKQ 2021-05-01
Gustavo Gayer Vender vacina sem responder por efeitos adversos Fora https://www.youtube.com/watch?v=F3s1BIQtGHw 2021-05-01
Gustavo Gayer Quem não quiser vacina pode ser demitido? Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=953cCqJmou0 2021-05-01
Gustavo Gayer Vacinação brasileira já entre as mais rápidas Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=gfxAJi8IVRw 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria quer Bolsonaro liberando na China vacina do Butantã Fora https://www.youtube.com/watch?v=xKrg2zneZWA 2021-05-01
Gustavo Gayer Na Noruega,a vacina da Pfizer e mortes de idosos Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=O9Gj-dlhLWQ 2021-05-01
Gustavo Gayer Ânsia de Doria com vacina o desgasta com governadores Fora https://www.youtube.com/watch?v=T_VhLakoeiE 2021-05-01
Gustavo Gayer Propaganda enganosa: vacina de Doria é 50 e não 78 Fora https://www.youtube.com/watch?v=PlWeZAlyNm4 2021-05-01
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Gustavo Gayer Doria assina com futuro prefeito futura vacina para os cariocas Meu comentário desta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=Qd8Y9Evpi4I 2021-05-01
Gustavo Gayer Termo de consentimento. A responsabilidade por vacinas Fora https://www.youtube.com/watch?v=zs4AM8rLhzg 2021-05-01
Gustavo Gayer Não tem vacina, mas Lewandovsky quer 30 dias para plano de vacinação. Kafkiano Fora https://www.youtube.com/watch?v=cza-28a8xh0 2021-05-01
Gustavo Gayer O caso do Hospital Einstein e a doutora Nise Yamaguchi Juramento do médico com o zelo das vidas, o novo ministro da Educação e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=wi7pL6XYKQE 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria e Maia, união implosiva no PSDB Fora https://www.youtube.com/watch?v=3kfo3Az98HU 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria convida Maia para virar tucano Fora https://www.youtube.com/watch?v=zhMB-xChx7Q 2021-05-01
Gustavo Gayer Prefeitos do litoral passaram branco no vermelho de Doria Fora https://www.youtube.com/watch?v=Ez-KX5Hb1vg 2021-05-01
Gustavo Gayer A agitação de Doria pode ter explicação Fora https://www.youtube.com/watch?v=zRcGbhLIhbA 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria com bens bloqueados por propaganda pessoal Meu comentário desta terça-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=LutK1dpoKPk 2021-05-01
Gustavo Gayer Pazuello com prefeitos, sem intermediários Meu comentario desta sexta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=n2T0LNJI540 2021-05-01
Gustavo Gayer ESSA PROCURADORA ESTÁ TIRANDO O SONO DOS GOVERNADORES! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ngmiSB5i5mg 2021-05-02
Gustavo Gayer [AO VIVO] CPI DA AMAZÔNIA NOS EUA TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo 

https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/ 
https://TWITTER.com/casandooverbo 
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo 
https://www.TWITCH.tv/casandooverbo 

Site: https://emporiodoperegrino.com.br/

Fora https://www.youtube.com/watch?v=l8VojvvNdxU 2021-05-02
Gustavo Gayer 1.2 trilhões foi o valor que os governadores sumiram, cadê os hospitais de campanha? Nosso site: www.hidrogeniomolecular.com.br 

1 - 💚💙💛 Grupo Telegram HIDROGÊNIO GLOBAL😎󰗔󰗔
https://t.me/joinchat/R_Ra1R77bDTNBElT

2 - 💚💙💛 GRUPO AUTO AJUDA TELEGRAM
https://t.me/joinchat/K1du_0mjW_elp_-T9OUdvw

Seja membro deste canal e ganhe benefícios:
https://www.youtube.com/channel/UCZ0r9rMGcgWKtAxrsPSDiFA/join

Twitter: https://twitter.com/GlobalHidrogen

Facebook: https://www.facebook.com/hidrogenioglobal

Instagram: https://www.instagram.com/hidrogenioglobal/

VISITE NOSSA LOJA: 
https://teespring.com/pt-BR/stores/documento-verdade-hg

www.hidrogenioglobal.com

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8JeMuVWYI1A 2021-05-02
Gustavo Gayer #NEWS - Trabalhador Perdeu a Mercadoria  e GCM levando um carinho do povo no Nordeste! Nosso site: www.hidrogeniomolecular.com.br 

1 - 💚💙💛 Grupo Telegram HIDROGÊNIO GLOBAL😎󰗔󰗔
https://t.me/joinchat/R_Ra1R77bDTNBElT

2 - 💚💙💛 GRUPO AUTO AJUDA TELEGRAM
https://t.me/joinchat/K1du_0mjW_elp_-T9OUdvw

Seja membro deste canal e ganhe benefícios:
https://www.youtube.com/channel/UCZ0r9rMGcgWKtAxrsPSDiFA/join

Twitter: https://twitter.com/GlobalHidrogen

Facebook: https://www.facebook.com/hidrogenioglobal

Instagram: https://www.instagram.com/hidrogenioglobal/

VISITE NOSSA LOJA: 
https://teespring.com/pt-BR/stores/documento-verdade-hg

www.hidrogenioglobal.com

 @Ensinamentos da Era de Aquário   @Luciano Cesa 2   @Terça Livre TV   @Jair Bolsonaro  

Fora https://www.youtube.com/watch?v=UfRHic1PQLE 2021-05-02
Gustavo Gayer O cruel pedido para  banir tratamento de covid Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=dJoEX_ijaBY 2021-05-03
Gustavo Gayer MP confirma direito ao tratamento inicial da Covid Fora https://www.youtube.com/watch?v=4ZfApKWQQ4w 2021-05-03
Gustavo Gayer As vacinas e os disfarces do vírus Fora https://www.youtube.com/watch?v=INLI52NGAiE 2021-05-03
Gustavo Gayer O marketing que naturalizou uma vacina Meu comentário desta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=VMTD0k_6ykI 2021-05-03
Gustavo Gayer Ministro do STF coloca Bolsonaro no paredão e proíbe fim da quarentena no covid-19 O ministro Gilmar Mendes, do Supremo Tribunal Federal (STF), disse que o governo não pode ter esse tipo de política e criticou a postura de Jair Bolsonaro, em relação ao ministro da Saúde, Luiz Henrique Mandetta

Para Gilmar Mendes, é preciso união diante do combate à covid-19. "É desejável de fato que haja uma articulação, um afinamento dessa orquestra, que de fato os ministérios da Saúde, Economia, Casa Civil trabalhem juntos nesse momento", afirmou

unlisted https://www.youtube.com/watch?v=k5FXviIFwK4 2021-05-03
Hidrogenio Global Carreata contra Doria na quarentena Carreata contra quarentena de Doria em SP, manifestantes pedem volta ao trabalho e fim do fique em casaunlisted https://www.youtube.com/watch?v=E-HH6Sg7zwc 2021-05-03
Hidrogenio Global Eduardo Bolsonaro coloca Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular na quarentena Eduardo Bolsonaro coloca Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular do povo no Brasil em período de quarentenaunlisted https://www.youtube.com/watch?v=4KzS46ETjm4 2021-05-03
Instituto Plinio Corrêa de Oliveira Gabriel Monteiro coloca Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular na quarentena Gabriel Monteiro coloca o prefeito de São Paulo, João Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular na quarentenaunlisted https://www.youtube.com/watch?v=NGSzA9tz6xo 2021-05-03
Leda Nagle COM A PALAVRA, A DRA LUCY KERR DRA. Lucy Kerr é formada pela  USP, tem experiencia em clinica médica, fez pos graduacao em  ultrasonografia nos Estados Unidos, há mais de 20 anos  realiza exames de alta precisao pra deteccao precoce do cancer, é professora, palestrante e tem livros publicados e defende o uso profilático dESTE MEDICAMENTO, além de defender o uso do remedio na fase 1, e nas fases 2 A e 2B da doenca.Todas estas fases e explicacoes estao na entrevista que gravei com ela dia 8/2/21

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qittVNeOPhw 2021-05-03
Leda Nagle "EU AVISEI" Flávio Bolsonaro fala em 'ingratidão' de Pacheco por permitir CPI da Covid - ENTENDA Descubra como faturo mais de R$9.847,00 por mês "Trabalhando em Casa" Através de um SIMPLES e PRÁTICO passo a passo: 

🏠HOME OFFICE LINK:  https://homeoffiice.page.link/1
🏠HOME OFFICE LINK:  https://homeoffiice.page.link/1

📲MEU CELULAR DA DINHEIRO LINK: https://meucelulardadinheiro1.page.link/FB
📲MEU CELULAR DA DINHEIRO LINK:https://meucelulardadinheiro1.page.link/FB

🤑MEU F4CEB0OK DA DINHEIR0) CL1QUE AQUI PARA SABER MAIS
󰗔 https://meucelulardadinheiro1.page.link/FACEBOOK
󰗔 https://meucelulardadinheiro1.page.link/FACEBOOK

⚽*GANHHE DE 150 A 2.500 Reais POR DIA TRABALHANDO COM O MERCADO DA BOLA, PARA MAIS INFORMAÇÕES CLIQUE AQUI:
( 🏆FUT MILIONÁRIO)󰗔 https://meucelulardadinheiro1.page.link/FUT
( 🏆FUT MILIONÁRIO)󰗔  https://meucelulardadinheiro1.page.link/FUT

󰬑O FIM DEFINITIVO DA CALVÍCIE, BAIXE O GUIA PASSO-A-PASSO NO SEU CELULAR CLICANDO AQUI:
󰗔  https://meucelulardadinheiro1.page.link/FimDaCalvicie
󰗔  https://meucelulardadinheiro1.page.link/FimDaCalvicie

►TOP TUBE FAMOSOS no "Telegram" Clique neste link: https://t.me/toptubefamosos1  em seguida aperte  "ENTRAR" e pronto! 

🔴 INSCREVA-SE NO (TOP TUBE FAMOSOS): http://bit.ly/2DoxR21
💎INSCREVA-SE NO (BRASIL ACIMA DE TUDO): https://bit.ly/2CMl1tS
► INSCREVA-SE NO (ALIANÇADOS PELO BRASIL): https://bit.ly/2xhUR0s 
►INSCREVA NO CANAL (ESTÚDIO FUTEBOL ESPORTE): https://bit.ly/34ZI400
►INSCREVA NO CANAL (CURIOSIDADE MAIS): http://bit.ly/2ginm2g

󰗔 ATIVE O SININHO  "🔔" DE NOTIFICAÇÕES PARA RECEBER VÍDEOS NOVOS TODOS OS DIAS! 
__________**________________**____________________**__________**_____
󰗔 ME SIGA NO TWITTER: @rodrigomorenobr
__________**________________**____________________**__________**__

#CPI_É_Uma_Fraude

unlisted https://www.youtube.com/watch?v=Jz_hWCdJFW8 2021-05-03
Leda Nagle FLÁVIO BOLSONARO SE REVOLTA COM A FALTA DE ISENÇÃO DA CPI E CHAMA PACHECO DE IRRESPONSÁVEL! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=pRyLAdnGmDs 2021-05-04
Leda Nagle GOVERNADORES EM PÂNICO! CPI AMPLA DA C0VlD! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Cet6zz9w1Sc 2021-05-04
Leda Nagle SEM PERCEBER, KAJURU ENTEGA NAS MÃOS DE BOLSONARO CABEÇAS DE GOVERNADORES E PREFEITOS! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7GFAc5t3pG8 2021-05-04
Leda Nagle Contra covid é melhor São Paulo ou Chapecó? Fora https://www.youtube.com/watch?v=Nat4YhgKZtU 2021-05-04
Leda Nagle Bolsonaro visita Chapecó, modelo de combate à covid Fora https://www.youtube.com/watch?v=rNMGBVVDD7Q 2021-05-04
Leda Nagle Neste ano, 30% das mortes no Brasil são por covid Meu comentário desta sexta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=Tb9jhMGtLEA 2021-05-04
Leda Nagle Prefeitos realistas enfrentam covid sem preconceito Fora https://www.youtube.com/watch?v=HWc8W13KoP4 2021-05-04
Leda Nagle ENFRENTANDO A COVID Fora https://www.youtube.com/watch?v=se3U-M4Lbj4 2021-05-04
Leda Nagle Depois do Mensalão, do Petrolão, o mesmo genes gera o Covidão Descobrimento do Brasil no RN e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=uJE5Y0e323U 2021-05-04
Leda Nagle Mortes da Covid pararam de crescer? Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=DOa3j9MOgrg 2021-05-04
Leda Nagle O mais idoso com covid 19 sai vitorioso de sua segunda guerra Palmas para as empresas e pessoas físicas que estão ajudando em tempos de pandemiaFora https://www.youtube.com/watch?v=8NGYvs0icro 2021-05-04
Leda Nagle A tentativa de registrar caso de sinusite como covid-19 O uso da hidroxicloroquina no BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=Dp5sorlCFSI 2021-05-04
Lucy Kerr O protagonismo brasileiro na cura da Covid-19 A conversa com alguns especialistas da saúde me deixou otimistaFora https://www.youtube.com/watch?v=7WQmMhizLis 2021-05-04
Lucy Kerr Nem Trump nem Bolsonaro nem a Ciência já têm a solução para o Covid19 Só sabemos que nada sabemosFora https://www.youtube.com/watch?v=NE6pBoDTm44 2021-05-04
Lucy Kerr Ainda a cloroquina x corona. Mais detalhes Meu comentário desta quinta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=V6VhniLb8sg 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Cloroquina se firma no tratamento do corona Meu comentário desta quarta-feira para 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=gpcMhFakpNI 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Hidroxicloroquina no cardápio do almoço de Presidente Resumo dos acontecimentos desta segunda-feiraFora https://www.youtube.com/watch?v=N7vILTuIgP0 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 As vacinas desafiadas por variantes do vírus Meu comentário desta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=eDVxSy7XojE 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Vacina contra coronavírus para cachorro e palmas para profissionais de saúde Atraso para reconhecer o trabalho dos funcionários de saúde, coronavírus e mais!Fora https://www.youtube.com/watch?v=weMU6wFcaKQ 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Respirador dá $$$; tratamento imediato, não Fora https://www.youtube.com/watch?v=YyXaFWs8HtY 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Governadores começam a reabrir gradualmente Um pouco sobre Ronaldinho Gaúcho e muito sobre a hidroxicloroquinaFora https://www.youtube.com/watch?v=9DDOonFoxIw 2021-05-04
Nando Moura Bolsonaro em encontro com mulheres, Bate boca na CPI, Globo intimada, Weintraub animado, Haddad e + As notícias e ações do Governo Federal, do Presidente da República Jair Bolsonaro e do nosso BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=luelJgXcop8 2021-05-04
Notícias News N.N Entrevista com Dra Raíssa Soares: médica de Porto Seguro está com Covid-19 Dra Raíssa Soares, de Porto Seguro, está com Covid.  A médica, que ficou conhecida depois de pedir direto ao presidente Bolsonaro para enviar hidroxicloroquina para ela tratar pacientes de Porto Seguro, conta em entrevista como contraiu a doença, onde está e como está se tratando.

➡ Este conteúdo foi alterado em 23 de fevereiro de 2021, para eliminar imprecisões.

➡ TEM PROMOÇÃO: assine a Gazeta do Povo: https://bit.ly/promo099primeiromes

📱 RECEBA NOTÍCIAS PELO CELULAR: Escolha seu aplicativo favorito e receba o editorial da Gazeta do Povo e uma seleção com as notícias mais importantes da manhã e da noite de segunda a sexta-feira: https://bit.ly/noticiaspelocelular

Acompanhe a Gazeta do Povo nas redes sociais: 

• Facebook: https://facebook.com/gazetadopovo 
• Twitter: https://twitter.com/gazetadopovo 
• Instagram: https://instagram.com/gazetadopovo

#Covid  #Coronavírus  #Tratamento

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KfyRo45a_CI 2021-05-04
Notícias Política BR Bolsonaro agradece Kajuru, Sérgio Reis quer dar na cara do Doria! Maduro e Vacina só pra aliados e + As notícias e ações do Governo Federal, do Presidente da República Jair Bolsonaro e do nosso BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=u15OmE1R3J4 2021-05-05
Notícias Política BR DR. PAULO PORTO :VACHINA.  IMUNIZANTE, SITUAÇÃO ATUAL, ESTATÍSTICA MÉDICO PAULO PORTO É NEUROCIRURGIÃO E NESTA ENTREVISTA FALAMOS SOBRE O ATUAL MOMENTO DA DOENÇA NO BRASIL, A SITUAÇÃO EM MANAUS E DO TRATAMENTO PRECOCE.  VALE CONFERIR COM CERTEZA. FOI GRAVADA DIA  12/1/21

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=JwLttUY4NXo 2021-05-05
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Notícias Política BR DR. ANTHONY WONG - UMA CONVERSA SOBRE V4C1NA | VAMOS SENTIR SAUDADES Veja novos trechos toda semana se inscrevendo no meu novo canal, o Cortes da Leda Nagle: https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=C9elxt3mT58 2021-05-05
Notícias Política BR NÃO TEM REMÉDIO PRONTO.VAMOS USAR TODAS AS ARMAS.PREFEITO DE CHAPECÓ O prefeito de Chapecó, João Rodrigues já foi deputado federal, da bancada da bala, foi prefeito de Chapecó outra vez e diante do caos da doença na cidade conseguiu reverter o quadro e melhorou muito os números da cidade de Santa Catarina. Nesta entrevista ele fala  não só desta questão mas de outras questões polêmicas de sua vida política como a prisão na Papuda por 7 meses e como ganhou eleição preso. Esta entrevista foi gravada dia 7/4/21.

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - http://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA?sub_confirmation=1

Fora https://www.youtube.com/watch?v=VqQn4_YmIs8 2021-05-05
Notícias Política BR ANVISA PARALIZA TESTES DA VACINA XING LING E A QUADRILHA QUE GOVERNA SÃO PAULO FICA BRAVA . Fora https://www.youtube.com/watch?v=4TL2XKs7ZWI 2021-05-05
Notícias Política BR ATENÇÃO : COMO AS VACINAS PODEM SER ANIQUILADAS POR UM ANIMALZINHO TÃO DÓCIL CHAMADO VISON ?? Fora https://www.youtube.com/watch?v=uz4Vs8vYdg0 2021-05-05
Notícias Política BR DORIA , OBRIGUE SUA MÃE A TOMAR VACINA XING LING , E NÃO O POVO DE SÃO PAULO , SEU KARFA - JESTE . Fora https://www.youtube.com/watch?v=vuqOpcm56qM 2021-05-05
Notícias Política BR VOCÊ TOMARIA A VACINA OBRIGATÓRIA DE JOÃO DORIA ?? Fora https://www.youtube.com/watch?v=2YOxnuhN9P4 2021-05-05
Notícias Política BR EXPLICA PARA NÓS DORIA TRAIRA , CADÊ A VACINA DA CHINA ??? Fora https://www.youtube.com/watch?v=Y_gs-fX6qe4 2021-05-05
Notícias Política BR JANAINA PASCHOAL DÁ RESPOSTA AO STF E DORIA CONTRA 'OBRIGAÇÃO' DA VACINA EM FALA PELA SUA LIBERDADE ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

A ministra do Supremo Tribunal Federal Cármen Lúcia votou, nesta quinta-feira (17), a favor da imposição de restrições a quem não se vacinar contra . Com o voto da ministra, o placar pela obrigatoriedade da vacina, na prática, fica em 8 a 0, formando maioria na Casa.

Antes de Lúcia, votaram a favor da obrigatoriedade os ministros Ricardo Lewandowski, relator da ação, Dias Toffoli, Rosa Weber, Edson Fachin, Alexandre de Moraes, Nunes Marques e Luís Roberto Barroso.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yLMWdN_8914 2021-05-05
Notícias Política BR VER. REBATE SENADOR QUE PROPÕE PRENDER NÃO VACINADOS E CLAMA PELA LIBERDADE DE OSWALDO EUSTÁQUIO ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O senador Ângelo Coronel (PSD-BA) protocolou no último dia 16 de dezembro um projeto de lei (PL), no mínimo, controverso, que prevê prisão de dois até oito anos para quem não tomar vacinas, em casos de emergência de saúde pública.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ilyKPIHC_I8 2021-05-05
Notícias Política BR BOLSONARO DÁ CONTRAGOLPE NO CONGRESSO PELO POVO E O 'ÚLTIMO' ATAQUE DE DORIA NO ANO ALERTA CORONEL ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O presidente Jair Bolsonaro afirmou, nesta quarta-feira (30), que o salário mínimo em 2021 será de R$ 1.100. Em suas redes sociais, ele disse que irá assinar uma Medida Provisória (MP) ainda hoje com o novo valor, que passará a valer a partir de sexta-feira (1º).

O aumento representa cerca de 5,25% em relação ao valor atual, que está R$ 1.045. Além disso, o reajuste também é superior ao autorizado pelo Congresso Nacional, de R$ 1.088.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=J5dAN4rxEYM 2021-05-05
Notícias Política BR DEP DESMASCARA NOVA MENTIRA EM CASO OSWALDO EUSTÁQUIO, ABSURDO DE SENADOR E HIPOCRISIA DE DORIA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

A deputada Bia Kicis (PSL), acompanhou a situação de saúde do jornalista Oswaldo Eustáquio. O jornalista sofreu um acidente, fraturou a coluna e foi levado para o Instituto Hospital de Base. Lá fez tomografia e logo depois precisou se submeter a uma ressonância magnética.
No entanto, de acordo com Bia Kicis, não havia o equipamento na unidade. Por conta disso, a parlamentar afirmou em suas redes sociais que apresentará uma emenda parlamentar de R$ 5 milhões para à compra do equipamento de ressonância. 

O senador Ângelo Coronel (PSD-BA) protocolou no último dia 16 de dezembro um projeto de lei (PL), no mínimo, controverso, que prevê prisão de dois até oito anos para quem não tomar

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ddR2Y3Nu_zw 2021-05-05
Notícias Política BR CORONEL CONFRONTA LOCKDOWN DE DORIA E QUESTIONA SENADOR QUE PEDE A PRISÃO PARA QUEM NÃO TOMAR VAClNA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Após a repercussão negativa com a notícia da viagem de João Doria a Miami, nos Estados Unidos (EUA), o governador de São Paulo decidiu retornar ao Brasil. Em sua conta do Twitter, Doria disse que recebeu a informação de que o vice-governador, Rodrigo Garcia, testou positivo par e que, por causa disso, cancelou sua licença, para voltar ao trabalho.
Doria iria tirar uma licença de 10 dias, para se dedicar à família, e justificou a medida ao dizer que se ausentou do convívio familiar durante o combate à pand Ele, no entanto, recebeu críticas por viajar após endurecer as medidas de restrição em SP.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
O senador Ângelo Coronel (PSD-BA) protocolou no último dia 16 de dezembro um projeto de lei (PL), no mínimo, controverso, que prevê prisão de dois até oito anos para quem não tomar vacinas, em casos de emergência de saúde pública.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ujVm3fyRK1U 2021-05-05
Notícias Política BR DEP RASGA O VERBO CONTRA JOGO SUJO DE JOÃO DORIA E O "CALÇA APERTADA" SOFRE  HUMILHAÇÃO JAMAIS VISTA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Deputado Nelson Barbudo Em Defesa de Jair Bolsonaro Manda Recado Ao "calça Apertada" de São Paulo, João Doria .

Fora https://www.youtube.com/watch?v=-bc1ibVO-B0 2021-05-05
Notícias Política BR CPI já tem conclusões antes de começar Fora https://www.youtube.com/watch?v=2AjvL0vGwMs 2021-05-06
Notícias Política BR NASA tenta lacrar e vira piada / Bolsonaro faz Globo mover processo / Tratamento para Covid pelo c* Ferreira comenta tratamento contra o coronavírus com injeções de ozônio no fiofó; MP de Jair Bolsonaro e Flamengo faz Rede Globo processar Turner pela exclusividade de transmissão de partidas de futebol do Brasileirão 2020; NASA anuncia que vai revisar nomes de planetas, estrelas e galáxias que podem ser preconceituosos.

........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=flbIX7_EDGg 2021-05-06
Notícias Política BR Haddad ignora passado do PT e ataca Bolsonaro / Secretário de Doria evita dizer que tomou cloroquina Ferreira comenta entrevista de David Uip ao Datena (Brasil Urgente), onde o Secretário de João Doria evitou dizer que foi curado após tratamento com cloroquina; Fernando Haddad ignora passado petista e diz que Jair Bolsonaro se colocou em situação humilhante durante caso envolvendo o Ministro da Saúde, Henrique Mandetta.

........................................
NÃO SEJA MAIS ENGANADO! Curso de Política com os maiores nomes do liberalismo e conservadorismo brasileiro 󰗔 https://www.cursodepolitica.com.br/ferreira
........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=OPEwF3m7cKk 2021-05-06
Notícias Política BR Haddad torce para que coronavírus se espalhe / Boulos mente sobre vacina / Artistas infectados Ferreira comenta FAKE NEWS propagada por Guilherme Boulos sobre Coronavírus; Fernando Haddad (PT) faz publicação desejando que o vírus se propague; Presidente Jair Bolsonaro testa negativo e jornalista da Globo News preocupa colegas após crise de tosse AO VIVO.

........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=NmHQGRUgU_Y 2021-05-06
Notícias Política BR Ciro chama Bolsonaro de assassino, idiota e ladrão / Doria vai prender quem não aderir isolamento Ferreira analisa entrevista de Ciro Gomes ao UOL onde chamou Bolsonaro de assassino, idiota e ladrão; João Doria tenta se apropriar dos méritos pelo uso da cloroquina, persegue população de São Paulo e ameaça prender quem não ficar em casa.

........................................
NÃO SEJA MAIS ENGANADO! Curso de Política com os maiores nomes do liberalismo e conservadorismo brasileiro 󰗔 https://www.cursodepolitica.com.br/ferreira
........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Sp8x7Nhetyo 2021-05-06
Novo Brasil Doria e Lula fazem aliança contra Bolsonaro / São Paulo ESCONDE casos confirmados da população Ferreira comenta aproximação de João Doria (PSDB) e Lula (PT); CNN diz que Governo e Prefeitura de São Paulo estão deixando de notificar o Ministério da Saúde sobre casos confirmados de doença da população geral.

........................................
FAÇA SEU IMPOSTO DE RENDA ONLINE COM A CONTABILIDADE IDEAL:
http://idealcontabeis.com.br/contato/
........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=jCGAsI8vDKc 2021-05-06
O Jacaré de Tanga DR. DANTE SENRA: PROTOCOLO PRECOCE, VACINAS E VISÃO HUMANISTA Dr.Dante Senra é cardiologista, formado pela Usp, tem titulo de especialista em clinica medica,

terapia intensiva e cardiologia, dirige as Unidades de Terapia Intensiva e Clinica Médica do Hospital IGESP. Nesta entrevista gravada em 27/7/20 Dr. Dante fala do virus, do tratamento e das vacinas. Ele tem uma visão humanista da medicina e vale conferir com certeza a entrevista dele.

clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

 5% de desconto com cupom: OSNAGLE

https://www.sterilair.com.br/?utm_source=osnagle&utm_campaign=osnagle
 Esterilizador de ar, não tóxico que pode ser usado em qualquer ambiente - purificador de ar.

O Açougue (loja e e-commerce de carnes em SP) 

Link do site: O Açougue – Boutique de Carnes | Açougue

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ZODgByy1Ynw 2021-05-06
Progresso News DRA NISE YAMAGUCHI :  AUDIÊNCIAS PÚBLICAS PARA DISCUTIR EFICÁCIA DAS VACINAS Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista feita em 24/10/20 a Dra Nise falou do momento atual das vacinas e da doença no Brasil e no mundo, do protocolo do tratamento precoce e principalmente da importancia de esperar pela vacina certa, que seja eficiente e que merece ter um grupo de estudo dedicado a discutir sua funcionalidade e para quem serve. EkLa sugere audiências públicas para discutir a eficácia e obrigatoriedade da vacina seja ela qual for. Dra Nise Yamaguchi tem um livro indicado para o Premio Jabuti/categoria cientifica com o título O Ser Humano diante do Cancer e a Vontade de Curar, editado pela Editora Unesp e que está á venda na livraria.ledanagle.com.br.

Clube da notícia 
Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

5% de desconto com cupom: OSNAGLE

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0EArzPybpko 2021-05-06
Progresso News DR. ANTHONY  WONG SÓ ACREDITA EM USO DE  VACINAS EM MAIO DE 2021| LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita em  29/7/20 Dr. Wong fala do protocolo precoce e das vacinas que ele acredita só poderão ser utilizadas de maio/2021 em diante.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7_xDRGvopNo 2021-05-06
Progresso News DR. ANTHONY WONG : V4CINAS, TRATAMENTOS E SEGUNDA ONDA | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Instituto da Criança, do Hospital das Clinicas da USP, diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicológicos e Farmacológicos. Nesta entrevista feita em  29/7/20 Dr. Wong fala do protocolo precoce e das vacinas que ele acredita só poderão ser utilizadas de maio/2021 em diante.

Nesta entrevista Dr. Wong deixou muito clara a posição dele sobre as vacinas, reafirmou a falta de testes das vacinas em animais, que é a primeira fase dos testes. e explica com detalhes o curriculum dele e sua formação profissional.

Clube da notícia 
Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

5% de desconto com cupom: OSNAGLE

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=QKulJh4WntA 2021-05-06
Sikera Junior DR. ANTHONY WONG TIRANDO DUVIDAS SOBRE TRATAMENTOS   | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita em  9720 Dr Wong faLa sobre ivermectina e hidroxicloroquina. vale conferir

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=r5t-kgdDQ5s 2021-05-06
Sikera Junior DRA LUCY KERR FALA DOS NOVOS AVANÇOS PARA TRATAR A DOENÇA| LEDA NAGLE DRA. Lucy Kerr é formada pela  USP, tem experiencia em clinica médica, fez pos graduacao em  ultrasonografia nos Estados Unidos, há mais de 20 anos  realiza exames de alta precisao pra deteccao precoce do cancer, é professora, palestrante e tem livros publicados e defende o uso profilático da invermectina, além de defender o uso do remedio na fase 1, e nas fases 2 A e 2B da doenca.Todas estas fases e explicacoes estao na entrevista que gravei com ela dia 16/9/20

CLUBE DA NOTICIA
 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

 5% de desconto com cupom: OSNAGLE

https://www.sterilair.com.br/?utm_source=osnagle&utm_campaign=osnagle
 Esterilizador de ar, não tóxico que pode ser usado em qualquer ambiente.

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yAen9ZpvjO8 2021-05-06
Top tube Famosos DRA. LUCY KERR : PREVENIR OU REMEDIAR?. DRA. Lucy Kerr é formada pela  USP,fez pos graduacao em  ultrasonografia nos Estados Unidos, há mais de 20 anos  realiza exames de alta precisao pra deteccao precoce do cancer, é professora, palestrante e tem livros publicados e defende o uso profilático da invermectina, além de defender o uso do remedio na fase 1, e nas fases 2 A e 2B da doenca.Todas estas fases e explicacoes estao na entrevista que gravei com ela dia 29/6/20.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton
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 5% de desconto com cupom: OSNAGLE

https://www.sterilair.com.br/?utm_source=osnagle&utm_campaign=osnagle
 Esterilizador de ar, não tóxico que pode ser usado em qualquer ambiente.

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ARuvbBSiO7U 2021-05-06
Top tube Famosos VOCÊ VAI TOMAR V4CIN4? QUAL DELAS?  DR. ANTHONY WONG | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita em  29/7/20 Dr. Wong fala do protocolo precoce e das v4cinas  e de como estas vacinas estão sendo produzidas  eo tempo que precisariam para ficar prontas. esta entrevista foi gravada dia 15/10/20

cLube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
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LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=hhdUgMrCf3I 2021-05-06
TV Coiote DR.ANTHONY WONG:  COMO ELE  ENTENDE  O MOMENTO ATUAL | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita quinta dia 21/5/20.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=NfFMJOvbv-I 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay DRA NISE YAMAGUCHI : VISÃO HUMANISTA DA MEDICINA | LEDA NAGLE Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista feita em 8/8/20 a Dra Nise falou do momento atual de saúde e de doença no Brasil e no mundo, do protocolo do uso da hidroxicloroquina e das conversas que vem mantendo com diferentes medicos no mundo a fora. Dra Nise Yamaguchi tem um livro indicado para o Premio Jabuti/categoria cientifica com o título O Ser Humano diante do Cancer e a Vontade de Curar, editado pela Editora Unesp. E agora tem o livro da Dra Nise na www.livraria.ledanagle.com.br.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=XDgmkDGSptY 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay DRA. NISE YAMAGUCHI - DIRETO DA LIVE A PALAVRA DE QUEM SABE MUITO Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista gravada dia 21/4/20 via internet a Dra Nise falou do momento atual de saúde e de doença no Brasil e no mundo, da medicina por evidencia, de vacina, da posição dos médicos e do trabalho que ela faz. VALE CONFERIR COM CERTEZA.

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

Link da caneca: https://www.tudu.com.br/leda-nagle

Oie sabia que eu tenho um curso especial pra quem quer falar melhor em entrevistas ou nas redes sociais? Olha o link : : 
https://topentrevistado.com.br

https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

Fora https://www.youtube.com/watch?v=kuyGN21YIDg 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay COM A PALAVRA O PREFEITO DE VITORIA, LUCIANO REZENDE| LEDA NAGLE Luciano Rezende é prefeito de Vitoria, esta no segundo mandato, já foi vereador, deputado estadual , foi atleta do Remo, fez parte do Comite Olimpico Internacional, é médico, foi da comissao anti dopping de varias Olimpiadas, é casado, tem dois filhos e é do partido Cidadania.

Luciano disponibilizou na Rede Publica de Vitoria um kit de remedios para tratar o corona virus e ente ele está a invermectina, azitromicina e hidroxicloroquina.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3Cd46eQNKxQ 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay COM A PALAVRA O MÉDICO CASSIO PRADO, PREFEITO DE PORTO FELIZ, SAO PAULO| Dr. Cássio Prado é o Prefeito de Porto Feliz desde 2017, vai ser candidato á reeleicao apesar de estar preocupado com a contaminacao que pode acontecer durante as votacoes. Dr, Marcos é intensivista, foi secretario de saude por duas vezes, é pai de dois filhos  tambem casado com uma medica.Dr. Cássio adotou um protocolo e algumas medidas decisivas para tratar o corona e com isto teve muito sucesso na conducao da doenca e esta entrevista foi feita dia 17/6/20.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=whp1Y46R_fk 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay Desabafo! Eulálio Braga fala sobre o Covid-19 em Remanso - BA | Blog da Josélia Maria Eulálio Braga fala sobre o Coronavírus (Covid-19) em Remanso - Bahia.

Blog da Josélia Maria de Petrolina-PE

Fora https://www.youtube.com/watch?v=EVWsDHGdpII 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay URGENTE MEGA CARREATA DOS CAMINHONEIROS-AGORA O DORIA CAI #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨 Calvície Resolvida - Queda de cabelo nunca mais - O Guia Definitivo
http://mon.net.br/qy6jl

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo Telegram:
TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3ZvUXQQmLns 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay Manifestantes lotam as ruas de São Paulo em carreata pelo impeachment de Doria #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=V6GoiPO6Xtg 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay ATENÇÃO !! O ESQUEMA É COMO DERRUBAR BOLSONARO - FIM DE DORIA #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Mtu8BWf5CCg 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay ATENÇÃO !! DORIA FECHA  RUA DE SUA CASA - E VIZINHA FILMA TUDO - AGORA ELE CAI #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GOpOwn4uxbY 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay URGENTE !! DORIA EM  DESESPERO APÓS PEDIDO DE IMPEACHMENT - CHORA CHORA #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=v7PuK9Tp19U 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay ATENÇÃO !! DORIA RECONHECE QUE ERROU !! E PEDE AJUDA A BOLSONARO #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=QGJu2PFpMOU 2021-05-06
Vlog do Lisboa URGENTE !! EX SENADOR MAGNO MALTA DESMASCARA DORIA #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=H2MGptEa4l8 2021-05-06
Vlog do Lisboa URGENTE !!  É GRAVE ! JOÃO DORIA DESAFIA ELEITORES DE BOLSONARO #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=BUsLLberEmw 2021-05-06
Leda Nagle A DOUTORA QUE SALVA VIDAS ESTÁ SALVANDO A VIDA DELA NESTE MOMENTO: dra raissa soares Dra Raissa Soares é formada pela UFMG. Médica há 26 anos, especialista Clínica Médica 

Pós graduada Urgência, Emergência e Terapia Intensiva e Medicina de Família. \Nesta entrevista gravada no dia 19/8/20 a dra Raissa faz uma avaliação do aproveitamento do tratamento precoce nos ´últimos meses e explica com detalhes o protocolo que vem adotando com muito sucesso em Porto Seguro, na bahia

dra raissa testou positivo e está em quarentena se cuidando em Porto Feliz, São Paulo, porque não pode voltar pra casa para não contaminar as pessoas no percurso. O marido Geraldo está com ele, não testou positivo, estão tomando todos os cuidados e esta live foi gravada ontem, dia 8/12/20.

Clube da notícia 
Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

5% de desconto com cupom: OSNAGLE

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=q13qP8hI74w 2021-05-08
Leda Nagle DRA. NISE YAMAGUCHI :  A CIËNCIA  E A VONTADE DE CURAR :| LEDA NAGLE Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista feita em 16/5/20 a Dra Nise falou do momento atual de saúde e de doença no Brasil e no mundo, do protocolo do uso da hidroxicloroquina e das conversas que vem mantendo com diferentes secretários de saúde dos municípios e com o próprio Presidente Bolsonaro. Dra Nise Yamaguchi tem um livro indicado para o Premio Jabuti/categoria cientifica com o título O Ser Humano diante do Cancer e a Vontade de Curar, editado pela Editora Unesp.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=tl5G_QonvUQ 2021-05-08
Leda Nagle OSMAR TERRA: ELE DEFENDE A VOLTA PROGRAMADA AO TRABALHO Osmar Terra é médico formado pela Federal do Rio de Janeiro, é político brasilerio, está no sexto mandato de deputado federal pelo rio grande do sul. gaucho Osmar tTerra tem experiência com pandemias e defende o uso da cloroquina, a volta ao trabalho, o uso de máscaras e os cuidados de higiene mas sem distanciamento social.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=uMzLeFfr10M 2021-05-08
Alexandre Garcia Uma CPI em que investigados querem investigar This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Gs8RzJElnhY 2021-05-07
Alexandre Garcia Moraes livra Temer, que o nomeou This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Yws0Z8hdx38 2021-05-07
Alexandre Garcia 5G brasileiro, o primeiro do hemisfério sul This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=_QdbuxsyPfA 2021-05-07
Alexandre Garcia Deputada na Justiça contra Renan na CPI This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ktla9MapBX8 2021-05-07
Alexandre Garcia Conspiração inventada em perfil falso do diretor da PF This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Dk0qdnDt6GU 2021-05-07
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Alexandre Garcia Alegando ameaças, Judiciário criou sua polícia This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=WpC_3FhMHUk 2021-05-07
Alexandre Garcia Supremo: escravo ou senhor da Constituição? This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=iRbE98tkyJY 2021-05-07
Alexandre Garcia Obedecendo a Barroso, Pacheco abre CPI contra Governo This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MTjxLd9qHfQ 2021-05-07
Alexandre Garcia Ligou para o Presidente, gravou e publicou This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=M315F3iw_xg 2021-05-07
Alexandre Garcia China reconhece baixa eficácia de suas vacinas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=UApac9xiOKE 2021-05-07
Alexandre Garcia Senador sugere dar a Barroso a chave do Senado This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=LwA3YrRj6hk 2021-05-07
Alexandre Garcia Passividade rima mas não se mistura com Liberdade This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=yIrqKrc3ibA 2021-05-07
Alexandre Garcia Agente da Abin falsificava relatório para jornalista This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=IEMlqvHOwKc 2021-05-07
Alexandre Garcia Dia pesado. Criança assassinada e direito religioso violado This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=8U4LJtceg-c 2021-05-07
Alexandre Garcia No Supremo, a liberdade do culto religioso This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=mNBhGhmLb5w 2021-05-07
Alexandre Garcia A confiança no Brasil gera 9000% de ágio This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=YEQhu7OeU3Q 2021-05-07
Alexandre Garcia Bolsonaro quer de novos ministros urgência na saúde This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=9QdQGV2E-64 2021-05-07
Alexandre Garcia Nós exportamos minério e importamos trilho This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=w7h2Tdx21eE 2021-05-07
Alexandre Garcia Mudanças para soltar a atividade econômica This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=S26NgM8aOso 2021-05-07
Alexandre Garcia 48 bi vão para governos com mais covid. Perigo de fabricação da doença This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=QfVttn5p9pY 2021-05-07
Alexandre Garcia Polícia Federal de olho no vírus da corrupção This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MXphTdl35bI` 2021-05-07
Alexandre Garcia Prefeitos em noites maldormidas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=dBjWLuNVQ8c 2021-05-07
Alexandre Garcia Um novo administrador na Saúde: o que esperar This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=aSBXsmQqCR4 2021-05-07
Alexandre Garcia Novo ministro, isolamento mais realista This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=0wPfgxXdiuU 2021-05-07
Alexandre Garcia A conta que virá depois do vírus This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=O-Go8KtaSTc 2021-05-07
Alexandre Garcia Médicos venezuelanos refugiados querem ajudar na pandemia This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ov76J23BDuY 2021-05-07
Alexandre Garcia Nas duas metades da crise(sanitária e econômica) estão vidas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=-L7wAZxF-jw 2021-05-07
Alexandre Garcia Hospital público da capital do país não tem hidroxicloroquina This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=4HSiQPhRtec 2021-05-07
Alexandre Garcia Confirmação do uso da cloroquina é vitória da vida This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MTKn7Oryqf4 2021-05-07
Alexandre Garcia Boa notícia: descobertas mais reservas de petróleo no Brasil This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=uvyU9p_Qm-8 2021-05-07
Alexandre Garcia Relato de sucesso com tratamento precoce com Hidroxicloroquina This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=cQkihVMzRx0 2021-05-07
Alexandre Garcia Um coroa alerta sobre o reboque do corona This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ywWIls3XEgQ 2021-05-07
Alexandre Garcia Mães e país terão que redescobrir que educação é em casa This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=CWXplqpmijQ 2021-05-07
Alexandre Garcia O agro vai ter que nos salvar de novo This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MDTR_EvkTv4 2021-05-07
Alexandre Garcia O pior do corona é o vírus do oportunismo This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ckncYfjLiSM 2021-05-07
Alexandre Garcia Meu testemunho de um episódio de 31 de março de 1964 This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=7trmw9TZSEg 2021-05-07
Alexandre Garcia Feiras fechadas e o pecado dos hortifrútis jogados foras às toneladas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=W1w0Fgf_Cjk 2021-05-07
Alexandre Garcia Vencer o corona e evitar desabastecimento This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=lqhMuR3rFqo 2021-05-07
Alexandre Garcia Aplausos para quem ainda está alimentando o país This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=yIJiM3BR7u4 2021-05-07
Alexandre Garcia Se a economia parar, é o vírus do desemprego This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=cUGTIgLFH8w 2021-05-07
Alexandre Garcia Cassinos chineses reabertos. China retoma rotina This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=XJ32ZafHPYA 2021-05-07
Alexandre Garcia Deleted video This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=vWek8ENatEw 2021-05-07
Alexandre Garcia Há 50 anos, o grupo a que Dilma pertencia, nos assaltava no BB This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=3blMU83xl_Q 2021-05-07
Alexandre Garcia Deleted video This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=TfDj5g1fgxY 2021-05-07
Alexandre Garcia Coronavírus: crise sanitária ou econômica? This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=8RktRo6ahJY 2021-05-07
Alexandre Garcia Vontade popular mais forte que Bolsonaro e coronavírus This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=3bmKTDqAmDY 2021-05-07
Alexandre Garcia Wuhan começa a voltar ao normal. No Brasil, exageros This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=aOhoXgJfiCs 2021-05-07
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5

2ª PARTE - DELIBERATIVA



SENADO FEDERAL

REQUERIMENTO Nº        , DE         - CPI da Pandemia

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3º, da Constituição Federal, combinado
com o art. 2º da Lei nº 1.579/1952 e o art. 148 do Regimento Interno do Senado
Federal, que seja encaminhado pela Secretaria Especial de Comunicação Social
(SECOM) do Governo Federal e pela Assessoria de Comunicação Social - ASCOM
do Ministério da Saúde todos os documentos, comunicações e informações sobre os
canais no You Tube listados em anexo durante o período de 2020 a 2021, inclusive
sobre eventuais repasses de verbas públicas.

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil já superou a terrível marca de 422 mil mortes por Covid-19.
Chegamos a registrar mais de 4 mil mortes em apenas um dia. Vivemos uma tragédia
sem precedentes. Infelizmente, os números de novos casos e óbitos continuam
altíssimos e  não há nenhum sinal de que essa tragédia esteja perto do fim.

Presenciamos o colapso dos sistemas de saúde pelo país - sem vagas nos
hospitais para os doentes, pacientes sendo atendidos em corredores. Os sistemas
funerários do país não conseguem lidar com os altíssimos números de mortos.
Presenciamos a falta de oxigênio, especialmente no estado do Amazonas. Há falta de
medicamentos básicos, como sedativos para a intubação dos pacientes, enquanto
sobram medicamentos sem nenhuma comprovação científica.

Hoje, o país é visto como uma ameaça sanitária pelo mundo. Diversos países
suspenderam voos com o Brasil. Há restrições para a entrada de brasileiros em quase
todas as nações do planeta. A respeitada organização Médicos sem Fronteiras
classificou a situação do Brasil como uma "catástrofe humanitária".
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Só foi possível chegar a essa situação catastrófica por conta dos inúmeros e
sucessivos erros e omissões do governo no enfrentamento da pandemia da Covid-19
no Brasil. Falhas na estratégia de comunicação; nas ações de vigilância e mapeamento
da pandemia; promoção de tratamentos ineficazes; má gestão das necessidades de
leitos de UTIs no país; falhas no planejamento de fornecimento de insumos básicos
como oxigênio, medicamentos, EPIs, testes, respiradores; atraso e omissão para a
compra de vacinas.

A propagação de fake news a respeito da pandemia tem sido uma ação
orquestrada e com consequências diretas no agravamento do número de mortes no
Brasil pela covid-19. Reportagem do Congresso em Foco apurou que “Desde que a
CPI da Covid foi anunciada, no início de abril, canais de apoiadores do bolsonarismo
no YouTube têm promovido uma limpa de vídeos sobre tratamento precoce de sua
base de vídeos. Levantamento da Novelo Data a pedido do Congresso em Foco
identificou que, entre o dia 14 de abril e esta quinta-feira (6/5), 385 vídeos de 34
canais, tratando de tratamento precoce, sumiram do ar”1.

Dessa forma, é imprescindível que seja encaminhado pela Secretaria Especial
de Comunicação Social (SECOM) do Governo Federal e pela Assessoria de
Comunicação Social - ASCOM do Ministério da Saúde todos os documentos,
comunicações e informações sobre os canais no You Tube listados em anexo durante o
período de 2020 a 2021, inclusive sobre eventuais repasses de verbas públicas.

Sala da Comissão,

Senador RANDOLFE RODRIGUES

REDE/AP

1 https://congressoemfoco.uol.com.br/midia/videos-canais-bolsonaristas-youtube/
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Aconteceu na Política Amanda Klein Acusa Bolsonaro de mal Cunduta na pandemia ,Onyx Lorenzoni Arrasa com a Esquerdista que 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota”

   Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet Livro Grátis Baixe e descubra.
   http://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Amanda Klein Acusa Bolsonaro de mal Cunduta na pandemia ,Onyx Lorenzoni Arrasa com a Esquerdista que

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Q0tLvjTFGTw 2021-04-14
Aconteceu na Política Bolsonaro, Publica Video sobre a Compra de Vacinas e mostra as várias distorções da Midia e pede par 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Bolsonaro, Publica Video sobre a Compra de Vacinas e mostra as várias distorções da Midia e pede par

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0kkXOaA03FI 2021-04-14
Aconteceu na Política Amanda Klein defende que Prefeitos e Governadores tranque o povo em Casa e Leva Lição Impagável de Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Amanda Klein defende que Prefeitos e Governadores tranque o povo em Casa e Leva Lição Impagável de

Fora https://www.youtube.com/watch?v=F665_p7B8g4 2021-04-14
Aconteceu na Política Prefeito de Aparecida Faz Amanda Klein Chorar com Desabafo que Comove a Todos , Bolsonaro Alertou so Nosso site : http://bit.ly/3qN1wGg

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Prefeito de Aparecida Faz Amanda Klein Chorar com Desabafo que Comove a Todos , Bolsonaro Alertou so

Fora https://www.youtube.com/watch?v=26YmRBQ_oOo 2021-04-14
Aconteceu na Política AGORA - PL sobre TRATAMENTO PRECOCE na Câmara Acaba de ser apresentado na Câmara a PL 796  que dispõe sobre os protocolos e utilização de medicamentos antivirais, antiparasitários e anti-inflamatórios para o tratamento precoce contra a Covid-19 na rede SUS.

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GVbnmO4AbIA 2021-04-14
Aconteceu na Política Governadores estão estocando vacinas e 6 milhões sumiram Governadores contrariam Saúde e estocam vacinas

Medida foi apontada por governador do Piauí como explicação para diferença entre vacinas distribuídas pelo governo e as aplicadas

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CSSF7qEzQU8 2021-04-14
Aconteceu na Política AGORA! - Brasil passa a União Europeia em % da população vacinada - Silêncio da imprensa Você não verá isso na imprensa brasileira, mas o Brasil acaba de passar a União Europeia em % da população vacinada. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=h_MQHFjkFzA 2021-04-14
Aconteceu na Política A Vacina de Taubaté de Doria - Bolsonaro sai na frente mais uma vez Mais uma vez João Doria é pego na mentira sobre a vacina "100%" Brasileira e passa vergonha quando a imprensa publica a verdade. 

Enquanto isso a Vacina produzida pelo Governo Federal foi registrada na Anvisa um dai antes da do Butantan

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=AmP_Jdqz78k 2021-04-14
Aconteceu na Política O que a imprensa não te conta   Falta vacina no mundo A imprensa tenta esconder o fato de que falta vacinas no mundo inteiro. 

Isso acontece porque eles precisam criar a narrativa de que tudo é culpa do Bolsonaro.

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=FLWjiQCeSeM 2021-04-14
Aconteceu na Política Prefeitos e Governadores ignoram a OMS - Em nome da Siência! A OMS declara a importância de manter atividades físicas para aumentar a imunidade contra a pandemia, mas mesmo assim prefeitos e governadores insistem em fechar praias, parques e academias. 

Tudo isso dizendo se basear na Siência 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=9nNGKejgI2w 2021-04-14
Aconteceu na Política Doria passa vergonha em rede de TV internacional João Doria leva invertida de jornalista em canal internacional e passa vergonha. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=V008PgV0-pw 2021-04-14
Alessandro Loiola Vídeos mostram vacinação clandestina em garagem Seis vídeos obtidos pela reportagem do Estadão mostram pessoas sendo vacinadas na noite de terça-feira, 23, na garagem de uma empresa de transporte localizada em Belo Horizonte. As imagens foram gravadas por vizinhos do local, que denunciaram um esquema clandestino de imunização contra a covid-19 pela viação Saritur. O vai e vem ocorreu após as 20h, quando já estava em vigor o toque de recolher determinado pela prefeitura.

A garagem fica no fim da rua Cláudio Martins, 100, no bairro Alto Caiçaras, na capital mineira. As imagens mostram uma aglomeração de carros em volta da entrada do local. Uma mulher de jaleco branco vai até o porta-malas de um carro, retira a vacina, e aplica nos motoristas. Alguns descem do carro para receber sua dose. Outros são vacinados dentro do próprio carro. Uma outra pessoa anota nomes em uma ficha, como se estivesse confirmando cada vacinação dada.

Nesta quarta-feira, 24, reportagem publicada pela revista piauí afirma que políticos e empresários de Minas Gerais teriam tomado a primeira das duas doses da vacina da Pfizer contra a covid-19, e que eles compraram o imunizante por iniciativa própria, driblando o SUS (Sistema Único de Saúde), o que é ilegal.

unlisted https://www.youtube.com/watch?v=TjEPRd-3ctU 2021-04-15
Alessandro Loiola TUDO PARECE LEVAR À UM CONFLITO MUNDIAL. O MUNDO NA PANDEMIA DOS ERROS E ACERTOS DE CONTAS SEJAM BEM VINDO!

Estamos a cada dia vivenciando dias estranhos diante da pandemia COVID-19, onde os poderosos a todo custo querem dominar o Mundo. Vejam estas notícias num cenário que cada vez mais nos aproxima de um conflito mundial pelo poder.

MEU PIX PARA DOAÇÕES
vicente aurélio ramundo
21991392801

CONHEÇA O NOSSO BLOG DE NOTÍCIAS ONDE TRAZEMOS TODOS OS VÍDEOS DOS NOSSOS CANAIS. CLICK NESTE LINK -
 https://defensornewsoficial.blogspot.com/

NOSSOS CANAIS NO YUTUBE

@FOCUS NEWS BRAZIL
LINK: https://www.youtube.com/channel/UC3PIKO4Ngf5K10yPBI41t1Q?view_as=subscriber
@ARMAGEDDON GLOBAL NEWS
LINK: https://www.youtube.com/channel/UCY24EZZJzCTSvqQ8LvYjVJw?view_as=subscriber
@7 MINUTOZ EM NOTÍCIAS
LINK: https://www.youtube.com/channel/UC2gmcjc9LzikTRhM6NwgR2Q?view_as=subscriber
@SNIPER GAMES EVOLUTION
LINK: https://www.youtube.com/channel/UC4f_IRLBpYvIdGQNtKjIWOw?view_as=subscriber
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Incentivem os nossos canais com esse novo trabalho, nos ajudando no super chat!
Compartilhem, deixem o seu like e inscrevam-se!
######################################################
e-mail para contato: vicentea.r.produtovideo@gmail.com
######################################################
VISITE AS NOSSAS REDES SOCIAIS QUE ESTÃO DISPONÍVEIS NA ARTE DO CANAL!
#NoticiasDoBrasil,#NoticiasePolitica

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Q-lzGwMjPdo 2021-04-16
Alessandro Loiola JAIR BOLSONARO FALA DE TRATAMENTO PRECOCE, GLOBO, LULA E HIPOCRISIA DE LUCIANO HUCK ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Jair Bolsonaro em live nas suas redes sociais falou do tratamento precoce rede globo ironizou o "exemplo" de Lula como presidente e 'hipocrisia' de Luciano Huck

Fora https://www.youtube.com/watch?v=tv53vOcrOyY 2021-04-16
Alessandro Loiola BOLSONARO RETRUCA ALEXANDRE DE MOARES DO STF E REBATE 'ATAQUES' AO TRATAMENTO PRECOCE ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O presidente Jair Bolsonaro afirmou nesta quinta-feira que o Supremo Tribunal Federal (STF) impediu o governo federal de atuar no combate à C19, ao decidir que estados e municípios têm autonomia para decretar medidas de controle, como o isolamento. A declaração do presidente ocorre três dias após o STF divulgar nota oficial para desmentir que a Corte proibiu o governo de agir no enfrentamento

— Nós assinamos o decreto onde nós colocamos como atividade essencial as academias de esporte, todas as modalidades. Por que que eu fiz isso? Porque eu tive informações precisas que uma pessoa bem fisicamente é uma pessoa mais difícil de, uma vez infectada, sofrer com a doença. Teve prefeito que ignorou, não cumpriu o decreto do presidente. Baseado aonde? Na decisão do Alexandre de Morais — afirmou.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=M_6YiGPhgUA 2021-04-16
Alessandro Loiola SENADOR E INFECTOLOGISTA DETALHANDO IMPORTÂNCIA DO TRATAMENTO PR3C0C3 E O JOGO SUJO DA MÍDIA CONTRA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

Senador Eduardo Girão com o infectologista, cientista Ricardo Ariel Zimerman, que integrou o grupo de pesquisadores no estudo defendeu que o tratamento profilático não descarta a importância de outras medidas já em prática contra o CV19
Os defensores da prescrição desses remédios afirmaram que não houve tempo suficiente para que os estudos apontem a eficácia dos medicamentos e que é preciso utilizar todas as ” à disposição no enfrentamento .

Fora https://www.youtube.com/watch?v=wcVcacMgraY 2021-04-16
Alessandro Loiola SENADOR E MÉDICO DETALHANDO IMPORTÂNCIA DO TRATAMENTO PR3C0C3 E O JOGO POLÍTICO E DA MÍDIA CONTRA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

O requerimento para realização do debate foi do senador Eduardo Girão (Podemos-CE).

Eduardo Girão defendeu que o tratamento profilático não descarta a importância de outras medidas já em prática contra o CV19
Os defensores da prescrição desses remédios afirmaram que não houve tempo suficiente para que os estudos apontem a eficácia dos medicamentos e que é preciso utilizar todas as ” à disposição no enfrentamento . 

Para o neurocirurgião Paulo Porto de Melo, o Brasil pode estar na vanguarda do enfrentamento da cV-1/9 com o uso desses medicamentos. 

— Dizer que ninguém mais no mundo não está usando também não é argumento válido. O Brasil faz pesquisa de ponta, senhores. Então, se os outros não fazem, pode ser que nós sejamos aqueles que vão indicar o caminho para os outros. Vamos parar com essa crise de 'vira-latismo', de achar que nós temos de seguir o que os outros fazem e acreditar no que o brasileiro está fazendo — defendeu.

Fonte: Agência Senado

Fora https://www.youtube.com/watch?v=w0OMK1D40lk 2021-04-16
Alessandro Loiola CORONEL DENUNCIA JOÃO DORIA EM ESQUEMA DE DESVIO DE DINHEIRO DA SAÚDE DESTINADO AO TRATAMENTO DA C0V ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 

Deputado Coronel Tadeu durante live em suas redes sociais abordou denuncia contra o govenador de São Paulo por desvio de dinheiro da saude destinado ao tratamento da c0v1/9

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CGo2LQ3X8c8 2021-04-16
Alessandro Loiola DEP FAZ ANALOGIA EVIDENCIANDO DESVIO DE VERBA POR PARTE DE GOVERNADORES CONTRA TRABALHO DE BOLSONARO ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

O presidente Jair Bolsonaro criticou, mais uma vez, a atuação de governadores para tentar conter a cv1/9 e acusou os líderes estaduais de desviarem recursos fornecidos pelo Executivo a ações de enfrentamento para quitar débitos das suas gestões. “Dinheiro foi para estados e municípios, muito dinheiro, bilhões de reais, mas nós sabemos que muitos governadores e prefeitos usaram esse recurso para pagar folha atrasada, botar suas contas em dia, e não deram a devida atenção para a saúde no momento”, ponderou o presidente, em live nas redes sociais nesta quinta-feira (1º/4). O mandatário disse ainda que o governo federal sempre fez a sua parte no combate

Fora https://www.youtube.com/watch?v=l9FjAENhBAo 2021-04-16
Alessandro Loiola JANAINA PASCHOAL DENUNCIA 'JOGADA POLÍTICA' DE JOÃO DORIA EM FAZER O 'FECHA TUDO' EM SP ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR

Janaina Paschoal denucnia 'possível' jogada política do governador João Doria, que determinou que o estado recuasse para a fase vermelha. Com a medida, apenas atividades consideradas essenciais são permitidas, inclusive as escolas; todas as regiões do estado estarão em alerta máximo a partir da zero hora deste sábado (6) até 19 de março.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=6HE3OIVZFqU 2021-04-16
Alessandro Loiola PREFEITO MANDA TIRAR OUTDOOR De BOLSONARO E CAPITÃO RESPONDE INAUGURANDO UM NOVO EM SEU LUGAR ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O item ainda tem a tag #fechadocomBolsonaro na parte de baixo. O outdoor foi instalado em uma movimentada avenida no bairro Jardim Camburi, o mais populoso da capital do Espírito Santo. O lançamento da peça foi transmitido ao vivo pelo Facebook e teve a presença de cerca de 20 apoiadores do presidente. A convocação para o lançamento foi feita pelo deputado estadual Capitão Assunção (Patriota) nas redes sociais. Em um vídeo, o parlamentar afirma que a propaganda foi uma homenagem a Bolsonaro, citando que desde março o presidente defende o uso da, e que foi financiado por “patriotas”.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1DcaKVDQDWU 2021-04-16
Alessandro Loiola VACINA CHINESA http://instagram.com/sikerajr 

http://facebook.com/sikerajunior
http://twitter.com/sikerajr

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7zMsTxtVaio 2021-04-17
Alexandre Garcia URGENTE!! DORIA TESTA POSITIVO PARA COVID - OZÔNIO PODE SER A SALVAÇÃO SEJA UM ASSINANTE DESTE CANAL 

https://bit.ly/2Y89xdFVlogdoLisboa

#BOLSONARO  #EXERCITO  #HUMOR 

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI   https://goo.gl/4bMgP5
🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i
🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW
🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Grupo Telegram:
TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
Fernando Lisboa da Conceição 
                   P/ Doc ou Ted  
✅ Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
✅ Banco Bradesco AG: 2501 C/P 1000.671-6 
✅ Banco Inter  AG: 0001-9  C/C 838534-3
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1
 
 

DOAR PELO PAYPAL 
PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO 
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

  IMPRENSA FAVOR ENTRAR EM CONTATO NO TELEFONE OU WHATSAPP
Advogado
Marcos Antônio Lisboa 
WhatsApp 11) 9 5919-2353

#Vlogdolisboa  #Vlog #LIsboa

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ZrLVdC90bCU 2021-04-17
Alexandre Garcia PREPARE-SE PARA CYBER PANDEMIA, PIOR DO QUE COVID-19 COM. FECHADA ‘Mensal’ :  https://pay.hotmart.com/X8440415U?off=rry1r1az&checkoutMode=0&bid=1615203299692

COM.FECHADA '1ª TEMPORADA COMPLETA': https://pay.hotmart.com/H12747733F?off=qu61ghsj&checkoutMode=0&bid=1615203331527
COM.FECHADA '2ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 1ª Temporada
COM.FECHADA '3ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 2ª Temporada

Observações Importantes:
Para fazer parte da comunidade fechada, exclusiva, escolha a opção que lhe for mais conveniente em um dos links anteriores.
Tanto na modalidade mensal quanto na completa, ambas as comunidades possuem o MESMO conteúdo, estando diferido apenas o custo e o momento de liberação dos vídeos.
Na COM.FECHADA da '1ª  TEMPORADA COMPLETA’ você terá 8 vídeos liberados nos primeiros 7 dias, e TODOS os demais vídeos desta temporada, liberados DE UMA SÓ VEZ já no 8º dia.
Mas ATENÇÃO! Caso você opte por liberar TODOS os vídeos de uma vez só, é altamente recomendado que você os assista na sequência que os encontrar dentro da comunidade fechada de análises exclusivas, pois eles foram devidamente ordenados para que você tenha sempre uma base para o assunto seguinte.
É importante dizer também que não há conteúdo 'antigo', salvo cerca de 20 análises que são presenteadas adicionalmente, que são basicamente a análise anual da revista The Economist (THE WORLD IN) dos anos de 2019, 2020 e 2021; já as temporadas são como TOMOS de uma série de livros, que não estão ali como entretenimento diário que se torna ultrapassado, mas como uma peregrinação sequenciada de conhecimento, calculada para ser assim.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yoVPRhi2UIg 2021-04-18
Alexandre Garcia [AO VIVO] TRUMP "PEGOU" COVID-19 - CENÁRIOS E CONSEQÜÊNCIAS Redes sociais:

TIKTOK: https://www.tiktok.com/@casandooverbo                     
TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TfKzcNFOvLc 2021-04-18
Alexandre Garcia [AO VIVO] O GRANDE RESET - COVID-19 - O BODE EXPIATÓRIO PARA O MAIOR ROUBO DA HISTÓRIA Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Hja5bMy_Ncs 2021-04-18
Alexandre Garcia COVID-19 - O VÍRUS DA NOVA ERA DIGITAL Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo

Ou contribua com o canal, SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=j6z-iQlHE2A 2021-04-18
Alexandre Garcia QUANDO A PANDEMIA VAI ACABAR? COM. FECHADA ‘Mensal’ :  https://pay.hotmart.com/X8440415U?off=rry1r1az&checkoutMode=0&bid=1615203299692

COM.FECHADA '1ª TEMPORADA COMPLETA': https://pay.hotmart.com/H12747733F?off=qu61ghsj&checkoutMode=0&bid=1615203331527
COM.FECHADA '2ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 1ª Temporada
COM.FECHADA '3ª TEMPORADA COMPLETA': Link de acesso no último vídeo da 2ª Temporada

Observações Importantes:
Para fazer parte da comunidade fechada, exclusiva, escolha a opção que lhe for mais conveniente em um dos links anteriores.
Tanto na modalidade mensal quanto na completa, ambas as comunidades possuem o MESMO conteúdo, estando diferido apenas o custo e o momento de liberação dos vídeos.
Na COM.FECHADA da '1ª  TEMPORADA COMPLETA’ você terá 8 vídeos liberados nos primeiros 7 dias, e TODOS os demais vídeos desta temporada, liberados DE UMA SÓ VEZ já no 8º dia.
Mas ATENÇÃO! Caso você opte por liberar TODOS os vídeos de uma vez só, é altamente recomendado que você os assista na sequência que os encontrar dentro da comunidade fechada de análises exclusivas, pois eles foram devidamente ordenados para que você tenha sempre uma base para o assunto seguinte.
É importante dizer também que não há conteúdo 'antigo', salvo cerca de 20 análises que são presenteadas adicionalmente, que são basicamente a análise anual da revista The Economist (THE WORLD IN) dos anos de 2019, 2020 e 2021; já as temporadas são como TOMOS de uma série de livros, que não estão ali como entretenimento diário que se torna ultrapassado, mas como uma peregrinação sequenciada de conhecimento, calculada para ser assim.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=S6MemvInpjA 2021-04-18
Alexandre Garcia [AO VIVO] ROBERT KENNEDY JR EM BERLIM DENUNCIA A VACINA E O GLOBAL TOTALITARISMO Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3IkxrKma_Jo 2021-04-18
Alexandre Garcia VACINAS E A ADMINISTRAÇÃO TRUMP Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Links citados no vídeo:
https://edition.cnn.com/2020/07/07/politics/us-withdrawing-world-health-organization/index.html
https://twitter.com/USAID/status/1268641907950813185
https://www.usaid.gov/who-we-are
https://www.gavi.org/our-alliance/about
https://www.heidi.news/geneva-solutions/us-8-8-billion-pledged-for-gavi-the-vaccine-alliance-exceeding-goal

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=txXULFdTx7c 2021-04-18
Alexandre Garcia DESCOBERTA VACINA CONTRA CORONAVÍRUS!? Visite nosso site: http://emporiodoperegrino.com.br/

Ingresse gratuitamente no TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo
Ou SEJA MEMBRO e obtenha conteúdo extra: https://encurtador.com.br/ailt6

Vacina contra o Covid 19 já está em fase avançada de testes pela Pfizer. 

Você pode auxiliar no aprimoramento do canal nestes links:
1) https://APOIA.SE/casandooverbo - Mensal
2) Paypal   : https://goo.gl/78mtZh - Depósito Único 

Redes sociais:                        
https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/
https://TWITTER.com/casandooverbo
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo (Para contatos no InBox)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=EoGMeOddVWk 2021-04-18
Alexandre Garcia ‘‘Vítimas’’ do Covid-19. Exagero do Confinamento Semanas sem sair de casa deixam as pessoas angustiadas e estressadasFora https://www.youtube.com/watch?v=71JtHjk_UYA 2021-04-18
Alexandre Garcia Única saída para Pandemia de Coronavirus Vídeo em 360 graus para as pessoas entenderem a cura.Fora https://www.youtube.com/watch?v=DR-zk5ZaLWU 2021-04-18
Alexandre Garcia Exija a HIDROXICLOROQUINA do seu médico Médicos canalhas estão evitando prescrever esse remédio que poderia salvar muitas vidas no tratamento do coronavirus. 

#TeichLiberaCloroquina #HidroxicloroquinaJa
Fora https://www.youtube.com/watch?v=M0Rbjjz8bMk 2021-04-18

Alexandre Garcia HIDROXICLOROQUINA está funcionando sim! Link para o canal Embaixada da resistência https://www.youtube.com/channel/UC1NP93n5siQcGj174KZsp0QFora https://www.youtube.com/watch?v=yW7sx3FKZ-I 2021-04-18
Alexandre Garcia Exército vai fabricar CLOROQUINA Bolsonaro acaba de anunciar no seu aniversário essa ótima notícia.Fora https://www.youtube.com/watch?v=3GM7D7ryK58 2021-04-18
Alexandre Garcia Vacinar todos? A conta que ninguém quer mostrar. Professor de Matemática mostra a realidade.Fora https://www.youtube.com/watch?v=1NDaINfIA8c 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria pensa que é Médico (Vacina não será obrigatória) Presidente Bolsonaro desmente governador que quer obrigar vacinação.Fora https://www.youtube.com/watch?v=6VumU8nir40 2021-04-18
Alexandre Garcia Paródia STF (Participação Doria) Trem das 11 Mais uma da banda do STF

#STFVergonhaNacional
Fora https://www.youtube.com/watch?v=Fl1MGV0gn0Y 2021-04-18

Alexandre Garcia Doria por debaixo dos panos Nei Matogrosso Paródia cover comédia com o Governador de São Paulo.Fora https://www.youtube.com/watch?v=nWUajfJlEzw 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria na Manifestação Fora Doria São Paulo 01/11/2020 Governador foi visto pedalando na Avenida Paulista pela manhã.

#ForaDoria
Fora https://www.youtube.com/watch?v=evQJPtiIELs 2021-04-18

Alexandre Garcia Frota acaba com o Doria em Brasília Depois de uma noite de farra a coisa ficou preta pro DoriaFora https://www.youtube.com/watch?v=fUO1QAaREq0 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria conta pro Frota o seu maior sonho Os dois foram vistos de moto em Brasília sem capaceteFora https://www.youtube.com/watch?v=0JzDjtxAagM 2021-04-18
Alexandre Garcia Doria Ventríloquo de Xi Jinping Aprendiz de ditador de São PauloFora https://www.youtube.com/watch?v=doF2l6IomdQ 2021-04-18
Alexandre Garcia Camioneiros perdem a paciência com Doria em São Paulo Vídeo recebido pelo whatsapp mostra caminhões com faixas pedindo impeachment do governador de São PauloFora https://www.youtube.com/watch?v=pmfBMlW2sBk 2021-04-18
Alexandre Garcia 9 Ministros e 1 Prefeito (Super Paródia STF) A maior paródia que já fiz

Assistam, se inscrevam e compartilhem
A crise mostrou por toda nação
Que muitos aqui não tem coração
Não deixam doar uma alimentação
Querem matar de desnutrição
O que eles ganham com isso?
Fazer sofrer pelo visto
Muita maldade pra quem se diz homem 
Privar caridade a quem sente fome
Pra divulgar pelo jeito o seu nome
Não deixar rezar e na missa entrar
Dizem que isso fará muito mal
Para aglomerar só se for num trem
Ou no mercado quando convém
Acham que o povo é bobo
E que não percebeu o engodo
Essa narrativa não vai vigorar
A imprensa só quer deste jeito informar
Pra ajudar o comunismo a voltar

Fora https://www.youtube.com/watch?v=6ljPH_nnd2M 2021-04-18
Alexandre Garcia Prefeito de Alfenas se desculpa por ofender Autistas. Após receber vídeo de Marcos Mion o prefeito voltou a rádio para se desculpar.Fora https://www.youtube.com/watch?v=E6LenH0R7n4 2021-04-18
Alexandre Garcia VEM AI - CANAL FAMILIA SILVA GALDINO - VERDE ORGÂNICO !! VERDE ORGÂNICO #VERDE #ORGÂNICO #VERDE_ORGANICO 

Nesse canal você vai descobrir diversas formas de viver de forma saudável, com Plantas, verduras, legumes, 100% natural. Além de carnes, animais criados para abate caseiro sem aplicação de qualquer agrotóxico.
Fora https://www.youtube.com/watch?v=K3RmA7wX7PY 2021-04-18

Alexandre Garcia QUANDO CHEGAR A VACINA... http://instagram.com/sikerajr 
http://facebook.com/sikerajunior
http://twitter.com/sikerajr

Fora https://www.youtube.com/watch?v=RtBFba5A_oo 2021-04-18
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Alexandre Garcia CPI das FAKE NEWS e o fim do nosso canal. Apoie Nosso Canal 🤗

Sugestão 1 real por cada inscrito! 👇👇👇
R$1,00 de cada um representa uma enorme contribuição e a possibilidade do nosso canal atingir milhões de brasileiros. 

Agradecemos a amizade de todos vocês e a contribuição, seja ela qual for, pois é muito importante para nós e para todo o País.

CLIQUE AQUI PARA USAR O PICPAY 
@marcelo.frazao52

🤗 CLIQUE AQUI PARA USAR A VAKINHA 
                              👇   👇
https://www.vakinha.com.br/vaquinha/apoie-dr-marcelo-frazao  
ID da vaquinha: 797168

CLIQUE AQUI PARA USAR O APOIA-se
               👇👇👇
Apoia.se:  https://apoia.se/drmarcelofrazao

🍀Caixa Econômica Federal
Agência 2092
C/C 22704-3
Operação 001
Vanessa Morgan Frazão

💥Itaú
Agência 9315
C/C 26596-8
Vanessa Morgan Frazão

👉Bradesco
Agência 2413
C/C 0010215-6
Vanessa Morgan Frazão

🍁Santander
Ag 0048
CC 01007955-5
Dr Marcelo Frazão 

🚧Banco do Brasil
Ag 1888-0
CC 23392-7
Vanessa C. Morgan (esposa)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=cT6BjfWL69k 2021-04-19
Alexandre Garcia CPI das Fake news COMUNISTA! Uma piada de mau gosto. Apoie Nosso Canal 🤗

Sugestão 1 real por cada inscrito! 👇👇👇
R$1,00 de cada um representa uma enorme contribuição e a possibilidade do nosso canal atingir milhões de brasileiros. 
Agradecemos a amizade de todos vocês e a contribuição, seja ela qual for, pois é muito importante para nós e para todo o País.

CLIQUE AQUI PARA USAR O APOIA-se
                 👇👇👇
Apoia.se:  https://apoia.se/drmarcelofrazao

🍀Caixa Econômica Federal
Agência 2092
C/C 22704-3
Operação 001
Vanessa Morgan Frazão

👉Bradesco
Agência 2413
C/C 0010215-6
Vanessa Morgan Frazão

🍁Santander
Ag 0048
CC 01007955-5
Dr Marcelo Frazão 

🚧Banco do Brasil
Ag 1888-0
CC 23392-7
Vanessa C. Morgan (esposa)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=y0GmiXa1M4w 2021-04-19
Alexandre Garcia Comunista Raquel Dodge proíbe o prefeito do Rio de retirar os livros com ideologia de gênero. Fora https://www.youtube.com/watch?v=nVVuG1_Ipns 2021-04-19
Alexandre Garcia CPI da COVID • Renan Calheiros é Relator CONTRA Jair Bolsonaro na ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=DeOHbDbmOzQ 2021-04-19
Alexandre Garcia DESESPERO • 2 Vice-Presidentes do BANCO do Brasil RENUNCIAM • Jair Bolsonaro • Kajuru • CPI da COVID ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TPRzByfF7NI 2021-04-19
Alexandre Garcia Jogada de MESTRE • CPI da Covid INVESTIGARÁ Governadores e Prefeitos • Jair Bolsonaro • Kajuru • STF ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=gJQ7dS3zM5k 2021-04-19
Alexandre Garcia CPI da COVID Saiu Pela CULATRA • Governadores e Prefeitos Entram na MIRA • Jair Bolsonaro • STF ▶▶ VAQUINHA Para a Cirurgia do Puppy: Total Arrecadado: R$ 1.225,35 

◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com

#ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=hndKYYSNUS4 2021-04-19
Alexandre Garcia AO VIVO: PRESIDENTE JAIR BOLSONARO FAZ PRONUNCIAMENTO AO SANCIONAR PROJETOS DE LEI - VACINAS Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube

Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org

AO VIVO: PRESIDENTE JAIR BOLSONARO FAZ PRONUNCIAMENTO AO SANCIONAR PROJETOS DE LEI - VACINAS

public https://www.youtube.com/watch?v=rKbvimy2mxY 2021-04-19
Alexandre Garcia URGENTE: Bolsonaro faz pronunciamento, reage a medidas de governadores e aborda 'estado de sítio' URGENTE: Bolsonaro faz pronunciamento, reage a medidas de governadores e aborda 'estado de sítio'

O presidente Jair Bolsonaro fez um pronunciamento sobre o novo auxílio emergencial, que será pago por quatro meses. Bolsonaro fez um forte apelo às autoridades locais para deixem a população trabalhar. O presidente apontou aspectos inconstitucionais de algumas medidas adotadas por governadores e prefeitos, dizendo: “algumas medidas têm superado e muito o que seria o estado de sítio no Brasil. Essa política desses isolamentos, dessas medidas restritivas, com toque de recolher, com supressão do direito de ir e vir, extrapola, e muito o estado de sítio. Eu apelo às autoridades que revejam essa política e permitam que o povo vá trabalhar”. O chefe de Estado alertou, ademais, para o temor de um "estado social gravíssimo no Brasil".

Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube
Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org

public https://www.youtube.com/watch?v=6eGI4H7UzpI 2021-04-19
Alexandre Garcia Bolsonaro se pronuncia sobre o Nordeste e critica governadores de Pernambuco e Paraíba Bolsonaro se pronuncia sobre o Nordeste e critica governadores de Pernambuco e Paraíba

Por meio de suas redes sociais, o presidente Jair Bolsonaro assestou que alguns governadores nordestinos não estão cumprindo o avençado com o Governo Federal e criticou os governadores de Pernambuco e Paraíba por cobrarem dos cidadãos uma tarifa pelo consumo de água que é dada de graça pelo Governo Federal.

Escute a íntegra do texto do presidente Jair Bolsonaro:

A TRANSPOSIÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO
- Garantir água para o Nordeste é prioridade para o nosso governo. As águas já chegaram a Pernambuco, Paraíba e Ceará, sem custos para os Estados; e em função das ações do meu governo, chegarão ao Rio Grande do Norte no próximo ano;
- Desde a concepção do projeto, em 2005, ficou acordado que os Estados assumiriam os custos da operação e manutenção da transposição, o que já deveria ter acontecido. Apesar de termos atendido a todos os pedidos dos governadores na negociação em curso, até hoje os Estados não assumiram a operação.
- O governo Jair Bolsonaro nada cobra pela água que chega a esses estados. Os governos de Pernambuco e Paraíba, por sua vez, cobram dos usuários uma tarifa pelo consumo dessa água que recebem de graça do Governo Federal;
- A parceria com a iniciativa privada não é uma privatização. Estudamos uma alternativa para a eficiente operação e manutenção do sistema. Não abriremos mão das decisões sobre o uso da água e do patrimônio construído pelo Governo Federal.

Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube
Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org

public https://www.youtube.com/watch?v=z9wwCv4qc4E 2021-04-19
Alexandre Garcia Na posse do novo ministro, Bolsonaro pede visão global e apela contra abusos de governadores e... Inscreva-se em nosso canal para acompanhar todas as transmissões de Jair Bolsonaro, assim como os melhores vídeos sobre temas políticos: http://bit.ly/FolhaPoliticaYoutube

Acesse nosso site para mais informações: http://www.folhapolitica.org
public https://www.youtube.com/watch?v=YDWjc3HsYhY 2021-04-19

Alexandre Garcia Adivinha quem não vai tomar a VACHINA O mesmo senador que quer te orender de 2 a 8 anos por não se vachinar disse que não vai tomar a vachina. 
É mole???

Fora https://www.youtube.com/watch?v=UYGkcfdaQl4 2021-04-19
Alexandre Garcia Lacombe e Rodrigo constantino "discutem" porque o mercado de Pet cresceu tanto na pandemia Lacombe e Rodrigo constantino "discutem" porque o mercado de Pet cresceu tanto na pandemiaFora https://www.youtube.com/watch?v=SPi12NV8EkA 2021-04-20
Alexandre Garcia CAIO COPPOLLA PASSA PITO AVASSALADOR EM BARROSO E PACHECO E APONTA A GRANDE AMARDILHA NA CPI DA PAND Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋URGENTE !Bolsonaro não dara Golpe , só Esta Colocando sa Coisa em seu devido lugar por isso a midia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CAZrXBy_vuU 2021-04-20
Alexandre Garcia MINISTRO FABIO FARIA DA VOADORA NA CARA DE AMANDA KLEIN QUE DEFENDE CPI CONTRA BOLSONARO ! A CASA CA Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋MINISTRO FABIO FARIA DA VOADORA NA CARA DE AMANDA KLEIN QUE DEFENDE CPI CONTRA BOLSONARO ! A CASA CA

Fora https://www.youtube.com/watch?v=xMnrQURoMrE 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN LEVA LAPADA AO VIVO DE CONSTANTINO APOS DEFENDER BARROSO E CPI CONTRA BOLSONARO Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋AMANDA KLEIN LEVA LAPADA AO VIVO DE CONSTANTINO APOS DEFENDER BARROSO E CPI CONTRA BOLSONARO

Fora https://www.youtube.com/watch?v=az_XbOM3ouM 2021-04-20
Alexandre Garcia Jornalista de Direita Confronta Amanda Klein com a verdade sobre a Vacinação na Europa e no Brasil ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Jornalista de Direita Confronta Amanda Klein com a verdade sobre a Vacinação na Europa e no Brasil !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=vXJFBd09c30 2021-04-20
Alexandre Garcia Amanda Klein mente Sobre vacinação no Brasi mas é Desmarcarada Ao vivo Pela Fiocruz ! 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Amanda Klein mente Sobre vacinação no Brasi mas é Desmarcarada Ao vivo Pela Fiocruz !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1uVj7OaLe7U 2021-04-20
Alexandre Garcia Caio Coppolla defende Bolsonaro Arrasa com Jornalista Militante e desmente sobre atraso de Vacinas ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

Caio Coppolla defende Bolsonaro Arrasa com Jornalista Militante e desmente sobre atraso de Vacinas no Brasil
Fora https://www.youtube.com/watch?v=rmOlP3Z9psE 2021-04-20

Alexandre Garcia Caio Coppolla Detona Farsa Autoritaria de Governadores e Prefeitos com provas Contundente ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Caio Coppolla Detona Farsa Autoritaria de Governadores e Prefeitos com provas Contundente !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=wqvkYLQ858s 2021-04-20
Alexandre Garcia Caio Coppolla Desmonta Farsa dos Governadores e Esculacha Dória e Eduardo Leite e Mostra que Bolsona ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

Caio Coppolla Desmonta Farsa dos Governadores e Esculacha Dória e Eduardo Leite e Mostra que Bolsona

Fora https://www.youtube.com/watch?v=J-JhuwaDKcQ 2021-04-20
Alexandre Garcia Prefeito de Aparecida faz novo apelo Emocinante no Lacombe e revela que Doria quebrou sua Cidade ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Prefeito de Aparecida faz novo apelo Emocinante no Lacombe e revela que Doria quebrou sua Cidade !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=QwBtbYNZh6s 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN LEVA LAPADA DO DR  PAULO PORTO AO VIVO APOS DEFENDER O FECHA TUDO DE DORIA SEM COMPROVA Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋AMANDA KLEIN LEVA LAPADA DO DR  PAULO PORTO AO VIVO APOS DEFENDER O FECHA TUDO DE DORIA SEM COMPROVA

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Ex-jjfyvHXw 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN DEFENDE O FECHA TUDO DE DORIA E PASSA VERGOMHA COM DESABAFO DO PRESIDENTE DOS SHOPINGS Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋URGENTE !Bolsonaro não dara Golpe , só Esta Colocando sa Coisa em seu devido lugar por isso a midia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=lizZk1KuOAA 2021-04-20
Alexandre Garcia Lacombe Entrevista Lider dos Caminhoneiros que Arrasa com Doria Ao Vivo e Expõe a Hipocrisia do Gove 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Lacombe Entrevista Lider dos Caminhoneiros que Arrasa com Doria Ao Vivo e Expõe a Hipocrisia do Gove

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2veXaR0XoYo 2021-04-20
Alexandre Garcia Caio Coppolla sai em defesa dos Caminhoneiros DETONA Doria e Ressalta Esforço de Bolsonaro para Baix 💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋Caio Coppolla sai em defesa dos Caminhoneiros DETONA Doria e Ressalta Esforço de Bolsonaro para Baix

Fora https://www.youtube.com/watch?v=SMf95801zJQ 2021-04-20
Alexandre Garcia Amanda Klein defende Medida Autoritária de Doria e Governantes e Leva Bofetada de Lacombe e Constant ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

Amanda Klein defende Medida Autoritária de Doria e Governantes e Leva Bofetada de Lacombe e Constant
Fora https://www.youtube.com/watch?v=OshOXkspvLI 2021-04-20

Alexandre Garcia Caio Coppolla Arrasa João Doria e destrói os argumentos do Governador para nova decisão de restrição ► Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho
Caio Coppolla Arrasa João Doria e destrói os argumentos do Governador para nova decisão de restrição

Fora https://www.youtube.com/watch?v=L0wCqnpPI8o 2021-04-20
Alexandre Garcia Rodrigo Constantino "DETONA" Doria e Roberto Jefferson revela uma verdade que o Brasil não sabia Rodrigo Constantino "DETONA" Doria e Roberto Jefferson revela uma verdade que o Brasil não sabiaFora https://www.youtube.com/watch?v=womGOF-8Mno 2021-04-20
Alexandre Garcia PREFEITO DE CHAPECO METE O PÉ NA PORTA DA GLOBO BOTA O DEDO NA CARA DE BONNER E DIZ TUDO QUE O POVO Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋PREFEITO DE CHAPECO METE O PÉ NA PORTA DA GLOBO BOTA O DEDO NA CARA DE BONNER E DIZ TUDO QUE O POVO

Fora https://www.youtube.com/watch?v=nOv8q9miCPM 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN É NOCAUTEADA PELO PREFEITO DE CHAPECÓ APÓS BATE BOCA QUE ELA O CHAMA DE BAJULADOR… Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

AMANDA KLEIN É NOCAUTEADA PELO PREFEITO DE CHAPECÓ APÓS BATE BOCA QUE ELA O CHAMA DE BAJULADOR…

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8r36AAKs74A 2021-04-20
Alexandre Garcia BONNER , GLOBO E OS JORNALISTAS MILITANTES LEVAM LIÇÃO HUMILHANTE DO PREFEITO DE CHAPECÓ ! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

🔋BONNER , GLOBO E OS JORNALISTAS MILITANTES LEVAM LIÇÃO HUMILHANTE DO PREFEITO DE CHAPECÓ !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2mJzx6XI6ZE 2021-04-20
Alexandre Garcia AMANDA KLEIN CHAMA PREFEITO DE CHAPECÓ DE MENTIROSO E SE LASCA DEU ATÉ PENA DA ESQUERDISTA! Novo canal: https://bit.ly/3smJbRW

💲“A esperança morre no primeiro insucesso; a ambição sobrevive à última derrota” Aprenda Hoje mesmo a Ganha dinheiro na Internet: Livro Grátis Baixe e descubra. https://bit.ly/2PovZgD

💌Nosso canal no Telegram: https://t.me/BrasildeOlho

AMANDA KLEIN CHAMA PREFEITO DE CHAPECÓ DE MENTIROSO E SE LASCA DEU ATÉ PENA DA ESQUERDISTA !

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KgaBxGr6D2w 2021-04-20
Alexandre Garcia Veja o que o Povo fez para João Doria depois da sua decisão. COMEÇOU A MUDANÇA! Luciano Hang e Prefeita de Bauru Suellen já iniciam mudança sobre decisão de João Doria no Estado.

Quem somos?
O Canal notícias news N.N é um canal sobre noticias, politica e Entretenimento, nossa intenção com esse canal de noticias é manter você nosso inscrito informado sobre o atual governo do Presidente Jair Bolsonaro, entre outros assuntos,  tudo que acontece no Brasil e no mundo, você verá em nosso canal, espero que gostem.

As imagens usadas no vídeo são do Google Imagens, Twitter ou Instagram. As imagens são usadas por meio da lei do "Fair use" (uso justo), pela LEI Nº 9.610, DE 19 DE FEVEREIRO DE 1998, dos Direitos Autorais no Capítulo IV. que me dá a permissão para utilizar as imagens para meio jornalistico, mas qualquer problema com a sua imagem ou com o vídeo ou canal, entre em contanto com a gente pela aba comunidade ou pelo email da nossa consultoria: caetanoconsultoriacc@gmail.com  para resolvemos o problema imediatamente.

Provérbios 16:3

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qUeWPMqq-F8 2021-04-20
Alexandre Garcia "VACINA BRASILEIRA" DEP. TRAZ A NOTÍCIAS QUE A GRANDE MÍDIA TENTA ESCONDER ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

o presidente Jair Bolsonaro determinou à sua equipe que consiga matéria-prima para imunizantes onde for possível comprar. Vice-líder do governo no Congresso, o senador Jorginho Mello (PL-SC) disse que Bolsonaro escalou o ministro da Ciência, Tecnologia e Inovações, Marcos Pontes, para desenvolver uma “vacina brasileira”.

“O presidente está preocupado em imunizar a população para que todos retomem as atividades de trabalho. Está negociando com a China”, disse Mello, que conversou com Bolsonaro nesta quarta-feira, 20, à tarde. O Instituto Butantan e a Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz)

Fora https://www.youtube.com/watch?v=pZj-OcAuS7A 2021-04-20
Alexandre Garcia "CAIU A FARSA" CORONEL DESMONTA NARRATIVA DE DORIA APÓS RESULTADO DE 50,38% DE EFICÁCIA DA VACHINA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O Instituto Butantan anunciou, no início da tarde desta terça-feira (12), o índice de eficácia geral da CoronaVac, imunizante desenvolvido pelo laboratório chinês Sinovac. Com 50,38% de eficácia, o número foi divulgado pelo diretor médico de Pesquisas Clínicas do Butantan, Ricardo Palácios.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=y3Zt61pGB0U 2021-04-20
Alexandre Garcia JORNALISTA DETONA JOÃO DORIA APÓS RESULTADO DE 50,38% DE EFICÁCIA DA VACHINA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O Instituto Butantan anunciou, no início da tarde desta terça-feira (12), o índice de eficácia geral da CoronaVac, imunizante desenvolvido pelo laboratório chinês Sinovac. Com 50,38% de eficácia, o número foi divulgado pelo diretor médico de Pesquisas Clínicas do Butantan, Ricardo Palácios.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8tuJKq9bJ0Q 2021-04-20
Alexandre Garcia DORIA ARREGOU! APÓS PROTESTO DE CAMINHONEIROS CONTRA AUMENTO DE IMPOSTOS MANDA CERCAR SEDE DO GOVERN ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Caminheiros e empresários do setor de transporte de carga iniciaram, nesta quarta-feira (27), um protesto seguido de carreata pela capital de São Paulo.

Uma grande concentração de veículos seguiu em direção ao Palácio do Governo de São Paulo.

Os motoristas e comerciantes seguiram por vias importantes como marginais Pinheiros e Tietê até a sede do governo paulista, na zona Sul.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=EqAf9dTpRJY 2021-04-20
Alexandre Garcia A CASA CAIU! DEPUTADO CONFRONTA DORIA E CONSEGUE AÇÃO PELA DIVULGAÇÃO DO CONTRATO DA VACHlNA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

Seja Um Apoiador do Nosso Canal
👉👉 PIC PAY: https://app.picpay.com/user/canalnpbr
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoli...
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O deputado estadual Douglas Garcia ingressou no Ministério Público em novembro deste ano pedindo que o governador de São Paulo apresente ao público o contrato firmado com a empresa chinesa Sinovac, produtora do imunizante Coronavac.
Na petição, Douglas Garcia pede que o contrato firmado entre o Governo do Estado de São Paulo, o Instituto Butantan e a farmacêutica chinesa Sinovac Biotech seja suspenso até que a justiça decida pela divulgação ao público dos termos do acordo.

Em seu parecer favorável à petição do deputado Douglas Garcia, a promotora Carla Mapelli alega que não é aceitável que o Governo de São Paulo gaste R$ 90 milhões na e não preste contas à população:

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0KKtZygmhVs 2021-04-20
Alexandre Garcia POR ESSA DORIA NÃO ESPERAVA DEPUTADO TRAZ À TONA GRAVE DENUNCIA ENVOLVENDO A VACHlNA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

Seja Um Apoiador do Nosso Canal
👉👉 PIC PAY: https://app.picpay.com/user/canalnpbr
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoli...
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foco de grande repercussão atualmente no Brasil por desenvolver em parceria com o Instituto Butantan, o laboratório Sinovac tem em seu passado  que inclui pagamentos de propina por quase uma década para aprovação acelerada de diversas vacLn4s. A informação foi divulgada nesta sexta-feira (4) pelo jornal americano Washington Post.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3tHI7lVZ7uo 2021-04-20
Alexandre Garcia AGORA: PGR DA GRANDE NOTÍCIA PARA O BRASIL!! GOVERNADORES NA CADEIA!! A CASA CAIU... #NOVOBRASIL                              #COMPARTILHE                   #SHORTS 

AGORA: PGR DA GRANDE NOTÍCIA PARA O BRASIL!! GOVERNADORES NA CADEIA!! A CASA CAIU...

Seja membro deste canal e ganhe benefícios:
https://www.youtube.com/channel/UCAESveqtkHyfuKSSUqVY6-w/join

Canal no Telegram.
Faça parte do maior Canal de discussão política do Brasil.
É só clicar e entrar !!
https://t.me/joinchat/Z-9feLFmOgMwYjFh

Grupo do Telegram.
Faça parte do maior grupo de discussão política do Brasil.
É só clicar e entrar !!
https://t.me/joinchat/JS8mFKY7JLo1OGFh

⚠  ATENÇÃO ESSE É O NOSSO CANAL RESERVA ⚠  (BRASIL NOTICIAS)
👉 CLIQUE AQUI👉      
 https://www.youtube.com/channel/UCV3E2L6eFCXpBJ7B0Au0L1Q

CANAL PATRIA AMADA BRASIL
👉 CLIQUE AQUI👉
https://www.youtube.com/channel/UCS448sNS1gYnCI300cfXszQ

ENTRE EM CONTATO PELO WHASTAPP OU TELEGRAM:
+55 11 97489-4933

PARLER OFICIAL:
https://parler.com/profile/NovobrasilBR/
(NovobrasilBr)

GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
●   ENTRE AQUI  https://cutt.ly/xjxjdOr

Nossa pagina oficial no facebook:
https://www.facebook.com/CanalNovoBrasil

Instagram Oficial: 
https://www.instagram.com/novobrasilbr/

Twitter Oficial:
https://twitter.com/novobrasilBR

Se inscreva e clique no sino para ser notificando todas as vezes que entrarmos AO VIVO.

✅Não deixe de INSCREVER-SE no canal, assim todas as vezes que estivermos AO VIVO você será avisado

|| AJUDE O NOSSO CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da Vakinha para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/510387

✅ EMAIL PARA CONTATO:

● cnb.novobrasil@gmail.com

Fora https://www.youtube.com/watch?v=r-o-VNDUdgE 2021-04-20
Alexandre Garcia DESEMBARGADOR ACABA DE VEZ COM DORIA!! IMPEACHMENT DO BANDIDO #IMPECHAMENT   #DORIA   #BRASIL

📍TUDO QUE VOCÊ PRECISA SABER PARA VENCER A CALVÍCIE📍

CLIQUE AQUI E SAIBA MAIS: https://url.gratis/t4Ytw

https://url.gratis/t4Ytw

https://url.gratis/t4Ytw

https://url.gratis/t4Ytw

DESEMBARGADOR ACABA DE VEZ COM DORIA!! IMPEACHMENT DO BANDIDO

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ

https://www.instagram.com/joaoguilhermesiilva

MEU FACEBOOK 

https://www.facebook.com/joaoguilherme.silva.927758

EMAIL PARA CONTATO:

● cnb.novobrasil@gmail.com

Se inscreva e clique no sino para ser notificando todas as vezes que entrarmos AO VIVO.

✅Não deixe de INSCREVER-SE no canal, assim todas as vezes que estivermos AO VIVO você será avisado

 https://bit.ly/2QRtCPF

|| AJUDE O NOSSO CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da Vakinha para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/510387

● ATRAVÉS DE DEPOSITO BANCÁRIO 
CAIXA ECONOMICA

AG 0145
CONTA POUPANÇA 56880-6
OP 013
JOAO GUILHERME R SILVA
Transação Internacional

✅Nosso Twitter

 https://bit.ly/2pv4QIY

✅ Nosso grupo do Facebook

https://bit.ly/2QZYYCT

✅ Nossa pagina do facebook

http://bit.ly/2QVjTXj

Fora https://www.youtube.com/watch?v=fKRbNnshkGM 2021-04-20
Alexandre Garcia CPI DO BNDES TEM INTROMISSÃO DO STF    CAIU A MÁSCARA LAVA TOGA CHEGOU TORNE-SE MEMBRO DO CANAL: https://bit.ly/2lT3vNj

Olá meu nome é Fernando LIsboa sou youtuber e aqui temos liberdade de conversa de tudo um pouco, muito obrigado a todos 

#VlogodoFernandoLisboaReplay #Humor #Politica

🔵🔵 Siga-me no Instagram: https://bit.ly/2J8GzU7

🚨🚨Vakinha destinada ao canal:  http://vaka.me/526601

✅ATENÇÃO LOJA DE ROUPAS DO CANAL https://teespring.com/stores/vlogdolisboa

🚨🚨DOAÇÕES :https://apoia.se/vlogdolisboa

🚨🚨DOAÇÕES: PayPal Link : https://goo.gl/WUsCDK

🚨🚨DOAÇÕES: PagSeguro  Gere seu boleto: https://pag.ae/bggLTkx

             🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

GRUPO DO FACEBOOK: https://bit.ly/2Zt4VQG

●● ACOMPANHE NOSSAS LIVE ●
📍 CANAL QUESTIONE-SE (SEG A SEX AS 18:30
📍 VLOG do LISBOA ( SEG A SEX AS 19:30)
📍 O GIRO DE NOTICIAS AO VIVO 20:00
📍 YOUTUBERS DE DIREITA 20:30

 ⚪ ⚪  Caixa Postal 2555 Envio Somente via Correio ⚪ ⚪ 
● AGF Centro de Guarulhos -SP
● Rua: Luiz Gama- N 232 - Centro - Cep 07010-972 Guarulhos/SP
● Fernando Lisboa da Conceiçã

Fora https://www.youtube.com/watch?v=iE2rLAD02A8 2021-04-20
Alexandre Garcia URGENTE !! OMS anuncia retorno dos testes com hidroxicloroquina - BOLSONARO TEM RAZÃO #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨AQUI VOCÊ PODE SER UM APOIADOR 
      https://apoia.se/vlogdolisboa

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo Telegram:
TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=XkTmqr45i7U 2021-04-20
Alexandre Garcia URGENTE !! GILMAR MENDES MANDA SOLTAR SECRETÁRIO DE JOÃO DORIA SEJA UM ASSINANTE DESTE CANAL 

https://bit.ly/2Y89xdFVlogdoLisboa

#BOLSONARO  #EXERCITO  #HUMOR 

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI   https://goo.gl/4bMgP5
🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i
🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW
🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Grupo Telegram:

TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
Fernando Lisboa da Conceição 
                   P/ Doc ou Ted  
✅ Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
✅ Banco Bradesco AG: 2501 C/P 1000.671-6 
✅ Banco Inter  AG: 0001-9  C/C 838534-3
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1
 
 

DOAR PELO PAYPAL 
PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO 
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

  IMPRENSA FAVOR ENTRAR EM CONTATO NO TELEFONE OU WHATSAPP
Advogado
Marcos Antônio Lisboa 
WhatsApp 11) 9 5919-2353

Fora https://www.youtube.com/watch?v=tzdN5s6BTCg 2021-04-20
Alexandre Garcia URGENTE !! Bolsonaro chama Doria de ‘bosta’ e governo Witzel de ‘estrume’ AGORA A CASA CAI #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨EXCLUSIVIDADE: Método 100% NATURAL para clareamento dental coloca tratamento a laser em risco!  http://mon.net.br/qi84r

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=jKdIzmzKJz0 2021-04-20
Alexandre Garcia Em Porto Alegre PSOL impede acesso da população a tratamento gratuito contra covid-19! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/27755/psol-barra-na-justica-a-distribuicao-gratuita-de-kits-para-tratamento-precoce-em-poa

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva
Jane Maria Fernandes da Costa

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=5-Z2c6kRX08 2021-04-21
Alexandre Garcia MPF sai em defesa do tratamento inicial contra a covid-19! https://tercalivre.com.br/em-nota-tecnica-mpf-go-defende-tratamento-precoce/

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yejVUg9xzOQ 2021-04-21
Alexandre Garcia Bolsonaro fala sobre seu estado e diz estar tomando hidroxicloroquina para combater o covid-19! https://noticias.uol.com.br/ultimas-noticias/reuters/2020/07/08/bolsonaro-diz-que-esta-muito-bem-e-que-segue-tomando-hidroxicloroquina-contra-covid-19.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ml3NN78GUfU 2021-04-21

SF/21891.67306-77
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Alexandre Garcia Joice diz que não tomou hidroxicloroquina para tratar covid-19! Será mesmo que ela tinha o trem? https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/06/24/joice-diz-que-nao-tomou-cloroquina-como-tratamento-contra-o-coronavirus.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=OyJ2h4qeZ_M 2021-04-21
Alexandre Garcia #BOLSONARO TEM RAZÃO!!! Bruno Covas confessa que está tomando azitromicina para combater o covid-19! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21258/com-coronavirus-covas-afirma-que-esta-usando-azitromicina-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=aE5C6q1oFBw 2021-04-21
Alexandre Garcia Para desespero da esquerda, OMS retoma estudos sobre a hidroxicloroquina no combate ao covid-19! https://crusoe.com.br/diario/oms-retoma-testes-com-hidroxicloroquina-contra-a-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=dSFUrh-vrdY 2021-04-21
Alexandre Garcia Radialista conta com emoção que foi curado do covid-19 através da hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/20896/emocionado-radialista-afirma-fui-salvo-do-covid-19-por-jesus-e-pela-hidroxicloroquina-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=hzG87FgVU-g 2021-04-21
Alexandre Garcia OMS suspende estudos com hidroxicloroquina e cloroquina no combate ao covid-19! https://crusoe.com.br/diario/oms-suspende-testes-com-cloroquina-e-hidroxicloroquina-contra-a-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=V-0cndkqauU 2021-04-21
Alexandre Garcia Bolsonaro conseguiu, hidroxicloroquina está liberada para o tratamento do COVID-19! https://www.tercalivre.com.br/uso-de-hidroxicloroquina-com-azitromicina-no-tratamento-da-covid-19-esta-liberado-afirma-bolsonaro/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=eWwUk44UjzY 2021-04-21
Alexandre Garcia Fim da narrativa esquerdista, ivermectina agora tem comprovação científica. #Bolsonaro tem razão! https://tercalivre.com.br/ivermectina-reduz-mortes-por-covid-em-ate-75-afirmam-cientistas-britanicos/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

Fora https://www.youtube.com/watch?v=X5q57Vj-qes 2021-04-21
Alexandre Garcia João Dória diz que de jeito nenhum tomará hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22377/brincando-com-fogo-doria-diz-que-nao-usara-cloroquina-de-jeito-nenhum-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=_ixmoGbeQXo 2021-04-21
Alexandre Garcia Jornalista na CNN põe Alexandre Garcia contra a parede sobre hidroxicloroquina e se dá mal! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22303/apresentador-tenta-lacrar-em-cima-de-alexandre-garcia-e-toma-invertida-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=a5o3PQCZmtc 2021-04-21
Alexandre Garcia Fim de Bolsonaro, jornalista coloca bolsonaro contra a parede sobre hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22255/midia-do-odio-agora-quer-saber-como-bolsonaro-obteve-a-hidroxicloroquina-um-remedio-controlado

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TQofQ1YCvP8 2021-04-21
Alexandre Garcia URGENTE!!! TCU vai caçar Bolsonaro por produzir hidroxicloroquina para o povo brasileiro! https://www.tercalivre.com.br/producao-de-cloroquina-para-o-povo-brasileiro-coloca-bolsonaro-na-mira-da-justica/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=F5PIKKopxhs 2021-04-21
Alexandre Garcia URGENTE!!! ANVISA proíbe venda da hidroxicloroquina sem receita médica! No dia de ontem, 23, a Anvisa obrigou as farmácias de todo o Brasil a exigirem receitas com folha dupla, por meio da Resolução 405/2020. A justificativa da Anvisa para essa medida drástica é para “coibir a compra indiscriminada de medicamentos” e “manter os estoques destinados aos pacientes que possuem indicação médica para uso desses produtos”.

Prosseguiu a Anvisa em sua nota “a compra desses produtos em farmácias e drogarias somente poderá ocorrer mediante apresentação da receita médica em duas vias, devendo a primeira via ser retida no estabelecimento”.

https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21966/anvisa-algemou-a-cloroquina

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=_T8gf4AnC_Y 2021-04-21
Alexandre Garcia Cuba reconhece #Bolsonaro tem razão na recomendação da hidroxicloroquina! O governo cubano, através de um site, informa que o ministério da saúde em Cuba está recomendando o uso do medicamento, no Brasil muitos aliados de Cuba não aceitavam o uso, porém agora o próprio país está utilizando o protocolo, mais uma vez fica claro que o presidente brasileiro tinha razão!

https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21797/cuba-recomenda-cloroquina-boulos-que-espalhou-fake-news-sobre-vacina-cubana-e-agora-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51 
Nome Josefa V. Fagu ndes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1j3xwTlq5Fo 2021-04-21
Alexandre Garcia Urgente!!! Por essa decisão sobre hidroxicloroquina a esquerda não esperava! O presidente havia autorizado o aumento na produção do medicamento para atender toda a população Brasileira, porém um senador resolveu colocar algumas barreiras e dificultar o processo!

https://noticias.uol.com.br/saude/ultimas-noticias/redacao/2020/07/14/ministro-da-cgu-aprova-aumento-da-producao-de-cloroquina-acertadissimo.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51 
Nome Josefa V. Fagu ndes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=vJarYPWE5SU 2021-04-21
Alexandre Garcia Médica é suspensa de hospital por defender hidroxicloroquina! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21706/medica-nise-yamaguchi-e-afastada-do-albert-einstein-por-defender-a-cloroquina-veja-o-video

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51 
Nome Josefa V. Fagu ndes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=O5joNdW3JcU 2021-04-21
Alexandre Garcia A incômoda resposta de General do Exército a vereador baiano sobre pedido de hidroxicloroquina! https://www.tercalivre.com.br/coronel-do-exercito-responde-alexandre-aleluia-sobre-distrubuicao-de-hidroxicloroquina-em-salvador/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ihUHm92ma_c 2021-04-21
Alexandre Garcia Dória ataca incentivo de Bolsonaro a uso da hidroxicloroquina e já faz propaganda da vacina chinesa! https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/07/08/doria-critica-incentivo-de-bolsonaro-a-cloroquina-e-diz-que-so-vacina-salva.htm

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=9fxV7fv3Jco 2021-04-21
Brasil de Olho Nova postura do Ministério da Saúde sobre hidroxicloroquina vai mexer com a imprensa esquerdista! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/21613/ministerio-da-saude-finalmente-tira-o-foco-do-fique-em-casa-e-exalta-a-cloroquina

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=TTJ8PyzUD_w 2021-04-21
Brasil de Olho Pesquisa surpreende ao mostrar Quantos brasileiros tomariam hidroxicloroquina https://www.tercalivre.com.br/pesquisa-mostra-que-504-dos-brasileiros-tomaria-cloroquina-caso-contraisse-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=dZN6ucZ0i-k 2021-04-21
Brasil de Olho Autores do estudo contra o uso da hidroxicloroquina retiram artigo do ar e deixam esquerda frustrada https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/20939/autores-de-estudo-publicado-na-lancet-e-comemorado-pela-midia-do-odio-retiram-o-artigo-do-ar

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KJJh9SikXmM 2021-04-21
Brasil de Olho Exército retoma produção de hidroxicloroquina, diz presidente Bolsonaro! https://www.tercalivre.com.br/exercito-brasileiro-retoma-producao-de-hidroxicloroquina/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qMUWSkxdw18 2021-04-21
Brasil de Olho João Dória tenta levar créditos por sugerir uso de hidroxicloroquina! https://www.tercalivre.com.br/doria-tentar-levar-merito-por-sugerir-uso-de-cloroquina-no-tratamento-da-covid-19/

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Hill Gley bom dia! Se tiver como vc divulgar esse trabalho será de muita ajuda, eu criei esta campanha com o título Amigo de Rua que tem como objetivo, ajudar pessoas e animais de em situações de Rua, devido a essa pandemia eles ficam mais vulneráveis e sem muita perspectiva para se alimentar. Se alguém for querer fazer alguma doação em alimentos pode entrar em contato comigo pelo telefone: 82.94242069

Doação online abaixo

http://vaka.me/965236?utm_campaign=whatsapp&utm_medium=website&utm_content=965236&utm_source=social-shares

Fora https://www.youtube.com/watch?v=-blO9m288S4 2021-04-21
Brasil de Olho Pazuello detona Mandetta e diz que muita gente poderia ter sido salva com tratamento precoce! https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/22602/pazuello-da-licao-em-mandetta-e-diz-que-muitas-vidas-poderiam-ter-sido-salvas-com-o-tratamento-precoce

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53

Fora https://www.youtube.com/watch?v=P7-RenbEn4c 2021-04-21
Brasil de Olho PT tenta proibir tratamento inicial em cidade mineira de Itajubá! https://tercalivre.com.br/pt-quer-proibir-o-tratamento-precoce-em-cidade-mineira-de-itajuba/

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva
Jane Maria Fernandes da Costa
Luiz Gustavo Dario Romoaldo

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=XLiZA-ARtk0 2021-04-21
Brasil de Olho Senador diz que falar em tratamento Inicial virou palavrão! https://tercalivre.com.br/tratamento-precoce-virou-palavrao-no-brasil-critica-senador/

Colaboradores Março:

João Batista Gonçalves de Oliveira
Antônia Silva de Lima Teixeira
Maria Lucia Conceição da Silva
Jane Maria Fernandes da Costa

Ajude o canal, seja um colaborador:

Poupança Banco do Brasil
Agencia 2121-0
Conta 5600-6
Variação 51
Nome Josefa V. Fagundes
CPF: 060099804-53
Chave Pix: 06009980453

https://youtu.be/6LBt4YWvu04

Fora https://www.youtube.com/watch?v=nv-WiQfygJE 2021-04-21
Brasil de Olho MITO DEMENTE - VACINA CHINESA - GUERRA COM E.U.A VERIFIQUE A INSCRIÇÃO NO CANAL.

Inscreva-se: https://bit.ly/2zlwuAk
Livraria : https://amzn.to/3bDkppA

Fora https://www.youtube.com/watch?v=FOI-9UVPC6s 2021-04-21
Brasil de Olho REUNIÃO SECRETA DE DORIA É VAZADA E PROVA USO POLÍTICO DA V4C1NA E REVELA PLANO PRA TIRAR B0LS0NAR0 CLlQUE ➡ https://RENDA-EM-CASA.com/jt/

🤑 MAlS DE 4 MlL P0R MÊS TRABALHAND0 EM CASA 🤑
CIique no Link Abaixo para Descobrir como Ganhar DlNHEIR0 na Internet sem Vender Nada e com um TrabaIho Real e 1OO% Legal ⤵ 
CLlQUE ➡ https://RENDA-EM-CASA.com/jt/
__________________________________________________
Ouça a mais nova música de Allana Costa: LEVE, LIVRE E LOUCA  -
https://www.youtube.com/watch?v=OA2uQ4rurb0
___________________________________________________

Facebook: https://www.facebook.com/felipelintzmogi
Youtube: https://www.youtube.com/user/megaokras
Instagram: https://www.instagram.com/lintzfelipe

Fora https://www.youtube.com/watch?v=HMy0DcT1TFo 2021-04-21
Brasil de Olho Bolsonaro já tem nome para o Supremo? Treta entre Carlos e Doria, Lula com dor de cotovelo e mais As notícias e ações do Governo Federal, do Presidente da República Jair Bolsonaro e do nosso BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=MPf23OXZFlw 2021-04-23
Brasil de Olho RENAN DEIXA ESCAPAR A TRAMA POR TRÁS DA CPI! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=OLVyHCe-FFU 2021-04-24
Brasil de Olho CPI DA C0VlD JÁ COMEÇOU VlClADA! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=sD0T8nqjmiQ 2021-04-24
Brasil de Olho URGENTE! PACHECO COLOCA GOVERNADORES E PREFEITOS NA CPI DA C0VlD! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=MpdcvpU09LA 2021-04-24
Brasil de Olho URGENTE! SENADOR APRESENTA PROPOSTA PARA INCLUIR GOVERNADORES E PREFEITOS NA CPI DA C0VlD Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=23JmtYCAQNE 2021-04-24
Brasil notícias AGORA, BOLSONARO PREPARA JOGADA PARA REVERTER O PLACAR CONTRA GOVERNADORES AGORA, BOLSONARO PREPARA JOGADA PARA REVERTER O PLACAR CONTRA GOVERNADORESFora https://www.youtube.com/watch?v=B5Q_I3THWDU 2021-04-24
Brasil notícias DORIA CHAMA BOLSONARO DE MITO DA M0RT3 DORIA CHAMA BOLSONARO DE MITO DA M0RT3, UMA EDUCAÇÃO SOBRE COACHFora https://www.youtube.com/watch?v=EXcx6mZxRNE 2021-04-24
Brasil notícias COLAPSO na ARGENTINA SOCIALISTA durante COVID: FILA QUILOMÉTRICA para ABASTECER CARRO Fila quilométrica para abastecer carro em San Martin de los Angeles, na Argentina, mostra colapso econômico de um Governo de tendência socialista, no meio da crise de COVID. Assine aqui pedindo a abertura das Igrejas no Brasil: https://campanhas.ipco.org.br/abaixo-assinado-apelo-aos-bispos-do-brasil-para-que-abram-as-igrejas-1

- Ajude este canal:
- Seja membro deste canal e ganhe benefícios: https://www.youtube.com/channel/UCQ1AlLIk29K5tNXaONRipIA/join
- Faça parte da Articulação Brasil: https://ipco.org.br/faca-ja-sua-doacao/
- Para doar através de boleto bancário (qualquer valor): https://pag.ae/bfFsYz
- Se desejar fazer depósito em conta, utilize esses dados: 
   Instituto Plinio Corrêa de Oliveira
   CNPJ: 08.578.611/0001-23
   Banco Bradesco, Agência: 0138-4 Conta-corrente: 169.723-4

- Inscreva-se nesse link para ser avisado dos Terços Públicos no Brasil: https://ipco.org.br/cruzada-do-terco/
- Se você é jovem e tem interesse em reuniões sobre o tema Revolução e Contra-Revolução, inscreva-se aqui: https://forms.gle/AGpCU9E9Zb6a6aNa6

- Leia o Apelo de quase 30 associações dos 5 continentes em defesa do Ocidente Cristão: https://ipco.org.br/urgente-apelo-para-resistir-a-traicao-e-ruina-do-ocidente-fina-flor-da-civilizacao-crista/
- Leia a Denúncia sobre a instrumentalização da COVID: a maior operação de engenharia social e de baldeação ideológica da História: https://ipco.org.br/coronavirus-a-maior-operacao-de-engenharia-social-baldeacao-ideologica/

- Assine aqui pedindo a abertura das Igrejas no Brasil: https://campanhas.ipco.org.br/abaixo-assinado-apelo-aos-bispos-do-brasil-para-que-abram-as-igrejas-1
- Assine aqui contra o Aborto: https://campanhas.ipco.org.br/naoaoaborto
- Assine aqui contra a posição dos 152 Bispos de esquerda: https://campanhas.ipco.org.br/abaixo-assinado-nao-aos-152-bispos-de-esquerda-queremos-nosso-brasil-de-volta

- Para não perder nenhum vídeo, inscreva-se no Canal: https://www.youtube.com/CaravanaIPCO/?sub_confirmation=1 
- Inscreva-se no site do IPCO para receber, gratuitamente, nosso Boletim de Notícias em seu e-mail: https://ipco.org.br/cadastro.html
- Se você não está mais recebendo as notificações dos novos vídeos, veja aqui o motivo e o que fazer: https://youtu.be/CqKxxdnbElE

* * *
- Para download gratuito do livro (em PDF) Revolução e Contra-Revolução, obra principal do Prof. Plinio Corrêa de Oliveira que explica o processo de descristianização do Ocidente: https://www.pliniocorreadeoliveira.info/RCR.pdf
- Para comprar o livro Revolução e Contra-Revolução: http://www.livrariapetrus.com.br/Produto.aspx?IdProduto=5&IdProdutoVersao=5&cod=73114

* * *
IPCO nas Redes Sociais:
- Telegram: https://t.me/canalipco
- Facebook: https://www.facebook.com/Inst.PCO/
- Twitter: https://twitter.com/InstitutoPCO
- Instagram: https://www.instagram.com/institutopco/
- Youtube: https://www.youtube.com/CaravanaIPCO/

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ailq5QiosrE 2021-04-25
Brasil notícias Saiba como a ivermectina atua no seu organismo frente ao COVID-19 DRA LUCY KERR - CRM-SP 20963

Especialista pelo CBR - Colégio Brasileiro de Radiologia e AMB- Associação Médica Brasileira, com registro na carteira do CRM, Ultrassonografista titulada pela SBUS- Sociedade Brasileira de Ultrassonografia, Especialista internacional em ultrassonografia pela FISUSAL-Federação Internacional das Sociedades de Ultrassonografia da América Latina, titulada pelo ARDMS- American Register of Diagnostic Medical Sonography dos EUA, tem duas comendas: Da Ordem do Mérito Médico (Ministério da Saúde) e a Comenda da Ordem do Mérito Ultrassonográfico (da SBUS), Cargo atual: Diretora da Sonimage.
Fora https://www.youtube.com/watch?v=4_b3-fkocPA 2021-04-25

Brasil notícias TRATAMENTO PRECOCE | Destaques do Dia GENERAL HELENO RESPONDE JORNALISTA

-------------------------
Bem-vindo ao canal Destaques do Dia no youtube. Aqui você encontra notícias, tudo sobre política, vídeos sobre rotina dos famosos e celebridades, mundo sertanejo, finanças, marketing, dinheiro, matérias especiais e o melhor do mundo do entretenimento. 

** INSCREVA-SE NO CANAL: www.youtube.com/destaquesdodia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2AQelYcK4D4 2021-04-26
Brasil notícias Bolsonaro em Belém, onde a hidroxicloroquina fez milagre O dia de Bolsonaro no Pará, a história de Maria Leopoldina em 13 de agosto e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=AFrjDrp_C9k 2021-04-27
Brasil notícias Um papo reto sobre vacinação e covid: Médico e Mestre em Direito pedem atenção de Bolsonaro Fora https://www.youtube.com/watch?v=yjNkS0qIqao 2021-04-28
Brasil notícias COVID E CONTROLE SOCIAL: ENTENDENDO O QUADRO MAIOR Recomendável uso de fones.Fora https://www.youtube.com/watch?v=e3dqVZzM6pA 2021-04-28
Brasil notícias COVID VERSUS CORRUPÇÃO Uma sugestão inteligente de Laercio Benko para o PR Bolsonaro.Fora https://www.youtube.com/watch?v=YsOhDDHXMIM 2021-04-28
Brasil notícias COMO SERÁ O MUNDO PÓS-PANDEMIA? Fora https://www.youtube.com/watch?v=DyMCaD5Z-UQ 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE TESTES E DIAGNÓSTICO PRECOCE Fora https://www.youtube.com/watch?v=v8DJbhKlMXs 2021-04-28
Brasil notícias DEBATE ENTRE ALESSANDRO LOIOLA X RENATO VERAS (MÉDICO DEFENSOR DA VACINAÇÃO EMERGENCIAL) Renato Veras é médico com pós-PHD na Inglaterra, professor titular da UERJ e defensor da vacinação emergencial.

Debate ocorrido em 13.01.2021 no programa Confronto Debate, mediado por Ronaldo Gomlevsky

Página do programa no Facebook: https://www.facebook.com/Menorahdebatespopulares

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GFfuE38R-Pg 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAÇÃO OBRIGATÓRIA Fora https://www.youtube.com/watch?v=oqNCp-5IJV0 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS - 4 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=6KY4yfAEmO4 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS - 3 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=2LIk3JjQIl0 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS - 2 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=bny2Te6vGe8 2021-04-28
Brasil notícias SOBRE VACINAS  - 1 Entrevista para Fernando Beteti - 26.10.2020Fora https://www.youtube.com/watch?v=VMAwi97xwZk 2021-04-28
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Brasil notícias Entrevista de hoje para o Conexão BH: máscaras, vacinas e ciência. Fora https://www.youtube.com/watch?v=NFHSVRdyQYY 2021-04-28
Brasil notícias AH, A VACINA... Fora https://www.youtube.com/watch?v=HcYimlNtNes 2021-04-28
Brasil notícias Collor se pronuncia sobre CPI da Covid Durante a sessão remota do Senado desta terça-feira (13), o senador Fernando Collor (PROS-AL) se opôs à criação de uma comissão parlamentar de inquérito para investigar ações do governo federal e a aplicação de verba federal por governos estaduais e municipais.

Para o político de Alagoas, a criação de uma CPI neste momento “é tudo aquilo que a população brasileira não deseja, não quer e não merece”. Mas ele fez uma exortação ao presidente Jair Bolsonaro para que ele assuma a liderança do combate à covid no Brasil.

Collor se dirigiu aos presidentes dos Três Poderes para pedir união neste grave momento de pandemia

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1575DsbRDCI 2021-04-28
Brasil notícias SAIBA COMO ESTÁ O ANDAMENTO DA VACINA 100% BRASILEIRA SAIBA COMO ESTÁ O ANDAMENTO DA VACINA 100% BRASILEIRAFora https://www.youtube.com/watch?v=QD6xT-kiEnk 2021-04-28
Brasil notícias TRISTE, LUTO EM TERESINA, DEIXOU A FAMPILIA EM LAGRIMAS, EX PREFEITO SE FOI TRISTE, LUTO EM TERESINA, DEIXOU A FAMPILIA EM LAGRIMAS, EX PREFEITO SE FOIFora https://www.youtube.com/watch?v=oRRiaGjaNYM 2021-04-28
Brasil notícias Augusto Aras MITO • PGR Põe Governadores e Prefeitos na CPI da COVID • Araújo • Jair Bolsonaro #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qs0MJ1s6EAs 2021-04-28
Brasil notícias TRAIDOR • Ernesto Araújo ATACA Jair Bolsonaro por MEDO da CPI da COVID #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=SvC4cB0WZB8 2021-04-28
Brasil notícias Vacinação COMPULSÓRIA? • Certificado Digital CONFIRMADO pelo Ministro do Turismo do Jair Bolsonaro #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=SnOZ7E3jnbs 2021-04-28
Brasil notícias O Que NÃO Te Contaram SOBRE • AVC do Prefeito de Curitiba • Rafael Greca #ENZUH

▶▶ PRECISAMOS de VOCÊ em NOSSA EQUIPE:
▶ Vídeo: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI
▶ Link do Grupo: https://bit.ly/3lofPja

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ PayPal: oznerox@gmail.com
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg#ENZUH
▶▶ ENTRE p/ Nossa EQUIPE: https://youtu.be/0ExxOnz_PZI

▶▶ Grupos V.I.P. de TELEGRAM e WHATSAPP para os APOIADORES:
◾ APOIE Tornando-se Membro NINJA do Canal:
- E Ganhe Emojis e Ícones Ninja Personalizados!
◾ APOIE por PIX ou PicPay (QR Code no Vídeo): 130.323.788-18
◾ APOIE por Transferência ao Itaú:
    - Agência 5917 Conta Corrente 02054-6
    - CPF: 130.323.788-18
◾ BITCOIN: 1LiKewQLuPfqxLXmyJBZ16TmShSMHsctj

▶▶ Grupo de TELEGRAM PÚBLICO:
◾ CHAT: https://bit.ly/35rV9jP
◾ Somente LINKS: https://bit.ly/3hZCtg5

▶▶ Grupos de WHTASPP PÚBLICOS:
◾ CHAT 1: https://bit.ly/3ouSw85
◾ CHAT 2: https://bit.ly/3s7XeLt
◾ Somente LINKS 1: https://bit.ly/3bnTYW9
◾ Somente LINKS 2: https://bit.ly/39eNpm9
◾ MAIS GRUPOS na Guia Comunidade: https://bit.ly/3q7gLdg

Fora https://www.youtube.com/watch?v=FRT8WlDdUjM 2021-04-28
Brasil notícias GOVERNADORES COMEÇAM A CH0RAR POR CAUSA DA CPI DA C0VID Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=bFVwnXM2d4c 2021-04-29
Brasil notícias Para a CUT, escola dá covid, colônia de férias sindical, não Fora https://www.youtube.com/watch?v=UzhWkNKTGKA 2021-04-30
Canal do Ferreira Ainda querem tratar covid com paracetamol e dipirona... Meu comentário desta quarta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=2sxv2GbF5kU 2021-04-30
Canal do Ferreira Pode a covid restringir nossas liberdades? Fora https://www.youtube.com/watch?v=ThoptJfW-iI 2021-04-30
Canal do Ferreira Covid faz esquecer pneumonia em criança e idoso Meu comentário desta sexta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=WBbN94dJ2gU 2021-04-30
Canal do Ferreira Eurocardiologia não vê arritmia com Hcloroquina na covid. Meu comentário desta segunda-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=vCC8xNrAiGY 2021-04-30
Canal do Ferreira Voluntários e salvadores de vidas atacadas pela covid Leitura nas entrelinhas do artigo" Como um presidente"Fora https://www.youtube.com/watch?v=sbEIT466piA 2021-04-30
Canal do Ferreira Jornal de Florianópolis desafia boicote: liberdade para tratar covid Tratamento precoce do coronavírus ainda é pauta importante e o PIB no Brasil são pautas no vídeo de hojeFora https://www.youtube.com/watch?v=GVmSmI6ipfc 2021-04-30
Canal do Ferreira Prefeito de Manaus foi se tratar da Covid no Sírio-Libanês SP Martha Rocha foi a primeira Miss Brasil? 

Média de mortes por dia 2019 x 2020 e mais
Fora https://www.youtube.com/watch?v=ApV7bNwpuuE 2021-04-30

Casando O Verbo Três cês politizados: covid, cloroquina e contaminação Leitura nas entrelinhas do artigo "Contágio poítico"Fora https://www.youtube.com/watch?v=fXZQGEUj4wc 2021-04-30
Casando O Verbo Na pandemia, o AVC que levou “Louro José” vitimou 62 mil brasileiros Dia dos Finados, eleições americanas e a genialidade de Tom Veiga, o Louro JoséFora https://www.youtube.com/watch?v=IEtzjGT4UoY 2021-04-30
Casando O Verbo A pandemia acelerou mudanças e acordou o Gigante Leitura nas entrelinhas do artigo "O poder do gigante"Fora https://www.youtube.com/watch?v=g5n4saggQFg 2021-04-30
Casando O Verbo Na pandemia, greve em serviço essencial: correios Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=89rZlOcm8Qo 2021-04-30
Casando O Verbo A ciência e a experiência na pandemia Meu comentario desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=68TKCmFzqGo 2021-04-30
Casando O Verbo Respiradores geram prisões e CPI Importamos o que dá para comprar daqui... vamos ajudar a economia localFora https://www.youtube.com/watch?v=GqixsE96dzs 2021-04-30
Casando O Verbo A vacina de Doria e a ivermectina no Senado americano Fora https://www.youtube.com/watch?v=jvgyu5XwiHs 2021-04-30
Casando O Verbo Ciência: 4 mil médicos brasileiros recomendam cloroquina aos prefeitos O novo ministro da Educação, marco legal do saneamento básico e mais!Fora https://www.youtube.com/watch?v=wtAMhlG9Duw 2021-04-30
DEFENSOR NEWS OFICIAL Anticorona, anticloroquina - radicalismos anticura Os número de coronavírus em um Brasil... Rio de Janeiro precisa de um lockdown?Fora https://www.youtube.com/watch?v=BJsJgy0k0P4 2021-04-30
Destaques do Dia As evidências diárias do tratamento precoce Meu comentário desta sexta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=7stZaw4e0xA 2021-04-30
Destaques do Dia O tratamento precoce brasileiro salvando a vida Leitura nas entrelinhas do artigo "A fórmula da vida"Fora https://www.youtube.com/watch?v=EdCV3QyJhVM 2021-04-30
Destaques do Dia A vacina parece oração sem sujeito. Nem predicado Leitura nas entrelinhas do artigo "Vacina e faz de conta"Fora https://www.youtube.com/watch?v=UhUWwcYFHM8 2021-04-30
Destaques do Dia Vacina obrigatória não é invenção do Supremo Fora https://www.youtube.com/watch?v=TFsXQwNefq4 2021-04-30
Destaques do Dia Vacina de Oxford, a esperança para 2021 Meu comentário desta sexta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=mAHgw1WRz0A 2021-04-30
Destaques do Dia Os prós e contras de uma vacina Meu comentário desta terça-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=yGjROFLO5Zw 2021-04-30
Destaques do Dia Hoje tem Mandetta, Lula, Doria, vacina, e mais dinheiro na cueca Fora https://www.youtube.com/watch?v=Rs6EJKwZidg 2021-04-30
Destaques do Dia Celso de Mello em licença médica e logo aposentadoria Meu comentário desta quinta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=ELi2bm6Mbtg 2021-04-30
Destaques do Dia Doria & Bolsonaro: bandeira branca? A trégua política na reunião do dia, a novela da "retirada da Bandeira do Brasil" e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=6mtLGYaj8N8 2021-04-30
Dr Marcelo Frazão Vacinas - Os números não mentem - Essa CPI é uma farsa Quando se compara os números do Brasil com os outros países em relação as vacinas percebemos que nosso país vem dando um show de eficiência. 

Mas isso não importa para aqueles que torcem contra o país e estão dispostos a fazer de tudo para derrubar Bolsonaro 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=9Fxy32X9SBc 2021-04-30
Dr Marcelo Frazão A CPI contra Bolsonaro já virou um circo - Explicando o inexplicável A CPI armada contra Bolsonaro mal começou e já virou um grande circo. 

Nesse vídeo eu tento explicar essa aberração política 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Enm8eBmLzm0 2021-04-30
Emerson Teixeira URGENTE! Renan Calheiros será relator da CPI contra Bolsonaro Renan Calheiros é escolhido relator da CPI da Covid

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=HlkKRypk7QI 2021-04-30
Emerson Teixeira O milagre da CPI - Governadores entram em desespero Foi só o Rodrigo Pacheco ampliar a CPI da COVD-19 para estados e municípios que subitamente as filas para UTI começam e desaparecer e leitos surgem de todos os lugares. 

Esse é o milagre da CPI

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0lDAnsd0oKw 2021-04-30
Emerson Teixeira O tiro saiu pela culatra - Governadores e prefeitos desesperados com CPI POLÍTICA Rodrigo Pacheco determina CPI única para União, Estados e Municípios

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=E1DAmYgHYAY 2021-04-30
Emerson Teixeira URGENTE! Barroso determina abertura de CPI contra Bolsonaro BARROSO, de forma monocrática, determina que senado instaure a CPI contra Bolsonaro

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=rJdBm1IdW9k 2021-04-30
Emerson Teixeira Imprensa solta FAKE NEWS sobre IVERMECTINA A imprensa jornazista brasileira solta FAKE NEWS sobre a Ivermectina e é desmascarada. 

https://criticanacional.com.br/2021/02/05/verdadeiro-fabricante-da-ivermectina-desmente-nota-da-farmaceutica-merck/?fbclid=IwAR0Kg4irNA8_plY_g0J5E7lh8Tm1TWuJ03t4VHpaO-YovMsbTHdB18MujFQ

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7BZ6Jg3zau8 2021-04-30
Emerson Teixeira Grande dia!  Primeira derrota das "Agência de Checagem", recorde de vacinas e gays com Bolsonaro Agência de Checagem sofre a primeira derrota na justiça e é obrigada a retirar selo de "Fake News" de um artigo na Revista Oeste. 

Brasil vacina mais de 1.7 milhões de pessoas em 24 horas..
30% dos LGBT apoiam Bolsonaro

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=T7IQp4AYa4I 2021-04-30
Emerson Teixeira Rouba vacina, é preso e será vacinado antes da polícia - Só no Brasil Bandidos que roubaram vacina em Natal podem ser vacinados antes que policiais no RN

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=rAMjEedtJ4I 2021-04-30
Emerson Teixeira URGENTE! Acabou as vacinas! É isso mesmo. As vacinas da Pfizer acabaram. E agora? 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=GJUs74vVm9I 2021-04-30
Emerson Teixeira O jingle da vacina chegou - 🤣🤣 Acaba de sair o a jingle da vacina do DoriaFora https://www.youtube.com/watch?v=Qeacpsvh8VU 2021-04-30
Emerson Teixeira Facada de Scheherazade* Brasil passa Reino Unido * Governadores querem roubar em Dollares O que importa é narrativa. Fotos são só para negacionistas. 

Não importa o fato de termos passado o Reino Unido em número de pessoas imunizadas.
Não importa o fato de que governadores estejam agora querendo jogar nossa soberania no lixo para poder roubar em Dollares. 
Não importa que uma jornalista deseje uma "facada bem sucedida" no Bolsonaro.

Agora sim o sistema encontrou alguém que os representa à altura.
Com certeza Bolsonaro não vai nem dormir mais de tanto medo. 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=AkqmjbctMA8 2021-04-30
Emerson Teixeira Jogada de mestre - Bolsonaro botou rédeas nos governadores Em uma jogada de mestre que começou quando Bolsonaro divulgou toda a verba que havia sido transferida para governadores, o presidente conseeguiu a obediência dos estados desde que o fracasso dos governadores seja mantido em sigilo

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=GkF6buIqToU 2021-04-30
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Emerson Teixeira Para onde foi o dinheiro? Governadores tem até sexta feira para explicar Acabou a farra dos governadores. 

PGR determinou até essa sexta feira para que os governadores expliquem o que eles fizeram com a verba federal que foi repassada no combate a pandemia. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
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e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8PD19PfPSm4 2021-04-30
Emerson Teixeira Sergio Reis chama Doria e Covas pra briga durante LIVE Sérgio Reis perde paciência com Doria e Covas: “Preciso ir aí meter a mão na cara de vocês?”

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=gy9r1wZuWWM 2021-04-30
ENZUH O maior erro de João Doria - Vídeo derruba suas narrativas Mesmo tendo comprado a imprensa de São Paulo, João Doria jamais vai conseguir impedir que pessoas comuns continuem a mostrar ao mundo suas ações e erros 

Aqui você verá um vídeo que derruba uma de suas principais narrativas

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=k74Ard9ypgU 2021-04-30
ENZUH Eu concordo com o João Doria - O piadista do Twitter João Doria decide se esconder no Palácio dos Bandeirantes com medo da população, mas sem antes expor seu romance com a imprensa no Twitter 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=2VaHGBfHSOU 2021-04-30
ENZUH Eduardo Leite virou um Doria teens - Lockdown RS Eduardo Leite suspende vendas de itens não essenciais em supermercados no RS

Governador também estendeu até 31 de março a restrição geral das atividades das 20h até 5h no Estado

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=q_NAneCunG0 2021-04-30
ENZUH Doria destruindo hospitais - Impeachment Já! João Doria quer destruir hospitas no meio de uma pandemia e Janaina Paschoal rasga o verbo na ALESP dizendo que caso ele faça isso ela pedirá o impeachment do governador de São Paulo 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Y0OFE_Wcrlc 2021-04-30
ENZUH João Doria compra a imprensa e engana São Paulo A cada dia que passa mais e mais provas aparecem mostrando como o João Doria engana a população de São Paulo escondendo as boas ações do governo Bolsonaro 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=CCQWhIzVjpA 2021-04-30
ENZUH O fim de Doria - Racha no PSDB João Doria Doria conseguiu ser rejeitado até mesmo pelo próprio PSDB e um racha no partido já é percebido por todos. 

A ganância do governador de São Paulo junto com Rodrigo Maia foi o prego final no caixão
Fora https://www.youtube.com/watch?v=pODYlNi2O6c 2021-04-30

ENZUH João Doria mente e é desmascarado pelo Ministério da Saúde Doria diz que Ministério da Saúde desabilitou leitos em SP e recebe resposta: “mente ou tem total desconhecimento”

https://www.jornaldacidadeonline.com.br/noticias/26804/doria-diz-que-ministerio-da-saude-desabilitou-leitos-em-sp-e-recebe-resposta-mente-ou-tem-total-desconhecimento

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos
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Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
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Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yoOVecpW2H0 2021-04-30
ENZUH Doria, FHC, Sarney e Temer fazem o V da vergonha João Doria passa um V de vergonha diante da imprensa que tenta desesperadamente o colocar como salvador da pátria 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=K6Sy3mVWyPA 2021-04-30
ENZUH A aglomeração de Doria - Hipocrisia pura Não bastasse ter trancado São Paulo e ter viajado pra Miami, Doria agora atualiza  o nível de hipocrisia ao proibir aglomerações ao mesmo tempo que causa aglomerações. 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

Se inscreva no Seminário "Conservadorismo e os antídotos do mal" que vaio acontecer no dia 6 de fevereiro em Brasília. Clique no link a garanta seu ingresso. 
https://www.eventbrite.com.br/e/seminario-o-conservadorismo-e-os-antidotos-do-mal-tickets-136947610991

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=gwamP5xdBV4 2021-04-30
ENZUH Doria admite - "Eu só queria derrotar Bolsonaro" Doria abre o jogo para governador do Piauí e admite que só queria mesmo derrotar Bolsonaro, mesmo que isso significasse fazer roleta russa com vidas brasileiras. 

O pior de tudo é que ele ainda consegue surfar na ignorância de muitas pessoas doutrinadas. 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos
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https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1w5avrxlhZU 2021-04-30
ENZUH Viralizou - Melhor meme do Doria até agora Recebi esse MEME do Doria e rachei de rir. 

Tive que compartilhar com vocês porque rir junto é muito melhor
E o Oscar vai para..... 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join
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Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
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e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=1eAs9h6MhcY 2021-04-30
ENZUH URGENTE! Acabou para Doria! Só 50% de eficácia tem eficácia global de 50,4% nos testes feitos no Brasil, diz Instituto Butantan

Acabou para João Doria!! 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=rCLeByRBNzA 2021-04-30
ENZUH Doria venderia até a mãe pra China Doria nem tenta esconder sua intenção em transformar o Brasil em um quintal da China.Fora https://www.youtube.com/watch?v=uMa2X3y0fjc 2021-04-30
ENZUH Doria levou calote da China A última esperança de João Doria acabou de ir pelo ralo e ele descobriu que o poço tem porão 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=JdenUdUQDAo 2021-04-30
ENZUH STF & DORIA já sabotam 2021 Como se ja não bastasse um 2020 em que perdemos muitos dos nossos direitos e liberdades, o STF e João Doria ja mostram sinais de que 2021 poderá ser ainda muito pior.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Pf89QzYJvsk 2021-04-30
ENZUH O CONTRA ATAQUE DE DORIA João Doria, revoltado com seu derretimento político parte para cima de Bolsonaro as custas de vidas brasileiras. 

Para derrubar o presidente ele decidiu destruir o SUS
Fora https://www.youtube.com/watch?v=32agj4FxAjg 2021-04-30

ENZUH Acabou para João Doria & Bolsonaro caiu João Doria é o amior caso de suicídio político da história brasileira 
Perdeu apoio dos prefeitos, mostrou sua hipocrisia ao trancar São Paulo e ir pra Miami, teve áudio da esposa Bia Doria vazado e pra piorar pagou 3x mais em uma Vachina que não tem eficácia. 
Aquele que mais trabalhou para derrubar o presidente foi derrubado por ele mesmo. 
isso É puro Karma

Fora https://www.youtube.com/watch?v=HMbWfFzhQsg 2021-04-30
ENZUH As desculpas de Doria - Um show de mentiras React do vídeo de desculpas de Ditadoria 

Doria grava vídeo pedindo desculpas mas ao mesmo tempo diz que não há o que desculpar. 
Mais uma demonstração de soberba e mentiras de João Doria 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=zbG1ftAbx6c 2021-04-30
ENZUH Vaza aúdio da esposa do Doria - O que era ruim piorou VAZA Áudio da esposa de João Doria atacando Pietra Bertolazi sobre as fotos em Miami. 

Bia Doria se mostrou uma mulher vingativa e sem escrúpulos, ou seja, um par perfeito para João Doria 

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarrioanos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Apoie o canal enquanto ele ainda não foi deletado:

Santander
Ag: 1759
cc: 01000512-3
Gustavo Gayer Machado de Araujo

Nubank
Ag: 0001
CC: 89870849-8
Gustavo Gayer Machado de Araujo
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https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KsWBcht-yVM 2021-04-30
ENZUH As últimas 24 horas de Doria As últimas 24 horas de João Doria foram, talvez, as piores de sua vida. 

Completamente desmoralizado, ridicularizado e cancelado, Doria se vê obrigado a voltar para São Paulo e enfrentar duas bombas. 
O fiasco da sua Vacina e reputação destruída  

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=4E6q7ixneF8 2021-04-30
Foco do Brasil Resposta ao vídeo dos prefeitos denegrindo o Brasil   Em inglês e legendado Gravei um vídeo em inglês com legenda em português para divulgar a verdade sobre esse prefeitos que envergonham o Brasil diante do mundo.

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
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https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=YreAtEaCaws 2021-04-30
Foco do Brasil Prefeito me processa por divulgar sua incompetência Recebi uma notificação extrajudicial do Prefeito de Goiânia

E sem perceber ele admite que no dia do LOCKDOWN foi para um churrasco aglomerar com um criminoso condenado

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=6Pf8BLbH9tc 2021-04-30
Foco do Brasil PREFEITO de Goiânia coage vereadora e vai me processar A prefeitura de Goiânia foi tomada por uma máfia que intimida mulheres e ameaça me processar. 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100
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Fora https://www.youtube.com/watch?v=WFalj-jD9oI 2021-04-30
Foco do Brasil Prefeito de Goiânia mostra total desconhecimento da economia em entrevista Prefeito de Goiânia, Rogério Cruz, mostra seu total desconhecimento sobre gestão e economia durante entrevista ao vivo. 

Parabéns a jornalista que fez as perguntas que todos gostariam de fazer 

Me ajude no projeto Mídia Direita - Comprar espaços na rádio e televisão para levarmos a verdade ao maior número de pessoa possível
Saiba como no link: https://apoia.se/midiadireita 

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=BSQVj9mxVLE 2021-04-30
Folha Política Prefeito de Goiânia aglomerando com réu da Máfia das Falências? Prefeito aglomera durante LOCKDOWN com réu na Operação Máfia das Falências

O mais completo Site sobre o tratamento preventivo do Brasil:https://tratamentopreventivo.com.br/

Link para baixar a revista DireitaBr 100% gratuita: https://revistadireitabr.com.br/home/

R$ 10 Esse é o valor mensal que você precisa investir para se tornar um membro Patriota do Brasil Paralelo.
Torne-se membro e tenha acesso ao conteúdo exclusivo: https://bit.ly/2Q8zUex

Quer destravar o seu inglês? Clique no link abaixo e fale com a recepção da minha escola sobre como ser aluno da Gustavo Gayer Language Institute: https://bit.ly/3f9iWbR

A censura em breve deletará esse canal. Então já se inscreva no meu canal backup: https://www.youtube.com/user/gugaelbras100

Siga a página 300 Bolsonarianos
https://www.facebook.com/300bolsonarianos

SEJA MEMBRO DO CANAL:
https://www.youtube.com/channel/UCbmVlqWD6lqn1Ur1Zv25IIg/join

Entrem no grupo do Telegram:  https://t.me/joinchat/Odbt4Rfd5djLjnjH2Uc4Lw

Me ajude a salvar mais jovens da doutrinação:
https://apoia.se/gustavogayer

Me siga também no instagram:  👇👇👇
https://instagram.com/gusgayer

e no twitter: 👇👇👇
https://twitter.com/Gusgayer

Fora https://www.youtube.com/watch?v=562j-u-MOGo 2021-04-30
Folha Política ACABA DE CHEGAR AS VACINAS DA INDIA NO BRASIL - CADE A GRANDE MÍDIA AGORA? CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

ACABA DE CHEGAR AS VACINAS DA INDIA NO BRASIL - CADE A GRANDE MÍDIA AGORA?

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews
FACEBOOK: https://www.facebook.com/progressonews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=IL-vj7aAd5M 2021-04-30
Folha Política JORNALISTA TENTA DEIXAR GENERAL PAZUELLO EM SAIA JUSTA E LEVA DEVIDA RESPOSTA AO FALAR DA VACINA CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

JORNALISTA TENTA DEIXAR GENERAL PAZUELLO EM SAIA JUSTA E LEVA DEVIDA RESPOSTA AO FALAR DA VACINA

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews
FACEBOOK: https://www.facebook.com/progressonews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=B2LCR7ipMBA 2021-04-30
Folha Política ABSURDO! PREFEITO É MULTADO POR DEFENDER A LIBERDADE E DIREITO DA POPULAÇÃO DE TRABALHAR CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

ABSURDO! PREFEITO É MULTADO POR DEFENDER A LIBERDADE E DIREITO DA POPULAÇÃO DE TRABALHAR

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=_bptDW6W9Os 2021-04-30
Gazeta do Povo AMANDA KLEIN TENTA DEIXAR PREFEITOS EM SAIA JUSTA MAS LEVA RESPOSTA A ALTURA CURTA O VIDEO E ATIVE AS NOTIFICAÇÕES! 🔔

AMANDA KLEIN TENTA DEIXAR PREFEITOS EM SAIA JUSTA MAS LEVA RESPOSTA A ALTURA

INSCREVA-SE AQUI: http://bit.ly/ProgressoNews
SEJA MEMBRO: http://bit.ly/SejaMembroProgressoNews
FACEBOOK: https://www.facebook.com/progressonews

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Dw9mV2ezKsA 2021-04-30
Gustavo Gayer Brasil e Israel fechados contra covid Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=YhtIXXJSeKs 2021-05-01
Gustavo Gayer TCU contra tratamento precoce da covid Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=GCNvVhxonu4 2021-05-01
Gustavo Gayer Os brasileiros reagiram à destruição da covid Meu comentário desta sexta-feira de NatalFora https://www.youtube.com/watch?v=2BzLlzmFehE 2021-05-01
Gustavo Gayer Dinheiro contra a covid provoca mais endividamento do Governo Meu comentário desta sexta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=ldzGiBz3dbU 2021-05-01
Gustavo Gayer Descaso com doenças que matam mais que a covid Meu comentário desta quinta-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=YP7hgflgOSc 2021-05-01
Gustavo Gayer Witzel contaminado pelo Covidão Operação Dispnéia e Operação Placedo apontam desvios de recursos públicos destinados aos serviços de saúdeFora https://www.youtube.com/watch?v=YhjzVoHHBH4 2021-05-01
Gustavo Gayer O vírus ideológico contamina a pandemia Leitura nas entrelinhas do artigo "Contágio político"Fora https://www.youtube.com/watch?v=9keakTCfPLM 2021-05-01
Gustavo Gayer Supremo: poder na pandemia é de governador e prefeito Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=Lj_vTuKFvJ4 2021-05-01
Gustavo Gayer Separando verdades e mitos desta pandemia, com um super infectologista, dr Ricardo Zimerman ATUALIZAÇÃO DA PANDEMIA NO BRASILFora https://www.youtube.com/watch?v=kPlLBQAtGXM 2021-05-01
Gustavo Gayer Em 36 municípios gaúchos, os resultados do precoce Meu comentário dsta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=UrAtKiHNYoI 2021-05-01
Gustavo Gayer PSOL pede a Lewandovski censura ao tratamento precoce Fora https://www.youtube.com/watch?v=EIYls5AjjKQ 2021-05-01
Gustavo Gayer Vender vacina sem responder por efeitos adversos Fora https://www.youtube.com/watch?v=F3s1BIQtGHw 2021-05-01
Gustavo Gayer Quem não quiser vacina pode ser demitido? Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=953cCqJmou0 2021-05-01
Gustavo Gayer Vacinação brasileira já entre as mais rápidas Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=gfxAJi8IVRw 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria quer Bolsonaro liberando na China vacina do Butantã Fora https://www.youtube.com/watch?v=xKrg2zneZWA 2021-05-01
Gustavo Gayer Na Noruega,a vacina da Pfizer e mortes de idosos Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=O9Gj-dlhLWQ 2021-05-01
Gustavo Gayer Ânsia de Doria com vacina o desgasta com governadores Fora https://www.youtube.com/watch?v=T_VhLakoeiE 2021-05-01
Gustavo Gayer Propaganda enganosa: vacina de Doria é 50 e não 78 Fora https://www.youtube.com/watch?v=PlWeZAlyNm4 2021-05-01
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Gustavo Gayer Doria assina com futuro prefeito futura vacina para os cariocas Meu comentário desta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=Qd8Y9Evpi4I 2021-05-01
Gustavo Gayer Termo de consentimento. A responsabilidade por vacinas Fora https://www.youtube.com/watch?v=zs4AM8rLhzg 2021-05-01
Gustavo Gayer Não tem vacina, mas Lewandovsky quer 30 dias para plano de vacinação. Kafkiano Fora https://www.youtube.com/watch?v=cza-28a8xh0 2021-05-01
Gustavo Gayer O caso do Hospital Einstein e a doutora Nise Yamaguchi Juramento do médico com o zelo das vidas, o novo ministro da Educação e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=wi7pL6XYKQE 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria e Maia, união implosiva no PSDB Fora https://www.youtube.com/watch?v=3kfo3Az98HU 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria convida Maia para virar tucano Fora https://www.youtube.com/watch?v=zhMB-xChx7Q 2021-05-01
Gustavo Gayer Prefeitos do litoral passaram branco no vermelho de Doria Fora https://www.youtube.com/watch?v=Ez-KX5Hb1vg 2021-05-01
Gustavo Gayer A agitação de Doria pode ter explicação Fora https://www.youtube.com/watch?v=zRcGbhLIhbA 2021-05-01
Gustavo Gayer Doria com bens bloqueados por propaganda pessoal Meu comentário desta terça-feira em 338 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=LutK1dpoKPk 2021-05-01
Gustavo Gayer Pazuello com prefeitos, sem intermediários Meu comentario desta sexta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=n2T0LNJI540 2021-05-01
Gustavo Gayer ESSA PROCURADORA ESTÁ TIRANDO O SONO DOS GOVERNADORES! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ngmiSB5i5mg 2021-05-02
Gustavo Gayer [AO VIVO] CPI DA AMAZÔNIA NOS EUA TELEGRAM: https://t.me/casandooverbo 

https://www.INSTAGRAM.com/CasandoOVerbo/ 
https://TWITTER.com/casandooverbo 
https://www.FACEBOOK.com/CasandoOVerbo 
https://www.TWITCH.tv/casandooverbo 

Site: https://emporiodoperegrino.com.br/

Fora https://www.youtube.com/watch?v=l8VojvvNdxU 2021-05-02
Gustavo Gayer 1.2 trilhões foi o valor que os governadores sumiram, cadê os hospitais de campanha? Nosso site: www.hidrogeniomolecular.com.br 

1 - 💚💙💛 Grupo Telegram HIDROGÊNIO GLOBAL😎󰗔󰗔
https://t.me/joinchat/R_Ra1R77bDTNBElT

2 - 💚💙💛 GRUPO AUTO AJUDA TELEGRAM
https://t.me/joinchat/K1du_0mjW_elp_-T9OUdvw

Seja membro deste canal e ganhe benefícios:
https://www.youtube.com/channel/UCZ0r9rMGcgWKtAxrsPSDiFA/join

Twitter: https://twitter.com/GlobalHidrogen

Facebook: https://www.facebook.com/hidrogenioglobal

Instagram: https://www.instagram.com/hidrogenioglobal/

VISITE NOSSA LOJA: 
https://teespring.com/pt-BR/stores/documento-verdade-hg

www.hidrogenioglobal.com

Fora https://www.youtube.com/watch?v=8JeMuVWYI1A 2021-05-02
Gustavo Gayer #NEWS - Trabalhador Perdeu a Mercadoria  e GCM levando um carinho do povo no Nordeste! Nosso site: www.hidrogeniomolecular.com.br 

1 - 💚💙💛 Grupo Telegram HIDROGÊNIO GLOBAL😎󰗔󰗔
https://t.me/joinchat/R_Ra1R77bDTNBElT

2 - 💚💙💛 GRUPO AUTO AJUDA TELEGRAM
https://t.me/joinchat/K1du_0mjW_elp_-T9OUdvw

Seja membro deste canal e ganhe benefícios:
https://www.youtube.com/channel/UCZ0r9rMGcgWKtAxrsPSDiFA/join

Twitter: https://twitter.com/GlobalHidrogen

Facebook: https://www.facebook.com/hidrogenioglobal

Instagram: https://www.instagram.com/hidrogenioglobal/

VISITE NOSSA LOJA: 
https://teespring.com/pt-BR/stores/documento-verdade-hg

www.hidrogenioglobal.com

 @Ensinamentos da Era de Aquário   @Luciano Cesa 2   @Terça Livre TV   @Jair Bolsonaro  

Fora https://www.youtube.com/watch?v=UfRHic1PQLE 2021-05-02
Gustavo Gayer O cruel pedido para  banir tratamento de covid Meu comentário desta quarta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=dJoEX_ijaBY 2021-05-03
Gustavo Gayer MP confirma direito ao tratamento inicial da Covid Fora https://www.youtube.com/watch?v=4ZfApKWQQ4w 2021-05-03
Gustavo Gayer As vacinas e os disfarces do vírus Fora https://www.youtube.com/watch?v=INLI52NGAiE 2021-05-03
Gustavo Gayer O marketing que naturalizou uma vacina Meu comentário desta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=VMTD0k_6ykI 2021-05-03
Gustavo Gayer Ministro do STF coloca Bolsonaro no paredão e proíbe fim da quarentena no covid-19 O ministro Gilmar Mendes, do Supremo Tribunal Federal (STF), disse que o governo não pode ter esse tipo de política e criticou a postura de Jair Bolsonaro, em relação ao ministro da Saúde, Luiz Henrique Mandetta

Para Gilmar Mendes, é preciso união diante do combate à covid-19. "É desejável de fato que haja uma articulação, um afinamento dessa orquestra, que de fato os ministérios da Saúde, Economia, Casa Civil trabalhem juntos nesse momento", afirmou

unlisted https://www.youtube.com/watch?v=k5FXviIFwK4 2021-05-03
Hidrogenio Global Carreata contra Doria na quarentena Carreata contra quarentena de Doria em SP, manifestantes pedem volta ao trabalho e fim do fique em casaunlisted https://www.youtube.com/watch?v=E-HH6Sg7zwc 2021-05-03
Hidrogenio Global Eduardo Bolsonaro coloca Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular na quarentena Eduardo Bolsonaro coloca Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular do povo no Brasil em período de quarentenaunlisted https://www.youtube.com/watch?v=4KzS46ETjm4 2021-05-03
Instituto Plinio Corrêa de Oliveira Gabriel Monteiro coloca Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular na quarentena Gabriel Monteiro coloca o prefeito de São Paulo, João Doria no paredão, após dizer que vai monitorar o celular na quarentenaunlisted https://www.youtube.com/watch?v=NGSzA9tz6xo 2021-05-03
Leda Nagle COM A PALAVRA, A DRA LUCY KERR DRA. Lucy Kerr é formada pela  USP, tem experiencia em clinica médica, fez pos graduacao em  ultrasonografia nos Estados Unidos, há mais de 20 anos  realiza exames de alta precisao pra deteccao precoce do cancer, é professora, palestrante e tem livros publicados e defende o uso profilático dESTE MEDICAMENTO, além de defender o uso do remedio na fase 1, e nas fases 2 A e 2B da doenca.Todas estas fases e explicacoes estao na entrevista que gravei com ela dia 8/2/21

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=qittVNeOPhw 2021-05-03
Leda Nagle "EU AVISEI" Flávio Bolsonaro fala em 'ingratidão' de Pacheco por permitir CPI da Covid - ENTENDA Descubra como faturo mais de R$9.847,00 por mês "Trabalhando em Casa" Através de um SIMPLES e PRÁTICO passo a passo: 

🏠HOME OFFICE LINK:  https://homeoffiice.page.link/1
🏠HOME OFFICE LINK:  https://homeoffiice.page.link/1

📲MEU CELULAR DA DINHEIRO LINK: https://meucelulardadinheiro1.page.link/FB
📲MEU CELULAR DA DINHEIRO LINK:https://meucelulardadinheiro1.page.link/FB

🤑MEU F4CEB0OK DA DINHEIR0) CL1QUE AQUI PARA SABER MAIS
󰗔 https://meucelulardadinheiro1.page.link/FACEBOOK
󰗔 https://meucelulardadinheiro1.page.link/FACEBOOK

⚽*GANHHE DE 150 A 2.500 Reais POR DIA TRABALHANDO COM O MERCADO DA BOLA, PARA MAIS INFORMAÇÕES CLIQUE AQUI:
( 🏆FUT MILIONÁRIO)󰗔 https://meucelulardadinheiro1.page.link/FUT
( 🏆FUT MILIONÁRIO)󰗔  https://meucelulardadinheiro1.page.link/FUT

󰬑O FIM DEFINITIVO DA CALVÍCIE, BAIXE O GUIA PASSO-A-PASSO NO SEU CELULAR CLICANDO AQUI:
󰗔  https://meucelulardadinheiro1.page.link/FimDaCalvicie
󰗔  https://meucelulardadinheiro1.page.link/FimDaCalvicie

►TOP TUBE FAMOSOS no "Telegram" Clique neste link: https://t.me/toptubefamosos1  em seguida aperte  "ENTRAR" e pronto! 

🔴 INSCREVA-SE NO (TOP TUBE FAMOSOS): http://bit.ly/2DoxR21
💎INSCREVA-SE NO (BRASIL ACIMA DE TUDO): https://bit.ly/2CMl1tS
► INSCREVA-SE NO (ALIANÇADOS PELO BRASIL): https://bit.ly/2xhUR0s 
►INSCREVA NO CANAL (ESTÚDIO FUTEBOL ESPORTE): https://bit.ly/34ZI400
►INSCREVA NO CANAL (CURIOSIDADE MAIS): http://bit.ly/2ginm2g

󰗔 ATIVE O SININHO  "🔔" DE NOTIFICAÇÕES PARA RECEBER VÍDEOS NOVOS TODOS OS DIAS! 
__________**________________**____________________**__________**_____
󰗔 ME SIGA NO TWITTER: @rodrigomorenobr
__________**________________**____________________**__________**__

#CPI_É_Uma_Fraude

unlisted https://www.youtube.com/watch?v=Jz_hWCdJFW8 2021-05-03
Leda Nagle FLÁVIO BOLSONARO SE REVOLTA COM A FALTA DE ISENÇÃO DA CPI E CHAMA PACHECO DE IRRESPONSÁVEL! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=pRyLAdnGmDs 2021-05-04
Leda Nagle GOVERNADORES EM PÂNICO! CPI AMPLA DA C0VlD! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Cet6zz9w1Sc 2021-05-04
Leda Nagle SEM PERCEBER, KAJURU ENTEGA NAS MÃOS DE BOLSONARO CABEÇAS DE GOVERNADORES E PREFEITOS! Bem vindos ao canal Aconteceu na Política. 

CURTA | COMENTE | COMPARTILHE E INSCREVA-SE; ATIVE O SININHO NA OPÇÃO TODAS PARA RECEBER NOVOS VÍDEOS ASSIM QUE FOREM POSTADOS. 

MAIS VÍDEOS➤https://www.youtube.com/channel/UCBKBvxZaRWdRYGUgMPfXxjg/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7GFAc5t3pG8 2021-05-04
Leda Nagle Contra covid é melhor São Paulo ou Chapecó? Fora https://www.youtube.com/watch?v=Nat4YhgKZtU 2021-05-04
Leda Nagle Bolsonaro visita Chapecó, modelo de combate à covid Fora https://www.youtube.com/watch?v=rNMGBVVDD7Q 2021-05-04
Leda Nagle Neste ano, 30% das mortes no Brasil são por covid Meu comentário desta sexta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=Tb9jhMGtLEA 2021-05-04
Leda Nagle Prefeitos realistas enfrentam covid sem preconceito Fora https://www.youtube.com/watch?v=HWc8W13KoP4 2021-05-04
Leda Nagle ENFRENTANDO A COVID Fora https://www.youtube.com/watch?v=se3U-M4Lbj4 2021-05-04
Leda Nagle Depois do Mensalão, do Petrolão, o mesmo genes gera o Covidão Descobrimento do Brasil no RN e maisFora https://www.youtube.com/watch?v=uJE5Y0e323U 2021-05-04
Leda Nagle Mortes da Covid pararam de crescer? Meu comentário desta terça-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=DOa3j9MOgrg 2021-05-04
Leda Nagle O mais idoso com covid 19 sai vitorioso de sua segunda guerra Palmas para as empresas e pessoas físicas que estão ajudando em tempos de pandemiaFora https://www.youtube.com/watch?v=8NGYvs0icro 2021-05-04
Leda Nagle A tentativa de registrar caso de sinusite como covid-19 O uso da hidroxicloroquina no BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=Dp5sorlCFSI 2021-05-04
Lucy Kerr O protagonismo brasileiro na cura da Covid-19 A conversa com alguns especialistas da saúde me deixou otimistaFora https://www.youtube.com/watch?v=7WQmMhizLis 2021-05-04
Lucy Kerr Nem Trump nem Bolsonaro nem a Ciência já têm a solução para o Covid19 Só sabemos que nada sabemosFora https://www.youtube.com/watch?v=NE6pBoDTm44 2021-05-04
Lucy Kerr Ainda a cloroquina x corona. Mais detalhes Meu comentário desta quinta-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=V6VhniLb8sg 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Cloroquina se firma no tratamento do corona Meu comentário desta quarta-feira para 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=gpcMhFakpNI 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Hidroxicloroquina no cardápio do almoço de Presidente Resumo dos acontecimentos desta segunda-feiraFora https://www.youtube.com/watch?v=N7vILTuIgP0 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 As vacinas desafiadas por variantes do vírus Meu comentário desta segunda-feira em 330 rádiosFora https://www.youtube.com/watch?v=eDVxSy7XojE 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Vacina contra coronavírus para cachorro e palmas para profissionais de saúde Atraso para reconhecer o trabalho dos funcionários de saúde, coronavírus e mais!Fora https://www.youtube.com/watch?v=weMU6wFcaKQ 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Respirador dá $$$; tratamento imediato, não Fora https://www.youtube.com/watch?v=YyXaFWs8HtY 2021-05-04
LUIZ VIAJANTE 2022 Governadores começam a reabrir gradualmente Um pouco sobre Ronaldinho Gaúcho e muito sobre a hidroxicloroquinaFora https://www.youtube.com/watch?v=9DDOonFoxIw 2021-05-04
Nando Moura Bolsonaro em encontro com mulheres, Bate boca na CPI, Globo intimada, Weintraub animado, Haddad e + As notícias e ações do Governo Federal, do Presidente da República Jair Bolsonaro e do nosso BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=luelJgXcop8 2021-05-04
Notícias News N.N Entrevista com Dra Raíssa Soares: médica de Porto Seguro está com Covid-19 Dra Raíssa Soares, de Porto Seguro, está com Covid.  A médica, que ficou conhecida depois de pedir direto ao presidente Bolsonaro para enviar hidroxicloroquina para ela tratar pacientes de Porto Seguro, conta em entrevista como contraiu a doença, onde está e como está se tratando.

➡ Este conteúdo foi alterado em 23 de fevereiro de 2021, para eliminar imprecisões.

➡ TEM PROMOÇÃO: assine a Gazeta do Povo: https://bit.ly/promo099primeiromes

📱 RECEBA NOTÍCIAS PELO CELULAR: Escolha seu aplicativo favorito e receba o editorial da Gazeta do Povo e uma seleção com as notícias mais importantes da manhã e da noite de segunda a sexta-feira: https://bit.ly/noticiaspelocelular

Acompanhe a Gazeta do Povo nas redes sociais: 

• Facebook: https://facebook.com/gazetadopovo 
• Twitter: https://twitter.com/gazetadopovo 
• Instagram: https://instagram.com/gazetadopovo

#Covid  #Coronavírus  #Tratamento

Fora https://www.youtube.com/watch?v=KfyRo45a_CI 2021-05-04
Notícias Política BR Bolsonaro agradece Kajuru, Sérgio Reis quer dar na cara do Doria! Maduro e Vacina só pra aliados e + As notícias e ações do Governo Federal, do Presidente da República Jair Bolsonaro e do nosso BrasilFora https://www.youtube.com/watch?v=u15OmE1R3J4 2021-05-05
Notícias Política BR DR. PAULO PORTO :VACHINA.  IMUNIZANTE, SITUAÇÃO ATUAL, ESTATÍSTICA MÉDICO PAULO PORTO É NEUROCIRURGIÃO E NESTA ENTREVISTA FALAMOS SOBRE O ATUAL MOMENTO DA DOENÇA NO BRASIL, A SITUAÇÃO EM MANAUS E DO TRATAMENTO PRECOCE.  VALE CONFERIR COM CERTEZA. FOI GRAVADA DIA  12/1/21

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=JwLttUY4NXo 2021-05-05
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Notícias Política BR DR. ANTHONY WONG - UMA CONVERSA SOBRE V4C1NA | VAMOS SENTIR SAUDADES Veja novos trechos toda semana se inscrevendo no meu novo canal, o Cortes da Leda Nagle: https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - https://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA/videos

Fora https://www.youtube.com/watch?v=C9elxt3mT58 2021-05-05
Notícias Política BR NÃO TEM REMÉDIO PRONTO.VAMOS USAR TODAS AS ARMAS.PREFEITO DE CHAPECÓ O prefeito de Chapecó, João Rodrigues já foi deputado federal, da bancada da bala, foi prefeito de Chapecó outra vez e diante do caos da doença na cidade conseguiu reverter o quadro e melhorou muito os números da cidade de Santa Catarina. Nesta entrevista ele fala  não só desta questão mas de outras questões polêmicas de sua vida política como a prisão na Papuda por 7 meses e como ganhou eleição preso. Esta entrevista foi gravada dia 7/4/21.

CLUBE DA NOTÍCIA

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

VIVENSO

Utilize o cupom OSNAGLE para ter 5% de desconto no Superaspirador VIVENSO.
Nunca mais perca horas usando vassoura, rodo e panos de chão. Vivenso higieniza completamente sua casa de forma eficiente e em minutos.
Clique aqui para reservar o seu - https://ledanagle.com.br/vivenso/

CAFÉ SANTA MONICA - CAFÉ GOURMET

Café premium 100% arábica, da fazenda para você.  
Use o cupom: OSNAGLE para comprar o seu café Santa Monica com 15% DE DESCONTO.
Site oficial: https://cafesantamonica.com.br/

SCARF ME

Os lenços Scarf Me alegram a sua roupa e fazem o seu look sempre diferente e atualizado.
Desconto exclusivo e acumulativo de 5% com o cupom: OSNAGLE
+ 10% DE DESCONTO NA 1º COMPRA.
Clique aqui - https://ledanagle.com.br/lencos-scarfme-leda/

LIVRARIA LEDA NAGLE

Mais de 6.000 livros
https://livraria.ledanagle.com.br

Leda Nagle É Mineira, Carioca De Coração E Atualmente Mora Entre Rio De Janeiro E São Paulo.  Grava Entrevistas Para O Canal Leda Nagle No Youtube E Facebook, Com Gente Do Brasil Inteiro .Jornalista Com Mais De 45 Anos De Profissão,  Trabalhou Em Jornais , Revistas E Em Redes De Televisão. Capricorniana, Mãe Do Ator Duda Nagle, Avó Da Bela Zoe Sato Nagle.

CORTES DA LEDA

No Cortes da Leda Nagle, você vai encontrar declarações polemicas, revelações importantes, opiniões que merecem destaque e tudo isso em um formato mais rápido.
Venha conferir os melhores momentos do Canal Leda Nagle neste novo formato.
Inscreva-se clicando aqui - http://www.youtube.com/channel/UCHCClodxSb2EgUstvtyaQOA?sub_confirmation=1

Fora https://www.youtube.com/watch?v=VqQn4_YmIs8 2021-05-05
Notícias Política BR ANVISA PARALIZA TESTES DA VACINA XING LING E A QUADRILHA QUE GOVERNA SÃO PAULO FICA BRAVA . Fora https://www.youtube.com/watch?v=4TL2XKs7ZWI 2021-05-05
Notícias Política BR ATENÇÃO : COMO AS VACINAS PODEM SER ANIQUILADAS POR UM ANIMALZINHO TÃO DÓCIL CHAMADO VISON ?? Fora https://www.youtube.com/watch?v=uz4Vs8vYdg0 2021-05-05
Notícias Política BR DORIA , OBRIGUE SUA MÃE A TOMAR VACINA XING LING , E NÃO O POVO DE SÃO PAULO , SEU KARFA - JESTE . Fora https://www.youtube.com/watch?v=vuqOpcm56qM 2021-05-05
Notícias Política BR VOCÊ TOMARIA A VACINA OBRIGATÓRIA DE JOÃO DORIA ?? Fora https://www.youtube.com/watch?v=2YOxnuhN9P4 2021-05-05
Notícias Política BR EXPLICA PARA NÓS DORIA TRAIRA , CADÊ A VACINA DA CHINA ??? Fora https://www.youtube.com/watch?v=Y_gs-fX6qe4 2021-05-05
Notícias Política BR JANAINA PASCHOAL DÁ RESPOSTA AO STF E DORIA CONTRA 'OBRIGAÇÃO' DA VACINA EM FALA PELA SUA LIBERDADE ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

A ministra do Supremo Tribunal Federal Cármen Lúcia votou, nesta quinta-feira (17), a favor da imposição de restrições a quem não se vacinar contra . Com o voto da ministra, o placar pela obrigatoriedade da vacina, na prática, fica em 8 a 0, formando maioria na Casa.

Antes de Lúcia, votaram a favor da obrigatoriedade os ministros Ricardo Lewandowski, relator da ação, Dias Toffoli, Rosa Weber, Edson Fachin, Alexandre de Moraes, Nunes Marques e Luís Roberto Barroso.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yLMWdN_8914 2021-05-05
Notícias Política BR VER. REBATE SENADOR QUE PROPÕE PRENDER NÃO VACINADOS E CLAMA PELA LIBERDADE DE OSWALDO EUSTÁQUIO ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O senador Ângelo Coronel (PSD-BA) protocolou no último dia 16 de dezembro um projeto de lei (PL), no mínimo, controverso, que prevê prisão de dois até oito anos para quem não tomar vacinas, em casos de emergência de saúde pública.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ilyKPIHC_I8 2021-05-05
Notícias Política BR BOLSONARO DÁ CONTRAGOLPE NO CONGRESSO PELO POVO E O 'ÚLTIMO' ATAQUE DE DORIA NO ANO ALERTA CORONEL ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

O presidente Jair Bolsonaro afirmou, nesta quarta-feira (30), que o salário mínimo em 2021 será de R$ 1.100. Em suas redes sociais, ele disse que irá assinar uma Medida Provisória (MP) ainda hoje com o novo valor, que passará a valer a partir de sexta-feira (1º).

O aumento representa cerca de 5,25% em relação ao valor atual, que está R$ 1.045. Além disso, o reajuste também é superior ao autorizado pelo Congresso Nacional, de R$ 1.088.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=J5dAN4rxEYM 2021-05-05
Notícias Política BR DEP DESMASCARA NOVA MENTIRA EM CASO OSWALDO EUSTÁQUIO, ABSURDO DE SENADOR E HIPOCRISIA DE DORIA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

A deputada Bia Kicis (PSL), acompanhou a situação de saúde do jornalista Oswaldo Eustáquio. O jornalista sofreu um acidente, fraturou a coluna e foi levado para o Instituto Hospital de Base. Lá fez tomografia e logo depois precisou se submeter a uma ressonância magnética.
No entanto, de acordo com Bia Kicis, não havia o equipamento na unidade. Por conta disso, a parlamentar afirmou em suas redes sociais que apresentará uma emenda parlamentar de R$ 5 milhões para à compra do equipamento de ressonância. 

O senador Ângelo Coronel (PSD-BA) protocolou no último dia 16 de dezembro um projeto de lei (PL), no mínimo, controverso, que prevê prisão de dois até oito anos para quem não tomar

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ddR2Y3Nu_zw 2021-05-05
Notícias Política BR CORONEL CONFRONTA LOCKDOWN DE DORIA E QUESTIONA SENADOR QUE PEDE A PRISÃO PARA QUEM NÃO TOMAR VAClNA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Após a repercussão negativa com a notícia da viagem de João Doria a Miami, nos Estados Unidos (EUA), o governador de São Paulo decidiu retornar ao Brasil. Em sua conta do Twitter, Doria disse que recebeu a informação de que o vice-governador, Rodrigo Garcia, testou positivo par e que, por causa disso, cancelou sua licença, para voltar ao trabalho.
Doria iria tirar uma licença de 10 dias, para se dedicar à família, e justificou a medida ao dizer que se ausentou do convívio familiar durante o combate à pand Ele, no entanto, recebeu críticas por viajar após endurecer as medidas de restrição em SP.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
O senador Ângelo Coronel (PSD-BA) protocolou no último dia 16 de dezembro um projeto de lei (PL), no mínimo, controverso, que prevê prisão de dois até oito anos para quem não tomar vacinas, em casos de emergência de saúde pública.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ujVm3fyRK1U 2021-05-05
Notícias Política BR DEP RASGA O VERBO CONTRA JOGO SUJO DE JOÃO DORIA E O "CALÇA APERTADA" SOFRE  HUMILHAÇÃO JAMAIS VISTA ♕ ♕ ♕ IMPORTANTE QUE LEIA A DESCRIÇÃO ♕ ♕ ♕

➤INSCREVA-SE E AJUDE O CANAL CLICANDO AQUI ➤➤https://goo.gl/fioBre ◄◄e ATIVE O 🔔 DAS NOTIFICAÇÕES✔ 
2 COMPARTILHE O VÍDEO EM SUAS REDES✔ ✔ 
3 Curta no Facebook:https://www.facebook.com/NoticiasPoliticaBR/
4 Siga no Twitter do canal:https://twitter.com/notpoliticaBR
5 Acessem  http://canaltvnopc.blogspot.com.br/

Deputado Nelson Barbudo Em Defesa de Jair Bolsonaro Manda Recado Ao "calça Apertada" de São Paulo, João Doria .

Fora https://www.youtube.com/watch?v=-bc1ibVO-B0 2021-05-05
Notícias Política BR CPI já tem conclusões antes de começar Fora https://www.youtube.com/watch?v=2AjvL0vGwMs 2021-05-06
Notícias Política BR NASA tenta lacrar e vira piada / Bolsonaro faz Globo mover processo / Tratamento para Covid pelo c* Ferreira comenta tratamento contra o coronavírus com injeções de ozônio no fiofó; MP de Jair Bolsonaro e Flamengo faz Rede Globo processar Turner pela exclusividade de transmissão de partidas de futebol do Brasileirão 2020; NASA anuncia que vai revisar nomes de planetas, estrelas e galáxias que podem ser preconceituosos.

........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=flbIX7_EDGg 2021-05-06
Notícias Política BR Haddad ignora passado do PT e ataca Bolsonaro / Secretário de Doria evita dizer que tomou cloroquina Ferreira comenta entrevista de David Uip ao Datena (Brasil Urgente), onde o Secretário de João Doria evitou dizer que foi curado após tratamento com cloroquina; Fernando Haddad ignora passado petista e diz que Jair Bolsonaro se colocou em situação humilhante durante caso envolvendo o Ministro da Saúde, Henrique Mandetta.

........................................
NÃO SEJA MAIS ENGANADO! Curso de Política com os maiores nomes do liberalismo e conservadorismo brasileiro 󰗔 https://www.cursodepolitica.com.br/ferreira
........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=OPEwF3m7cKk 2021-05-06
Notícias Política BR Haddad torce para que coronavírus se espalhe / Boulos mente sobre vacina / Artistas infectados Ferreira comenta FAKE NEWS propagada por Guilherme Boulos sobre Coronavírus; Fernando Haddad (PT) faz publicação desejando que o vírus se propague; Presidente Jair Bolsonaro testa negativo e jornalista da Globo News preocupa colegas após crise de tosse AO VIVO.

........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=NmHQGRUgU_Y 2021-05-06
Notícias Política BR Ciro chama Bolsonaro de assassino, idiota e ladrão / Doria vai prender quem não aderir isolamento Ferreira analisa entrevista de Ciro Gomes ao UOL onde chamou Bolsonaro de assassino, idiota e ladrão; João Doria tenta se apropriar dos méritos pelo uso da cloroquina, persegue população de São Paulo e ameaça prender quem não ficar em casa.

........................................
NÃO SEJA MAIS ENGANADO! Curso de Política com os maiores nomes do liberalismo e conservadorismo brasileiro 󰗔 https://www.cursodepolitica.com.br/ferreira
........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Sp8x7Nhetyo 2021-05-06
Novo Brasil Doria e Lula fazem aliança contra Bolsonaro / São Paulo ESCONDE casos confirmados da população Ferreira comenta aproximação de João Doria (PSDB) e Lula (PT); CNN diz que Governo e Prefeitura de São Paulo estão deixando de notificar o Ministério da Saúde sobre casos confirmados de doença da população geral.

........................................
FAÇA SEU IMPOSTO DE RENDA ONLINE COM A CONTABILIDADE IDEAL:
http://idealcontabeis.com.br/contato/
........................................
SEJA MEMBRO do Canal do Ferreira:
https://www.youtube.com/channel/UCZ4pDPv5kdO_2Da5brOlOZQ/join
........................................
ME SIGA NAS REDES SOCIAIS:
Youtube: https://youtube.com/CanaldoFerreira?sub_confirmation=1
Facebook: https://facebook.com/CanaldoFerreira
Twitter: https://twitter.com/CanaldoFerreira
Instagram: https://instagram.com/CanaldoFerreiraOficial

Fora https://www.youtube.com/watch?v=jCGAsI8vDKc 2021-05-06
O Jacaré de Tanga DR. DANTE SENRA: PROTOCOLO PRECOCE, VACINAS E VISÃO HUMANISTA Dr.Dante Senra é cardiologista, formado pela Usp, tem titulo de especialista em clinica medica,

terapia intensiva e cardiologia, dirige as Unidades de Terapia Intensiva e Clinica Médica do Hospital IGESP. Nesta entrevista gravada em 27/7/20 Dr. Dante fala do virus, do tratamento e das vacinas. Ele tem uma visão humanista da medicina e vale conferir com certeza a entrevista dele.

clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

 5% de desconto com cupom: OSNAGLE

https://www.sterilair.com.br/?utm_source=osnagle&utm_campaign=osnagle
 Esterilizador de ar, não tóxico que pode ser usado em qualquer ambiente - purificador de ar.

O Açougue (loja e e-commerce de carnes em SP) 

Link do site: O Açougue – Boutique de Carnes | Açougue

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ZODgByy1Ynw 2021-05-06
Progresso News DRA NISE YAMAGUCHI :  AUDIÊNCIAS PÚBLICAS PARA DISCUTIR EFICÁCIA DAS VACINAS Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista feita em 24/10/20 a Dra Nise falou do momento atual das vacinas e da doença no Brasil e no mundo, do protocolo do tratamento precoce e principalmente da importancia de esperar pela vacina certa, que seja eficiente e que merece ter um grupo de estudo dedicado a discutir sua funcionalidade e para quem serve. EkLa sugere audiências públicas para discutir a eficácia e obrigatoriedade da vacina seja ela qual for. Dra Nise Yamaguchi tem um livro indicado para o Premio Jabuti/categoria cientifica com o título O Ser Humano diante do Cancer e a Vontade de Curar, editado pela Editora Unesp e que está á venda na livraria.ledanagle.com.br.

Clube da notícia 
Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)
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LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=0EArzPybpko 2021-05-06
Progresso News DR. ANTHONY  WONG SÓ ACREDITA EM USO DE  VACINAS EM MAIO DE 2021| LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita em  29/7/20 Dr. Wong fala do protocolo precoce e das vacinas que ele acredita só poderão ser utilizadas de maio/2021 em diante.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=7_xDRGvopNo 2021-05-06
Progresso News DR. ANTHONY WONG : V4CINAS, TRATAMENTOS E SEGUNDA ONDA | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Instituto da Criança, do Hospital das Clinicas da USP, diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicológicos e Farmacológicos. Nesta entrevista feita em  29/7/20 Dr. Wong fala do protocolo precoce e das vacinas que ele acredita só poderão ser utilizadas de maio/2021 em diante.

Nesta entrevista Dr. Wong deixou muito clara a posição dele sobre as vacinas, reafirmou a falta de testes das vacinas em animais, que é a primeira fase dos testes. e explica com detalhes o curriculum dele e sua formação profissional.

Clube da notícia 
Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual
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Site oficial:
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LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=QKulJh4WntA 2021-05-06
Sikera Junior DR. ANTHONY WONG TIRANDO DUVIDAS SOBRE TRATAMENTOS   | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita em  9720 Dr Wong faLa sobre ivermectina e hidroxicloroquina. vale conferir

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=r5t-kgdDQ5s 2021-05-06
Sikera Junior DRA LUCY KERR FALA DOS NOVOS AVANÇOS PARA TRATAR A DOENÇA| LEDA NAGLE DRA. Lucy Kerr é formada pela  USP, tem experiencia em clinica médica, fez pos graduacao em  ultrasonografia nos Estados Unidos, há mais de 20 anos  realiza exames de alta precisao pra deteccao precoce do cancer, é professora, palestrante e tem livros publicados e defende o uso profilático da invermectina, além de defender o uso do remedio na fase 1, e nas fases 2 A e 2B da doenca.Todas estas fases e explicacoes estao na entrevista que gravei com ela dia 16/9/20

CLUBE DA NOTICIA
 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

 5% de desconto com cupom: OSNAGLE

https://www.sterilair.com.br/?utm_source=osnagle&utm_campaign=osnagle
 Esterilizador de ar, não tóxico que pode ser usado em qualquer ambiente.

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=yAen9ZpvjO8 2021-05-06
Top tube Famosos DRA. LUCY KERR : PREVENIR OU REMEDIAR?. DRA. Lucy Kerr é formada pela  USP,fez pos graduacao em  ultrasonografia nos Estados Unidos, há mais de 20 anos  realiza exames de alta precisao pra deteccao precoce do cancer, é professora, palestrante e tem livros publicados e defende o uso profilático da invermectina, além de defender o uso do remedio na fase 1, e nas fases 2 A e 2B da doenca.Todas estas fases e explicacoes estao na entrevista que gravei com ela dia 29/6/20.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br
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https://www.sterilair.com.br/?utm_source=osnagle&utm_campaign=osnagle
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LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=ARuvbBSiO7U 2021-05-06
Top tube Famosos VOCÊ VAI TOMAR V4CIN4? QUAL DELAS?  DR. ANTHONY WONG | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita em  29/7/20 Dr. Wong fala do protocolo precoce e das v4cinas  e de como estas vacinas estão sendo produzidas  eo tempo que precisariam para ficar prontas. esta entrevista foi gravada dia 15/10/20

cLube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

 5% de desconto com cupom: OSNAGLE

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=hhdUgMrCf3I 2021-05-06
TV Coiote DR.ANTHONY WONG:  COMO ELE  ENTENDE  O MOMENTO ATUAL | LEDA NAGLE Dr.ANTHONY  WONG medico pediatra e toxicologista diretor do Ceatox professor e diretor do Insitutuo da Crianca, do Hospital das Clinicas da USP,diretor do Instituto  Brasileiro de Estudos Toxicologicos e Farmacologicos.Nesta entrevista feita quinta dia 21/5/20.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=NfFMJOvbv-I 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay DRA NISE YAMAGUCHI : VISÃO HUMANISTA DA MEDICINA | LEDA NAGLE Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista feita em 8/8/20 a Dra Nise falou do momento atual de saúde e de doença no Brasil e no mundo, do protocolo do uso da hidroxicloroquina e das conversas que vem mantendo com diferentes medicos no mundo a fora. Dra Nise Yamaguchi tem um livro indicado para o Premio Jabuti/categoria cientifica com o título O Ser Humano diante do Cancer e a Vontade de Curar, editado pela Editora Unesp. E agora tem o livro da Dra Nise na www.livraria.ledanagle.com.br.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=XDgmkDGSptY 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay DRA. NISE YAMAGUCHI - DIRETO DA LIVE A PALAVRA DE QUEM SABE MUITO Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista gravada dia 21/4/20 via internet a Dra Nise falou do momento atual de saúde e de doença no Brasil e no mundo, da medicina por evidencia, de vacina, da posição dos médicos e do trabalho que ela faz. VALE CONFERIR COM CERTEZA.

Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

Link da caneca: https://www.tudu.com.br/leda-nagle

Oie sabia que eu tenho um curso especial pra quem quer falar melhor em entrevistas ou nas redes sociais? Olha o link : : 
https://topentrevistado.com.br

https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

Fora https://www.youtube.com/watch?v=kuyGN21YIDg 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay COM A PALAVRA O PREFEITO DE VITORIA, LUCIANO REZENDE| LEDA NAGLE Luciano Rezende é prefeito de Vitoria, esta no segundo mandato, já foi vereador, deputado estadual , foi atleta do Remo, fez parte do Comite Olimpico Internacional, é médico, foi da comissao anti dopping de varias Olimpiadas, é casado, tem dois filhos e é do partido Cidadania.

Luciano disponibilizou na Rede Publica de Vitoria um kit de remedios para tratar o corona virus e ente ele está a invermectina, azitromicina e hidroxicloroquina.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3Cd46eQNKxQ 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay COM A PALAVRA O MÉDICO CASSIO PRADO, PREFEITO DE PORTO FELIZ, SAO PAULO| Dr. Cássio Prado é o Prefeito de Porto Feliz desde 2017, vai ser candidato á reeleicao apesar de estar preocupado com a contaminacao que pode acontecer durante as votacoes. Dr, Marcos é intensivista, foi secretario de saude por duas vezes, é pai de dois filhos  tambem casado com uma medica.Dr. Cássio adotou um protocolo e algumas medidas decisivas para tratar o corona e com isto teve muito sucesso na conducao da doenca e esta entrevista foi feita dia 17/6/20.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=whp1Y46R_fk 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay Desabafo! Eulálio Braga fala sobre o Covid-19 em Remanso - BA | Blog da Josélia Maria Eulálio Braga fala sobre o Coronavírus (Covid-19) em Remanso - Bahia.

Blog da Josélia Maria de Petrolina-PE

Fora https://www.youtube.com/watch?v=EVWsDHGdpII 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay URGENTE MEGA CARREATA DOS CAMINHONEIROS-AGORA O DORIA CAI #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨 Calvície Resolvida - Queda de cabelo nunca mais - O Guia Definitivo
http://mon.net.br/qy6jl

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo Telegram:
TELEGRAM CANAL VLOGDOLISBOA  https://t.me/Canalvlogdolisboa

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=3ZvUXQQmLns 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay Manifestantes lotam as ruas de São Paulo em carreata pelo impeachment de Doria #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=V6GoiPO6Xtg 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay ATENÇÃO !! O ESQUEMA É COMO DERRUBAR BOLSONARO - FIM DE DORIA #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=Mtu8BWf5CCg 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay ATENÇÃO !! DORIA FECHA  RUA DE SUA CASA - E VIZINHA FILMA TUDO - AGORA ELE CAI #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=GOpOwn4uxbY 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay URGENTE !! DORIA EM  DESESPERO APÓS PEDIDO DE IMPEACHMENT - CHORA CHORA #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

🚨Conheça os tratamentos mais modernos para combater a calvície  entre no Link  https://bit.ly/2V0PCKT

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=v7PuK9Tp19U 2021-05-06
Vlog do Fernando Lisboa Replay ATENÇÃO !! DORIA RECONHECE QUE ERROU !! E PEDE AJUDA A BOLSONARO #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=QGJu2PFpMOU 2021-05-06
Vlog do Lisboa URGENTE !! EX SENADOR MAGNO MALTA DESMASCARA DORIA #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=H2MGptEa4l8 2021-05-06
Vlog do Lisboa URGENTE !!  É GRAVE ! JOÃO DORIA DESAFIA ELEITORES DE BOLSONARO #VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog #JairBolsonaro

SEJA MEMBRO DO CANAL
CLIQUE AQUI  https://bit.ly/389NTI6

🚨🚨 PODCAST : https://anchor.fm/vlogdolisboa

🚨CANAL VLOGDOLISBOA 
https://bit.ly/2Rp6xoO

🚨CANAL: VLOG FERNANDO LISBOA REPLAY
https://bit.ly/38xz82i

🚨CANAL: MEU BRASIL 
https://bit.ly/3c1OCxW

🚨CANAL : CANTOR FERNANDO LISBOA  
https://bit.ly/3bWxc5I

Entre no nosso site:
http://www.vlogdolisboa.com.br

Facebook:
https://www.facebook.com/Vlogdolisboa

Siga no Twitter:
https://twitter.com/Vlogdolisboa

MEU INSTAGRAM - - ME SEGUE LÁ 
https://www.instagram.com/vlogdolisboa/

Gab 
https://gab.com/vlogdolisboa

Grupo do telegram 
https://t.me/joinchat/NnRdWlPHfL4RSi6HveVP6w

🚨GRUPO DE DISCUSSÃO NO FACEBOOK
https://bit.ly/2SSHoEM

🔶Contribuição Tradicional🔶 
🚨Banco do Brasil AG: 1555-5 C/P 24219-5
🚨 Banco Bradesco AG: 2501 C/P1000.671-6 
✅ Banco Caixa   AG:0250 controle 013 C/P 000.23298-1 
 
 AJUDE ESSE CANAL COM QUALQUER QUANTIA ||
(SOMOS UMA MÍDIA LIVRE e INDEPENDENTE) 
SUA AJUDA  MANTEM ESSE CANAL NO AR . Nós precisamos de você!

Clique no Link da *Vakinha*  para ajudar com qualquer quantia ...  ( a plataforma mais segura do Brasil para doação)   É só clicar aqui e doar  

● http://vaka.me/526601
AJUDE A MANTER ESSE CANAL NO AR !! 

QUER DOAR PELO PAYPAL ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI PELO PAYPAL
 PayPal  : https://goo.gl/WUsCDK
 
QUER DOAR PELO PAGSEGURO ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
PagSeguro  : https://pag.ae/bggLTkx

QUER DOAR PELO APIAI-SE ??? 
DOE COM SEGURANÇA AQUI
 https://apoia.se/vlogdolisboa

📧 Contato/Parceria
►Email : vlogdolisboa@gmail.com
Telefone e WHATSAPP : 011- 94311-1995

Grupos do WhatsApp 

Grupo 01 : https://bit.ly/39ptcse

Grupo 02: https://bit.ly/2SxWPB4

Grupo 03: https://bit.ly/2UFOTQM

Grupo 04: https://bit.ly/38ksT1K

Grupo 05: https://bit.ly/37cC7fb

Grupo 06 :https://bit.ly/3bri4wN

Grupo Internacional  só para Pessoas de fora do Pais 

Grupo 01: https://bit.ly/2UFXMd9

Deus Abençoe Nosso Brasil !!

#VlogdoFernandoLisboaReplay  #LisboaVlog

Fora https://www.youtube.com/watch?v=BUsLLberEmw 2021-05-06
Leda Nagle A DOUTORA QUE SALVA VIDAS ESTÁ SALVANDO A VIDA DELA NESTE MOMENTO: dra raissa soares Dra Raissa Soares é formada pela UFMG. Médica há 26 anos, especialista Clínica Médica 

Pós graduada Urgência, Emergência e Terapia Intensiva e Medicina de Família. \Nesta entrevista gravada no dia 19/8/20 a dra Raissa faz uma avaliação do aproveitamento do tratamento precoce nos ´últimos meses e explica com detalhes o protocolo que vem adotando com muito sucesso em Porto Seguro, na bahia

dra raissa testou positivo e está em quarentena se cuidando em Porto Feliz, São Paulo, porque não pode voltar pra casa para não contaminar as pessoas no percurso. O marido Geraldo está com ele, não testou positivo, estão tomando todos os cuidados e esta live foi gravada ontem, dia 8/12/20.

Clube da notícia 
Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join

 
Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros c
https://livraria.ledanagle.com.br

Vinícola Salton

Temos 15% de desconto pra oferecer pra vocês nos vinhos e espumantes da Vinícola Salton com o cupom: OsNagle 
No link: http://bit.ly/saltonlojavirtual

Brota 🌱 (horta inteligente)

Cupom de 5% de desconto: BrotaComOsNagle
Site oficial:

Início - Brota Company

Sterilair (esterilizador de ar)

5% de desconto com cupom: OSNAGLE

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=q13qP8hI74w 2021-05-08
Leda Nagle DRA. NISE YAMAGUCHI :  A CIËNCIA  E A VONTADE DE CURAR :| LEDA NAGLE Dra Nise Yamaguchi é oncologista, imunologista, tem doutorado em Pneumologia,com foco em tratamento individualizado do paciente com câncer e na busca da melhor qualidade de Vida. Nesta entrevista feita em 16/5/20 a Dra Nise falou do momento atual de saúde e de doença no Brasil e no mundo, do protocolo do uso da hidroxicloroquina e das conversas que vem mantendo com diferentes secretários de saúde dos municípios e com o próprio Presidente Bolsonaro. Dra Nise Yamaguchi tem um livro indicado para o Premio Jabuti/categoria cientifica com o título O Ser Humano diante do Cancer e a Vontade de Curar, editado pela Editora Unesp.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=tl5G_QonvUQ 2021-05-08
Leda Nagle OSMAR TERRA: ELE DEFENDE A VOLTA PROGRAMADA AO TRABALHO Osmar Terra é médico formado pela Federal do Rio de Janeiro, é político brasilerio, está no sexto mandato de deputado federal pelo rio grande do sul. gaucho Osmar tTerra tem experiência com pandemias e defende o uso da cloroquina, a volta ao trabalho, o uso de máscaras e os cuidados de higiene mas sem distanciamento social.

Clube da notícia 
 Seja membro do canal Leda Nagle pra ter acesso à comunidade fechada do Clube da notícia, 
link pra inscrição: https://www.youtube.com/channel/UCUXGIw5M23vYLL4hyfMw4Pw/join
Em breve vamos fechar as lives do Clube da Notícia apenas para membros 
 Livraria da Leda nagle, mais de 6.000 livros com até 60% de desconto até o dia das mães, corra!!!
https://livraria.ledanagle.com.br

LEDA NAGLE É MINEIRA,  CARIOCA DE CORAÇÃO E ATUALMENTE MORA ENTRE RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO.  GRAVA ENTREVISTAS PARA O CANAL NAS DUAS CIDADES. JORNALISTA COM MAIS DE 40 ANOS DE PROFISSÃO,  TRABALHOU EM JORNAIS E EM REDES DE TELEVISÃO. CAPRICORNIANA, MÃE DO ATOR  DUDA NAGLE, AVÓ DE PRIMEIRA VIAGEM  DA ZOE SATO NAGLE.

Fora https://www.youtube.com/watch?v=uMzLeFfr10M 2021-05-08
Alexandre Garcia Uma CPI em que investigados querem investigar This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Gs8RzJElnhY 2021-05-07
Alexandre Garcia Moraes livra Temer, que o nomeou This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Yws0Z8hdx38 2021-05-07
Alexandre Garcia 5G brasileiro, o primeiro do hemisfério sul This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=_QdbuxsyPfA 2021-05-07
Alexandre Garcia Deputada na Justiça contra Renan na CPI This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ktla9MapBX8 2021-05-07
Alexandre Garcia Conspiração inventada em perfil falso do diretor da PF This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=Dk0qdnDt6GU 2021-05-07
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Canal V;ideo desc status url quando sumiu
Alexandre Garcia Alegando ameaças, Judiciário criou sua polícia This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=WpC_3FhMHUk 2021-05-07
Alexandre Garcia Supremo: escravo ou senhor da Constituição? This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=iRbE98tkyJY 2021-05-07
Alexandre Garcia Obedecendo a Barroso, Pacheco abre CPI contra Governo This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MTjxLd9qHfQ 2021-05-07
Alexandre Garcia Ligou para o Presidente, gravou e publicou This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=M315F3iw_xg 2021-05-07
Alexandre Garcia China reconhece baixa eficácia de suas vacinas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=UApac9xiOKE 2021-05-07
Alexandre Garcia Senador sugere dar a Barroso a chave do Senado This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=LwA3YrRj6hk 2021-05-07
Alexandre Garcia Passividade rima mas não se mistura com Liberdade This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=yIrqKrc3ibA 2021-05-07
Alexandre Garcia Agente da Abin falsificava relatório para jornalista This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=IEMlqvHOwKc 2021-05-07
Alexandre Garcia Dia pesado. Criança assassinada e direito religioso violado This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=8U4LJtceg-c 2021-05-07
Alexandre Garcia No Supremo, a liberdade do culto religioso This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=mNBhGhmLb5w 2021-05-07
Alexandre Garcia A confiança no Brasil gera 9000% de ágio This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=YEQhu7OeU3Q 2021-05-07
Alexandre Garcia Bolsonaro quer de novos ministros urgência na saúde This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=9QdQGV2E-64 2021-05-07
Alexandre Garcia Nós exportamos minério e importamos trilho This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=w7h2Tdx21eE 2021-05-07
Alexandre Garcia Mudanças para soltar a atividade econômica This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=S26NgM8aOso 2021-05-07
Alexandre Garcia 48 bi vão para governos com mais covid. Perigo de fabricação da doença This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=QfVttn5p9pY 2021-05-07
Alexandre Garcia Polícia Federal de olho no vírus da corrupção This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MXphTdl35bI` 2021-05-07
Alexandre Garcia Prefeitos em noites maldormidas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=dBjWLuNVQ8c 2021-05-07
Alexandre Garcia Um novo administrador na Saúde: o que esperar This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=aSBXsmQqCR4 2021-05-07
Alexandre Garcia Novo ministro, isolamento mais realista This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=0wPfgxXdiuU 2021-05-07
Alexandre Garcia A conta que virá depois do vírus This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=O-Go8KtaSTc 2021-05-07
Alexandre Garcia Médicos venezuelanos refugiados querem ajudar na pandemia This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ov76J23BDuY 2021-05-07
Alexandre Garcia Nas duas metades da crise(sanitária e econômica) estão vidas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=-L7wAZxF-jw 2021-05-07
Alexandre Garcia Hospital público da capital do país não tem hidroxicloroquina This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=4HSiQPhRtec 2021-05-07
Alexandre Garcia Confirmação do uso da cloroquina é vitória da vida This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MTKn7Oryqf4 2021-05-07
Alexandre Garcia Boa notícia: descobertas mais reservas de petróleo no Brasil This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=uvyU9p_Qm-8 2021-05-07
Alexandre Garcia Relato de sucesso com tratamento precoce com Hidroxicloroquina This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=cQkihVMzRx0 2021-05-07
Alexandre Garcia Um coroa alerta sobre o reboque do corona This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ywWIls3XEgQ 2021-05-07
Alexandre Garcia Mães e país terão que redescobrir que educação é em casa This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=CWXplqpmijQ 2021-05-07
Alexandre Garcia O agro vai ter que nos salvar de novo This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=MDTR_EvkTv4 2021-05-07
Alexandre Garcia O pior do corona é o vírus do oportunismo This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=ckncYfjLiSM 2021-05-07
Alexandre Garcia Meu testemunho de um episódio de 31 de março de 1964 This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=7trmw9TZSEg 2021-05-07
Alexandre Garcia Feiras fechadas e o pecado dos hortifrútis jogados foras às toneladas This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=W1w0Fgf_Cjk 2021-05-07
Alexandre Garcia Vencer o corona e evitar desabastecimento This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=lqhMuR3rFqo 2021-05-07
Alexandre Garcia Aplausos para quem ainda está alimentando o país This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=yIJiM3BR7u4 2021-05-07
Alexandre Garcia Se a economia parar, é o vírus do desemprego This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=cUGTIgLFH8w 2021-05-07
Alexandre Garcia Cassinos chineses reabertos. China retoma rotina This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=XJ32ZafHPYA 2021-05-07
Alexandre Garcia Deleted video This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=vWek8ENatEw 2021-05-07
Alexandre Garcia Há 50 anos, o grupo a que Dilma pertencia, nos assaltava no BB This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=3blMU83xl_Q 2021-05-07
Alexandre Garcia Deleted video This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=TfDj5g1fgxY 2021-05-07
Alexandre Garcia Coronavírus: crise sanitária ou econômica? This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=8RktRo6ahJY 2021-05-07
Alexandre Garcia Vontade popular mais forte que Bolsonaro e coronavírus This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=3bmKTDqAmDY 2021-05-07
Alexandre Garcia Wuhan começa a voltar ao normal. No Brasil, exageros This video is unavailable.Fora https://www.youtube.com/watch?v=aOhoXgJfiCs 2021-05-07
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2ª PARTE - DELIBERATIVA



REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Requer que sejam prestadas, pelo Senhor
Ministro de Relações Exteriores, que
sejam encaminhados, pelo Ministério
das Relações Exteriores todas as
informações, telegramas e documentos
sobre a obtenção de cloroquina/
hidroxicloroquina para o Brasil durante a
pandemia da covid-19, seja por meio de
aquisição pelo governo ou por empresas,
doação, liberação de remessas ou outra
modalidade.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, do

art. 2º da Lei nº 1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado

Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Relações Exteriores, que

sejam encaminhados, pelo Ministério das Relações Exteriores todas as informações,

telegramas e documentos sobre a obtenção de cloroquina/hidroxicloroquina para

o Brasil durante a pandemia da covid-19, seja por meio de aquisição pelo governo

ou por empresas, doação, liberação de remessas ou outra modalidade.

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil já superou a terrível marca de 422 mil mortes por Covid-19.

Chegamos a registrar mais de 4 mil mortes em apenas um dia. Vivemos uma

tragédia sem precedentes. Infelizmente, os números de novos casos e óbitos
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continuam altíssimos e  não há nenhum sinal de que essa tragédia esteja perto do

fim.

Presenciamos o colapso dos sistemas de saúde pelo país - sem vagas nos

hospitais para os doentes, pacientes sendo atendidos em corredores. Os sistemas

funerários do país não conseguem lidar com os altíssimos números de mortos.

Presenciamos a falta de oxigênio, especialmente no estado do Amazonas. Há

falta de medicamentos básicos, como sedativos para a intubação dos pacientes,

enquanto sobram medicamentos sem nenhuma comprovação científica.

Hoje, o país é visto como uma ameaça sanitária pelo mundo. Diversos

países suspenderam voos com o Brasil. Há restrições para a entrada de brasileiros

em quase todas as nações do planeta. A respeitada organização Médicos sem

Fronteiras classificou a situação do Brasil como uma "catástrofe humanitária".

Só foi possível chegar a essa situação catastrófica por conta dos

inúmeros e sucessivos erros e omissões do governo no enfrentamento da pandemia

da Covid-19 no Brasil. Falhas na estratégia de comunicação; nas ações de vigilância

e mapeamento da pandemia; promoção de tratamentos ineficazes; má gestão das

necessidades de leitos de UTIs no país; falhas no planejamento de fornecimento de

insumos básicos como oxigênio, medicamentos, EPIs, testes, respiradores; atraso e

omissão para a compra de vacinas.

Reportagem da Folha de São Paulo apurou que o “ex-chanceler Ernesto

Araújo mobilizou o aparato diplomático do Brasil para garantir fornecimento de

cloroquina ao país, mesmo após a Organização Mundial da Saúde ter interrompido

testes clínicos com a droga e depois de associações médicas terem alertado para a

ineficácia e o risco de efeitos colaterais”.

Dessa forma, é imprescindível que sejam encaminhados, pelo

Ministério das Relações Exteriores todas as informações, telegramas e documentos

sobre a obtenção de cloroquina/hidroxicloroquina para o Brasil durante a
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pandemia da covid-19, seja por meio de aquisição pelo governo ou por empresas,

doação, liberação de remessas ou outra modalidade.

Sala da Comissão, 10 de maio de 2021.

Senador Randolfe Rodrigues
(REDE - AP)

Líder da REDE Sustentabilidade
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2ª PARTE - DELIBERATIVA



REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Requer que sejam prestadas, pelo Senhor
Ministro de Estado de Relações Exteriores,
informações e que sejam encaminhados,
pelo Ministério das Relações Exteriores
todas as comunicações, telegramas e
documentos enviados ou recebidos sobre
a obtenção das seguintes vacinas contra a
Covid-19 para o Brasil:.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, do art.

2º da Lei nº 1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal,

que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado de Relações Exteriores,

informações e que sejam encaminhados, pelo Ministério das Relações Exteriores

todas as comunicações, telegramas e documentos enviados ou recebidos sobre a

obtenção das seguintes vacinas contra a Covid-19 para o Brasil:.

1. Pfizer-BioNTech

2. Moderna

3. Sputnik V

4. Oxford-Astrazeneca

5. Covishield

6. Janssen

7. Cansino
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8. Sinophrarm (Pequim)

9. Sinophrarm (Wuhan)

10. Sinovac/Coronavac

11. Bharat Biotech/Covaxin

12. Instituto Vecto (Rússia)/ EpiVacCorona

13. Anhui Zhifei Longcom

14. Centro Chumakov / KoviVac

15. Outras vacinas em teste ou desenvolvimento

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil já superou a terrível marca de 422 mil mortes por Covid-19.

Chegamos a registrar mais de 4 mil mortes em apenas um dia. Vivemos uma

tragédia sem precedentes. Infelizmente, os números de novos casos e óbitos

continuam altíssimos e  não há nenhum sinal de que essa tragédia esteja perto do

fim.

Presenciamos o colapso dos sistemas de saúde pelo país - sem vagas nos

hospitais para os doentes, pacientes sendo atendidos em corredores. Os sistemas

funerários do país não conseguem lidar com os altíssimos números de mortos.

Presenciamos a falta de oxigênio, especialmente no estado do Amazonas. Há

falta de medicamentos básicos, como sedativos para a intubação dos pacientes,

enquanto sobram medicamentos sem nenhuma comprovação científica.

Hoje, o país é visto como uma ameaça sanitária pelo mundo. Diversos

países suspenderam voos com o Brasil. Há restrições para a entrada de brasileiros
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em quase todas as nações do planeta. A respeitada organização Médicos sem

Fronteiras classificou a situação do Brasil como uma "catástrofe humanitária".

Só foi possível chegar a essa situação catastrófica por conta dos

inúmeros e sucessivos erros e omissões do governo no enfrentamento da pandemia

da Covid-19 no Brasil. Falhas na estratégia de comunicação; nas ações de vigilância

e mapeamento da pandemia; promoção de tratamentos ineficazes; má gestão das

necessidades de leitos de UTIs no país; falhas no planejamento de fornecimento de

insumos básicos como oxigênio, medicamentos, EPIs, testes, respiradores; atraso e

omissão para a compra de vacinas.

Reportagem da Folha de São Paulo apurou que o “Até novembro

de 2020, o ministério não havia enviado instruções específicas para diplomatas

prospectarem potenciais fornecedores de vacinas ou medicamentos na China,

segundo pessoas envolvidas em negociações”.

Dessa forma, é imprescindível que sejam encaminhados, pelo

Ministério das Relações Exteriores todas as informações, telegramas e documentos

enviados ou recebidos sobre a obtenção das vacinas contra a Covid-19 para o Brasil.

Sala da Comissão, 10 de maio de 2021.

Senador Randolfe Rodrigues
(REDE - AP)

Líder da REDE Sustentabilidade
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2ª PARTE - DELIBERATIVA



 
 
 

SENADO FEDERAL 

 

CPI DA PANDEMIA 

(Criada pelos RQS nº 1371/2021 e RQS nº 1372/2021) 

 

REQUERIMENTO N°         , DE 2021 

(Dos Srs. Rogério Carvalho e Humberto Costa) 
 

 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no artigo 58, § 3º da Constituição Federal e no artigo 148 do 

Regimento Interno do Senado Federal, requeremos à Vossa Excelência a aprovação do 

presente requerimento para que seja solicitado ao Ministério das Relações Exteriores 

cópia de telegramas ou outras comunicações formais do Itamaraty para embaixadas 

brasileiras no exterior, para organismos internacionais ou para empresas solicitando 

agilização ou intervenção no processo no aquisição, importação ou fornecimento de 

medicamentos supostamente indicados ao tratamento da infecção causada pelo novo 

Coronavírus e, ainda, de vacinas contra a mesma infecção. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

A presente Comissão Parlamentar de Inquérito, batizada como CPI DA 

PANDEMIA,  foi criada pelos Requerimentos 1371 e 1372, ambos de 2021, com a 

finalidade de apurar, no prazo de 90 dias, as ações e omissões do Governo Federal no 

enfrentamento da Pandemia da Covid-19 no Brasil e, em especial, no agravamento da 

crise sanitária no Amazonas com a ausência de oxigênio para os pacientes internados; e 

as possíveis irregularidades em contratos, fraudes em licitações, superfaturamentos, 

desvio de recursos públicos, assinatura de contratos com empresas de fachada para 

prestação de serviços genéricos ou fictícios, entre outros ilícitos, se valendo para isso de 

recursos originados da União Federal, bem como outras ações ou omissões cometidas 

por administradores públicos federais, estaduais e municipais, no trato com a coisa 

pública, durante a vigência da calamidade originada pela Pandemia do Coronavírus 

"SARS-CoV-2", limitado apenas quanto à fiscalização dos recursos da União repassados 

aos demais entes federados para as ações de prevenção e combate à Pandemia da Covid-

19, e excluindo as matérias de competência constitucional atribuídas aos Estados, 

Distrito Federal e Municípios. 
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SENADO FEDERAL 

 

O jornal Folha de São Paulo, em matéria publicada no dia 10/05/2021, 

informou que “o ex-chanceler Ernesto Araújo mobilizou o aparato diplomático do Brasil 

para garantir fornecimento de cloroquina ao país, mesmo após a OMS ter interrompido 

testes clínicos com a droga e depois de associações médicas terem alertado para a 

ineficácia e os efeitos colaterais” da droga. 

 Segundo a reportagem, o Diário teve acesso a telegramas diplomáticos e a 

relatos de pessoas envolvidas nas negociações que confirmariam as informações. Além 

dessas tratativas para aquisição de remédios, nas mensagens poderiam conter provas do 

cometimento de crimes contra a Administração Pública como por exemplo o 

oferecimento de vantagens a empresa farmacêutica brasileira caso importasse 

hidroxicloroquina, garantindo- lhe a venda do produto à Fundação do Remédio Popular, 

à Fiocruz, ao Laboratório Químico-Farmacêutico da Aeronáutica e ao Laboratório do 

Exército.  

As ações do Itamaraty teriam continuado mesmo depois de a OMS e entidades 

médicas especializadas terem desaconselhado o uso de Cloroquina no tratamento da 

Covid haja vista ausência de resultados eficazes e existência de efeitos colaterais graves. 

Todo esse empenho em conseguir medicamento integrante do chamado 

tratamento precoce contrasta com o desinteresse da pasta em conseguir vacinas. De 

acordo com a matéria, até novembro de 2020, o Ministério não havia enviado qualquer 

instrução às representações no exterior com o fim de garantir imunizantes ao país. 

A matéria traz à luz acontecimentos graves aptos a confirmar o 

direcionamento do país ao caos no qual nos encontramos. Assim sendo, apresentamos o 

presente requerimento para o qual esperamos a aprovação dos nobre pares.  

 

Sala da Comissão,                                      de 2021. 

 

Senador ROGÉRIO CARVALHO 

PT/SE 

Senador HUMBERTO COSTA 

PT/PE 

S
F

/
2

1
5

3
7

.
5

1
4

3
9

-
7

0

51



9

2ª PARTE - DELIBERATIVA



REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Requer que sejam prestadas, pelo
Senhor Presidente da EMS SA, Carlos
Sanches, informações sobre a produção
de alguns medicamentos que compõem o
denominado “kit covid”.

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, do art.

2º da Lei nº 1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal, que

sejam prestadas, pelo Senhor Presidente da EMS SA, Carlos Sanches, informações

sobre a produção de alguns medicamentos que compõem o denominado “kit

covid”.

Destarte, requeiro os valores totais de produção e comercialização

anual, para os anos de 2016, 2017, 2018, 2019 e 2020, assim como a projeção para o

ano de 2021, de cada um dos medicamentos seguintes (caso sejam produzidos por

essa empresa):

- Cloroquina;

- Hidroxicloroquina;

- Ivermectina;

- Azitromicina;

- Nitazoxanida;

- Tamiflu.
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JUSTIFICAÇÃO

Há atualmente uma ampla discussão sobre a utilização do denominado

"kit covid" para prevenção e tratamento da covid-19. Diante disso, é fundamental

que tenhamos a maior quantidade de informações sobre esse grupo de

medicamentos no intuito de subsidiar o melhor entendimento e análise desta

comissão.

Sala da Comissão, 11 de maio de 2021.

Senador Omar Aziz
(PSD - AM)

Presidente da CPI da Pandemia
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SENADO FEDERAL 

CPI DA COVID-19 
 

 

REQUERIMENTO 

(Do Sr. Senador Alessandro Vieira) 

 

 

 

 
 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do art. 58, § 3º, da Constituição Federal, combinado com 

o art. 2º, da Lei nº 1.579/1952, bem como o art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal, seja 

submetido à deliberação do Plenário desta Comissão Parlamentar de Inquérito o pedido ora 

formulado de CONVOCAÇÃO para que preste depoimento a Sra. Mayra Pinheiro, secretária de 

Gestão do Trabalho e da Educação no Ministério da Saúde. 

 

JUSTIFICATIVA 

 É necessária a oitiva da Sra. Mayra Pinheiro para que esclareça a defesa de utilização de 

cloroquina no tratamento contra a Covid, esclarecendo também todas as questões relativas a 

isolamento social, vacinação, postura do Governo, propagando oficial, omissão de dados, entre 

outros temas ligados à sua atuação como secretária.  

 Roga-se o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente requerimento. 

Sala da Comissão,  

 

Senador ALESSANDRO VIEIRA 

CIDADANIA/SE 
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REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, da Lei nº

1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal, a convocação

da Senhora Mayra Pinheiro, Secretária de Gestão do Trabalho e da Educação na

Saúde, para prestar depoimento perante esta Comissão Parlamentar de Inquérito.

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil já superou a terrível marca de 370 mil mortes por Covid-19.

Chegamos a registrar mais de 4 mil mortes em apenas um dia. Vivemos uma

tragédia sem precedentes. Infelizmente, os números de novos casos e óbitos

continuam altíssimos e  não há nenhum sinal de que essa tragédia esteja perto do

fim.

Presenciamos o colapso dos sistemas de saúde pelo país - sem vagas nos

hospitais para os doentes, pacientes sendo atendidos em corredores. Os sistemas

funerários do país não conseguem lidar com os altíssimos números de mortos.

Presenciamos a falta de oxigênio, especialmente no estado do Amazonas. Há

falta de medicamentos básicos, como sedativos para a intubação dos pacientes,

enquanto sobram medicamentos sem nenhuma comprovação científica. Nesse

ponto, a Sra. Mayra Pinheiro tem, reiteradamente, sido apontada como defensora

de um tratamento precoce com medicações sem qualquer comprovação efetiva

contra o coronavírus.

Hoje, o país é visto como uma ameaça sanitária pelo mundo.  Diversos

países suspenderam voos com o Brasil. Há restrições para a entrada de brasileiros
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em quase todas as nações do planeta. A respeitada organização Médicos sem

Fronteiras classificou a situação do Brasil como uma "catástrofe humanitária".

Só foi possível chegar a essa situação catastrófica por conta dos

inúmeros e sucessivos erros e omissões do governo no enfrentamento da pandemia

da Covid-19 no Brasil. Falhas na estratégia de comunicação (no lugar de campanhas

educativas sobre o uso de máscaras e da necessidades de vacinação, tivemos

campanhas para o chamado "tratamento precoce"); nas ações de vigilância e

mapeamento da pandemia; promoção de tratamentos ineficazes; má gestão das

necessidades de leitos de UTIs no país; falhas no planejamento de fornecimento de

insumos básicos como oxigênio, medicamentos, EPIs, testes, respiradores; atraso e

omissão para a compra de vacinas.

Desse modo, proponho o presente requerimento para convocação da

senhora Mayra Pinheiro.

Sala da Comissão, 23 de abril de 2021.

Senador Randolfe Rodrigues
(REDE - AP)
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REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Requeremos, nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal, da Lei

nº 1579 de 1952 e do art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal, a convocação

da Senhora MAYRA PINHEIRO, Secretária da Gestão do Trabalho e da Educação

da Saúde do Ministério da Saúde, para prestar depoimento perante esta Comissão

Parlamentar de Inquérito, como testemunha.

JUSTIFICAÇÃO

A presente Comissão Parlamentar de Inquérito, batizada como CPI

DA PANDEMIA,  foi criada pelos Requerimentos 1371 e 1372, ambos de 2021, com

a finalidade de apurar, no prazo de 90 dias, as ações e omissões do Governo Federal

no enfrentamento da Pandemia da Covid-19 no Brasil e, em especial, no agravamento da

crise sanitária no Amazonas com a ausência de oxigênio para os pacientes internados;

e as possíveis irregularidades em contratos, fraudes em licitações, superfaturamentos,

desvio de recursos públicos, assinatura de contratos com empresas de fachada para

prestação de serviços genéricos ou fictícios, entre outros ilícitos, se valendo para isso de

recursos originados da União Federal, bem como outras ações ou omissões cometidas por

administradores públicos federais, estaduais e municipais, no trato com a coisa pública,

durante a vigência da calamidade originada pela Pandemia do Coronavírus "SARS-CoV-2",

limitado apenas quanto à fiscalização dos recursos da União repassados aos demais entes

federados para as ações de prevenção e combate à Pandemia da Covid-19, e excluindo

as matérias de competência constitucional atribuídas aos Estados, Distrito Federal e

Municípios.
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Um dos eixos de investigação desta CPI diz respeito à ação e

omissão do governo federal no colapso da saúde pública em Manaus, caso

revelador da ação inadequada e ilegal do Governo Federal na pandemia.

De fato, a segunda onda de casos e óbitos de Covid-19 no Amazonas

teve início no final de 2020, resultante da não adoção de medidas de controle da taxa

de transmissão que provocou a circulação de uma nova variante (P1) do Sars-Cov-2.

Nos dias 14 e 15/01/2021, o sistema de saúde de Manaus já em situação caótica

de funcionamento, entrou em colapso por conta da falta de oxigênio medicinal,

essencial para tratar casos graves de Covid-19 e outras enfermidades.

O Ministério da Saúde foi comunicado sobre a situação crítica e não

providenciou em tempo oportuno o abastecimento emergencial. O resultado foi

uma tragédia, objeto de Inquérito Civil, que resultou em mortes de pacientes por

asfixia ou pelo agravamento das condições clínicas por falta de oxigênio.

O colapso do sistema de saúde de Manaus em consequência do não

cumprimento, pelo Ministério das Saúde, de seu papel coordenador das ações de

enfrentamento da pandemia, foi determinante para transferência de pacientes

para outros estados, resultando na disseminação da variante P1 pelo território

nacional.

À vista disso, é preciso investigar os seguintes fatos:

FATO 1: Omissão do Ministério da Saúde no enfrentamento do colapso

da rede hospitalar na segunda onda no Estado do Amazonas.

FATO 2: Omissão do Ministério da Saúde na adoção de medidas eficazes

para regularizar estoques de oxigênio medicinal.

FATO 3: Disseminação da variante P1 do coronavírus  pelo território

nacional em função da necessidade de transferência de  pacientes para outros
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estados determinada pela transmissão descontrolada do vírus e colapso do sistema

de saúde em Manaus.

FATO 4: Uso, pelo governo federal, da crise em Manaus para ampliar

o uso da cloroquina e do Kit Covid, inclusive por meio de envio de equipe para

treinar profissionais para o tratamento “profilático/precoce” com medicamentos

sem eficácia para Covid-19.

A convocada Mayra Pinheiro é titular de secretária nacional

no Ministério da Saúde, portanto, autoridade responsável pela tomada das decisões

que desencadearam os fatos descritos acima. Nessa condição, tem relação direta

com os fatos e precisa responder por essas decisões.

Por essa razão, a aprovação do presente requerimento é fundamental

ao esclarecimento dos fatos investigados, razão pela qual pedimos o apoio dos

nobres pares.

Sala da Comissão, 7 de maio de 2021.

Senador Humberto Costa
(PT - PE)

Senador Rogério Carvalho
(PT - SE)
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S E N A D O   F E D E R A L 

Gabinete do Senador MARCOS ROGÉRIO 
 

 

Senado Federal, Ala Senador Teotônio Vilela, Anexo II, Gabinete 2, CEP 70165-900, Brasília, DF | Telef one (61) 3303-6148 

 

1 

 

REQUERIMENTO Nº       , DE 2021 – CPI PANDEMIA 

 

 

Senhor Presidente,  

 

Nos termos do art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal e 

do § 3º do art. 58 da Constituição Federal c/c o art. 2º da Lei nº 1.579, de 18 de 
março de 1952, requeremos a convocação da Sra. Nise Hitomi Yamaguchi, 

médica oncologista e imunologista, para prestar depoimento nesta CPI criada 
para apurar as ações e omissões no enfrentamento da pandemia da Covid-19 no 
Brasil e, em especial, no agravamento da crise sanitária no Amazonas com a 

ausência de oxigênio para os pacientes internados e as possíveis irregularidades 
em contratos, fraudes em licitações, superfaturamentos, desvio de recursos 

públicos, assinatura de contratos com empresas de fachada para prestação de 
serviços genéricos ou fictícios, entre outros ilícitos, se valendo para isso de 

recursos originados da União Federal, bem como outras ações ou omissões 
cometidas por administradores públicos federais, estaduais e municipais, no trato 

com a coisa pública, durante a vigência da calamidade originada pela Pandemia 
do Coronavírus ‘SARS-CoV-2’, limitado apenas quanto à fiscalização dos 

recursos da União repassados aos demais entes federados para as ações de 
prevenção e combate à Pandemia da Covid-19, e excluindo as matérias de 

competência constitucional atribuídas aos Estados, Distrito Federal e 
Municípios.” 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

No último século, tivemos importantes surtos na área da saúde (aids, 
gripe suína, ebola, zika entre outros), mas nenhum de dimensões tão exponenciais 

quanto o coronavírus. Desde janeiro de 2020, o mundo passou a ter conhecimento 
deste novo vírus e – especialmente por conta da globalização – a questão tem se 
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revelado um dos importantes casos de saúde dos últimos 100 anos. Esta pandemia, 
sem sombra de dúvidas, já se apresenta como um os maiores desafios para 

cidadãos, cientistas e governos de todo o mundo. 
 

Vemos as pesquisas cientificas e as políticas públicas sendo 
construídas dia a dia, minuto a minuto, em cima de casos, dados e estatísticas 

divulgados que ainda vão demandar muitas pesquisas adicionais. O mundo está 
conhecendo e lidando com o problema simultaneamente à sua ocorrência. Com 

isso, os esforços conjuntos de centros de pesquisa, governos mundiais e 
organismos internacionais têm se somado para entender a doença. Frear sua 
virulência e buscar protocolos seguros para o atendimento dos infectados e o 

enfrentamento da pandemia a médio e longo prazos têm sido o desafio diário 
mundial. 

 
Neste sentido, a Comissão Parlamentar de Inquérito Covid-19, criada 

pelo Senado Federal em 13 de abril de 2021, pautada pela legalidade, moralidade, 
transparência, motivação e eficiência, tem por dever esclarecer os fatos no tocante 

ao colapso da saúde no estado do Amazonas no começo do ano, ao enfrentamento 
da pandemia pelo Governo Federal bem como fiscalizar a aplicação de recursos 

federais por estados e municípios no combate à pandemia. 
 

Diante deste contexto, pensamos que a convocação supracitada será 
de importância singular para que exponha sua atuação e seus conhecimentos sobre 
os fatos acima relacionados, o que, por si só, justifica a convocação para essa CPI, 

com o objetivo único de restabelecer a verdade. 
 

Desta forma, faz-se necessário que esta CPI traga luz a tão relevante 
assunto, oferendo informações transparentes e esclarecedoras. Nesse sentido, 

portanto, é que vislumbramos que a Sra. Nise Hitomi Yamaguchi, tem muito a 
colaborar. 

 
Estas são as razões por que se faz imprescindível a aprovação do 

presente requerimento de convocação. 

Sala da Comissão, em 28 de abril de 2021. 
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Senador MARCOS ROGÉRIO 

Líder do Democratas 
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SENADO FEDERAL  

          Gabinete do Senador EDUARDO GIRÃO 
 

 

  

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITO DA PANDEMIA 

CPI-PANDEMIA 

 

REQUERIMENTO Nº ........, DE 2021 - CPIPANDEMIA 

Requer seja convocada a Dra. Nise Hitomi 

Yamaguchi médica oncologista e imunologis ta 

diretora do Instituto Avanços em Medicina, em São 

Paulo. 

Sr. Presidente, 

 

Requeiro, nos termos do § 3º do art. 58 da Constituição Federal, combinado 

com o art. 2º da Lei nº 1.579, de 18 de março de 1952, e com o art. 148 do Regimento 

Interno do Senado Federal, que seja convocada a Dra. Nise Hitomi Yamaguchi médica 

oncologista e imunologista diretora do Instituto Avanços em Medicina, em São Paulo. 

Durante seu depoimento na Comissão Parlamentar de Inquérito da Pandemia, 

o diretor-presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa), Antônio Barra 

Torres, disse que, em reunião com o governo federal, a pesquisadora foi a favor da 

alteração da bula da cloroquina com intenção de definir o medicamento como eficaz 

contra o coronavírus. Barra Torres afirmou também que recusou a proposta de mudança 

no documento do remédio. 

A referida médica é conhecida por ser defensora do uso da hidroxicloroquina 

e cloroquina como tratamento de pacientes infectados com o vírus causador da pandemia . 

Da mesma forma, foi convidada pelo presidente Jair Bolsonaro a integrar o comitê de 

crise ainda na gestão do ex-ministro, Luiz Henrique Mandetta, no Ministério da Saúde. 

Portanto, diante do exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares para 

a aprovação deste requerimento de convocação.  

 

Sala das Comissões, em 

 

Senador EDUARDO GIRÃO 
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REQUERIMENTO Nº         DE          - CPIPANDEMIA

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 58, § 2°, V, da Constituição Federal, que

sejam convidadas a comparecer a esta Comissão, a fim de prestar informações sobre

as evidências cientificas que comprovam a eficácia do tratamento precoce contra

a Covid-19, as pessoas abaixo:

•    o Senhor Ricardo Dimas Zimmermann, Médico Infectologista;

•    o Senhor Francisco Eduardo Cardoso Alves, Médico;

•    o Senhor Flávio Cadegiani, Médico.

Sala da Comissão, 27 de abril de 2021.

Senador Luis Carlos Heinze
(PP - RS)
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